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Шановні колеги, дорогі студенти! 

 

Вже понад 23 роки Київський національний університет 

технологій та дизайну, забезпечує якісну підготовку 

висококваліфікованих, конкурентоспроможних кадрів, які 

виконують свою почесну місію у різних галузях економіки як на 

теренах України, так і за її межами, та є знаним в усьому світі 

закладом вищої освіти. 

Повномасштабна війна в Україні, яку розпочала російська 

федерація 24 лютого 2022 року, принесла багато горя та руйнацій 

нашій Вітчизні. Проте сильний духом народ продовжує 

протистояти ворогу і щодня зусиллями кожного наближає нашу 

країну до Перемоги!  

Від початку війни наш університет ні на день не припиняв 

свою роботу, науково-викладацький колектив продовжував 

працювати та виконувати своє головне завдання – виховання 

свідомої, відповідальної патріотичної молоді та підготовка 

висококваліфікованих фахівців та експорт освітніх послуг. Це 

свідчить про здатність екосистеми університету створювати нові 

знання та новації і конкурувати на глобальному ринку освітніх 

послуг навіть у важких умовах воєнного стану. 
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Місія університету реалізується, через якісну підготовку 

висококваліфікованих фахівців, відновлення і розбудову України, 

шляхом активної участі в особистому розвитку здобувача освіти 

на всіх рівнях підготовки, його патріотичного і духовного 

виховання, удосконалення професійних здібностей. 

Незважаючи на виклики війни ми тримаємо першість в 

Україні серед вищих шкіл з дизайну та індустрії моди, та посідаємо 

гідне місце у світових предметних та національних рейтингах, 

реалізуючи місію та завдання, сформовані в Стратегії та програмах 

розвитку Університету на 2024–2028 рр. 

Наш університет активно створює інноваційне освітнє 

середовище, в основі якого-синтез новітніх технологій навчання і 

формування профільних практико-орієнтованих механізмів та їх 

логічно-послідовна інсталяція у мережу навчального процесу. 

Задля реалізації стратегічних завдань університет налагоджує, 

підтримує й розвиває взаємовигідні партнерські зв’язки з 

реальними секторами економіки, створюючи усі необхідні умови 

для поєднання теоретичного й практичного навчання, поетапного 

занурення студента в дискурсивні умови реального «тексту» 

воєнного та післявоєнного економічного життя нашої країни. 

Представляємо Вашій увазі збірку «Бізнес-партнери 

Київського національного університету технологій і дизайну». І це 

не просто партнери! Це наша велика університетська родина – 

роботодавці, підприємці, бізнесмени, успішні фахівці, які власним 

прикладом, креативністю й творчим завзяттям довели 

перспективність і оригінальність своїх бізнес-проектів, вибороли 

право називатися лідерами української економіки. 

З вдячністю і доземним уклоном ми говоримо про людей, які 

упродовж багатьох років солідарно з науково-педагогічним 

колективом університету допомагають долати усі негаразди 

сучасного економічного дискурсу, виховувати у студентів почуття 

патріотизму, розкривати потаємні «секрети творчості», формувати 

у них відповідальність за власне життя і відчуття гідності за право 

бути причетним до розбудови післявоєнної економіки нашої 

країни. Сподіваємося, що наша співпраця надалі буде міцним 

фундаментом успішного розвитку університету, заради 

процвітання України! 

  

З повагою і вдячністю, Іван Грищенко 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«РА.ДА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Коперника, 18 

Тел.: + 38 (050) 232 85 80 

E-mail: interon.mail@gmail.com 

 
 

 
 

АНДРІЙ 

ПРОХОРОВСЬКИЙ, 

директор 

ТОВ «РА.ДА» серійно випускає 

повну лінійку бронежилетів від спеціаль-

ного до шостого класу захисту за ДСТУ В 

4103-2002 (ДСТУ 8782:2018), (Бр 1 – 

Бр 5), модульних, з комплексним 

протиосколковим захистом по STANAG 

2920/MIL-STD-662F, як прихованого, так 

і зовнішнього носіння. 

У арсеналі виробів підприємства: 

протиосколкове покривало «ОБЕРІГ-К», 

кулезахисні шоломи, локалізатори вибу-

хівки, легкий костюм для розмінування, 

системи для гуманітарного розмінування, 

бронещити, бронеплити.  

Якість продукції ґрунтується на багаторівневому постійному 

контролі, від випробувань вхідних матеріалів і комплектуючих до 

дуплексу випробувань готових виробів (проводяться у двох 

незалежних акредитованих лабораторіях). У випробуванні 

броньованих матеріалів і композитів тісно співпрацює з ЦНДІ 

озброєння та військової техніки Збройних сил України. 

Продукція має необхідні сертифікати якості, виготовляється 

відповідно до стандартів та іншої нормативної документації. На 

підприємстві успішно впроваджено Міжнародну систему 

управління якістю ISO 9001. Компанія входить до Кластеру легкої 

промисловості. Національна премія України імені Бориса Патона 

за роботу «Текстильні матеріали і вироби спеціального та війсь-

кового призначення» присуджена Прохоровському А.С. та колек-

тиву науковців КНУТД, ХНТУ, НАСВ ім. Петра Сагайдачного. 

В співробітництві з університетом компанія організовує 

виїзні семінари, бере участь у спеціалізованих виставках та 

конференціях, здійснюються наукові проєкти. 

  

mailto:interon.mail@gmail.com
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ 

«ГІДРОСТИЛЬ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Кримського, 4а  

Тел.: +38 (067) 503 87 70 

E-mail: oleg62@email.ua 

 
 

 
 

ОЛЕГ ПІВОВАР, 

директор 

Товариство з обмеженою відпові-

дальністю «Науково виробнича компанія 

«Гідростиль» створено 2002 р. в м. Києві. 

Компанія спеціалізується на розроб-

ках та виробництві гідрокомбінезонів 

«мокрого» і «сухого» типу, аксесуарів із 

матеріалу неопрен, для дайверів і профе-

сійних водолазів, які виконують широкий 

спектр пошукових, аварійно-рятуваль-

них, підводно-технічних робіт та робіт 

спеціального призначення на глибинах до 

60 м у водних акваторіях України. 

Підприємство спеціалізується також на розробці, 

виробництві та постачанні аварійно-рятувального майна для 

кораблів і суден: рятувальних та страхувальних жилетів, 

рятувальних гідрокомбінезонів, утеплених та захисних 

комбінезонів, герметичних водонепроникних мішків та сумок. 

ТОВ «Гідростиль» активно співпрацює з університетом, як в 

межах Освітнього інвестиційно-технологічного кластеру легкої 

промисловості в м. Києві, так і з науковими школами КНУТД.  

Студенти мають можливість проходження практики на 

підприємстві, де здобувають унікальні практичні навички.  

В співпраці з університетом компанія бере участь у міжнародній 

спеціалізованій виставці «Зброя та безпека», міжнародних 

конференціях. 

 

  

mailto:oleg62@email.ua
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«УКРАЇНСЬКИЙ ВЗУТТЄВИЙ АЛЬЯНС» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, 

пров. Коломиївський, 3/1 

Тел.: + 38 (050) 469 03 18 

E-mail: Shoefactorykiev@gmail.com 

 
 

 
 

ГЕННАДІЙ 

КОСМИНА, 

засновник 

ТОВ «Український взуттєвий альянс» 

є офіційним представником взуттєвої 

фабрики «АМАТІ» на ринку України. 

Діяльність українського взуттєвого 

альянсу розпочалась ще у 1993 році. 

Діяльність підприємства спрямовано на 

виготовлення високоякісного взуття для 

працівників Міністерства внутрішніх 

справ України, Державної прикордонної 

служби України, Міжнародного аеро-

порту «Бориспіль» та інших державних 

органів. 

ТОВ «Український взуттєвий альянс» 

займається експортом власної продукції 

до західної та центральної Європи. Місія 

ТОВ «Українського взуттєвого альянсу» 

–   вдосконалення   власної   продукції   та  

просування на світовий ринок якісних національних товарів. 

Компанія є одним із засновників Освітнього інвестиційно-

технологічного кластеру легкої промисловості у м. Києві. Разом 

із  науковцями Київського національного університету технологій 

та дизайну фахівці ТОВ «Українського взуттєвого альянсу» 

розробляють сучасні моделі взуття, яке не лише якісне й 

елегантне, а й створене із застосуванням технологічних інновації, 

що були розроблені спільними зусиллями членів Освітнього 

інвестиційно-технологічного кластеру легкої промисловості в 

м. Києві. 

  

mailto:Shoefactorykiev@gmail.com
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДАНА-МОДА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Магнітогорська, 1 

Тел.: +38 (099) 160 55 58 

E-mail: Dana-moda2012@ukr.net 

 
 

 
 

ЛЮДМИЛА ІВАНОВА, 

директор 

Швейне підприємство ТОВ «Дана-

Мода» – одне з провідних підприємств у 

галузі виробництва одягу, що успішно 

працює на українському ринку протягом 

30 років. «Дана-Мода» – це комплексне 

механізоване підприємство, яке застосо-

вує новітню технологію виробництва 

швейної продукції та оснащене сучас-

ним технологічним устаткуванням відо-

мих фірм. ТОВ «Дана-Мода» спеціалі-

зується на пошитті жіночого та чолові-

чого верхнього одягу: пальто, напів-

пальто, жіночих жакетів, чоловічих під-

жаків, плащів, курток, жіночих спідниць  

та штанів з усіх видів сучасних тканин приділяючи особливу 

увагу контролю якості.  

Компанія входить до Кластеру легкої промисловості 

м. Києва. 

Директорка ТОВ «Дана-Мода» Людмила Іванова є стейкхол-

дером освітніх програм спеціальності 182 Технології легкої про-

мисловості, регулярно бере участь у роботі з вдосконалення рівня 

підготовки здобувачів вищої освіти. Національна премія України 

імені Бориса Патона за роботу «Технології для систем захисту 

військовослужбовців: функціональні матеріали, композити та по-

криття» присуджена Івановій Л.І. та колективу науковців КНУТД. 

У рамках співпраці з університетом виконуються спільні 

наукові та творчі проєкти, організовуються семінари, майстер-

класи. Частою практикою є проведення екскурсій-лекцій на 

підприємств, присвячених сучасним досягненням та проблемам 

галузі. ТОВ «Дана-Мода» є базою для проходження практики 

студентів та сприяє працевлаштуванню випускників за 

спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. 
  

mailto:Dana-moda2012@ukr.net
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЄКОТАПОК» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Оболонська 35 

Тел.: +38 (098) 412 93 13 

E-mail: info@ekotapok.ua 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДР 

ГОЛОТКО, 

директор 

 

ТОВ «ЄКОТАПОК» виготовляє 

широкий асортимент дитячого, чолові-

чого та жіночого домашнього взуття, 

відповідно до вимог якості та зручності. 

Підприємство використовує еколо-

гічну текстильну сировину, що є 

запорукою випуску гігієнічної продукції. 

ТОВ «ЄКОТАПОК» є сімейним 

підприємством в другому поколінні.  

У рамках співпраці з Київським 

національним університетом технологій 

та дизайну проводяться наукові дослід-

ження, розробляються нові моделі 

домашнього та повсякденного взуття, 

створеного із натуральних матеріалів.  

Проведення майстер-класів за 

новітніми пріоритетними напрямами 

дозволяє студентам набувати фахових 

конкурентоспроможних навичок. 

ТОВ «ЄКОТАПОК», як член 

Освітнього інвестиційно-технологічного 

кластеру легкої промисловості в м. Києві, 

бере активну участь у виставковій 

діяльності КНУТД. 

 

 

  

mailto:info@ekotapok.ua


17  

 

ФОП «ЛИПСЬКИЙ Т.М.» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, 

вул. Васильченка, 6, кв. 44 

Тел.: +38 (067) 938 85 95 

E-mail: https://litini.ua/ 

 
 

 
 

ТИМОФІЙ ЛИПСЬКИЙ,  

директор 

Українську взуттєву торгову 

марку LITINI (hand-made) засновано у 

2008 році майстром-взуттярем 

Тимофієм Липським. 

Його команда надає перевагу 

ручній роботі перед фабричним штам-

пуванням, що вже давно стало 

окремим трендом у Fashion-культурі. 

Це позиція майстра-взуттяра Тимофія 

Липського. У своїй роботі Тимофій 

завжди керується втіленням якості, 

естетики та надійності. Він власноруч 

розробляє дизайн усіх моделей марки.  

Завдяки багаторічному партнерству з Київським національним 

університетом технологій та дизайну підприємство поповнює 

свій кадровий склад молодими і креативними фахівцями.  

У рамках співпраці з університетом компанія надає свої 

потужності для проходження студентами виробничої практики з 

метою набуття досвіду в галузі взуттєвого виробництва. 

Проведення майстер-класів за новітніми пріоритетними 

напрямами дозволяє здобувачам вищої освіти набувати фахових 

навичок в спеціальності. 

  

https://litini.ua/
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КОМПАНІЯ «ТК-ФУРНІТУРА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Здолбунівська, 7 Д 

Тел.: +38 (044) 507-17-03, +38 (050) 440-74-64,  

+38 (067) 489-71-03 

Website: https://www.tk-

furnitura.com.ua/contacts/golovniy-ofyis/ 

 

 

 
 

ВАЛЕРІЙ РИБАС 

директор  

ТОВ «ТК-Фурнітура», 

співзасновник  

фабрики «Barva»  

ТОВ «ТК-Фурнітура» активно та 

динамічно працює на ринку України з 

1999 року, втілює в життя власні принципи 

– індивідуальній підхід до кожного клієнта, 

найвищий рівень обслуговування, помірні 

ціни, гарантія якості. Компанія постачає 

фурнітуру та обладнання на підприємства 

швейної, взуттєвої, шкіряної, меблевої та 

інших галузей промисловості, є торгівель-

ним, офіційним та ексклюзивним представ-

ником в Україні більш як півтора десятка 

брендів світового рівня. Асортимент про-

дукції перевищує 15 тис. найменувань 

фурнітури. Також «ТК-Фурнітура» є поста-

чальником засобів малої механізації, голки, 

ножиці, сантиметрові стрічки, крейди тощо.  

У 2017 році компанія «ТК-Фурнітура» 

розпочала виробництво швейних ниток на 

власній фабриці «Barva» в Київській області. 

Асортимент штапельних, армованих, мультифіламентних та 

текстурованих ниток налічує 28 артикулів для різних потреб легкої 

промисловості, а карта кольорів нараховує близько 400-та відтінків. 

Підприємство працює, удосконалюється, зростає, рухається вперед, 

вивчає й запроваджує інновації, сучасні технології та розробки, 

підіймає планку якості та відповідальності, відчуває віяння моди і 

цінує стабільність класики. Представники компанії залучені в 

освітньому процесі у якості лекторів-практиків, беруть участь у 

засіданнях круглих столів, міжнародних науково-практичних 

конференціях КНУТД. 26 березня 2024 року ТОВ «ТК-Фурнітура» 

включено до складу членів Освітнього інвестиційно-технологічного 

кластера легкої промисловості в м. Києві. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ТЕКСТИЛЬ-КОНТАКТ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Сортувальна, 2 

Тел.: +38(044) 239 20 02 

E-mail: Info@tk.ua 

 

 
 

ОЛЕКСАНДР ДМИТРЕНКО  
директор 

Пріоритетним напрямом розвитку ТОВ 

«Текстиль-Контакт» є створення повного 

циклу виробництва – від виготовлення 

тканин різноманітного призначення до 

пошиття одягу, домашнього текстилю, 

декоративних виробів, продукції для 

готельно-ресторанного бізнесу тощо. Місія 

компанії – «Завдяки тканинам матеріалі-

зуємо разом будь-які рішення», її цінності – 

«Прозорість. Партнерство. Підприємство». 

За роки лідерства бренд «Текстиль-

Контакт» відомий як в Україні, так і за її 

межами, задовольняє потреби ринку в будь-

яких тканинах та задає тренди для всієї 

галузі.  

Керівництво ТОВ «Текстиль-Контакт» постійно удосконалює 

компанію, продукцію та сервіс завдяки діджиталізації бізнесу, трендам в 

дизайні, впровадженню сучасних технологій виробництва, менеджменту, 

принципів екологічності через бережне ставлення до природніх ресурсів. 

Основним напрямом діяльності компанії є виробництво та оптово-

роздрібний продаж тканин з мережею гіпермаркетів. Оптовим 

постачанням замаються такі три департаменти: тканин для одягу; 

декоративних тканин та виробів; бавовняних та змішаних тканин. Серед 

широкого вибору матеріалів для одягу, які пропонує компанія, слід 

виділити такі асортиментні категорії, як платтяно-блузкові, сорочкові, 

костюмні, плащові, пальтові тканини, трикотажні полотна, штучне хутро 

тощо.  

Компанія долучається до різноманітних університетських заходів 

(творчі проєкти та конкурси, круглі столи, ярмарки вакансій,  міжнародні 

науково-практичні конференції КНУТД); приймає здобувачів освіти 

різноманітних спеціальностей для проходження практики й стажування з 

метою набуття професійних навичок; забезпечує робочими місцями 

випускників Університету. 26 березня 2024 року ТОВ «Текстиль-Контакт» 

включено до складу членів Освітнього інвестиційно-технологічного 

кластера легкої промисловості в м. Києві. 

mailto:Info@tk.ua
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ЛЬВІВСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
 

Адреса: Україна, м. Львів,  

вул. Туган-Барановського, 10 

Тел.: +380 (32) 275-65-50 

E-mail: lute(at)lute.lviv.ua 

 

 

 
 

ПЕТРО КУЦИК 

ректор 
 

Львівський торговельно-економічний 

університет – це сучасна освітньо-наукова 

уставнова європейського зразка, де 

створено всі передумови для успішного 

навчання і наукового росту молоді до рівня 

висококваліфікованих фахівців, що 

відповідає сучасним вимогам роботодавців. 

Університет є постійний лауреатом у 

рейтингах українських вишів і має вагомі 

переваги над іншими навчальними 

закладами, що здійснюють підготовку 

фахівців з торгівлі та економіки. У 

структурі університету функціонують: 

спеціалізовані ради із захисту докторських 

та кандидатських дисертацій, Український  

інститут «Укоопінформпроект», Науково-дослідна лабораторія 

економічної оцінки, Бізнес центр «Інтерекономіка», Центр сучасних 

європейських мов ЛТЕУ, Кадрова агенція та видавництво. 

На сучасному етапі підготовка фахівців здійснюється такими 

структурними підрозділами: Інститут економіки та фінансів; 

Навчально-науковий інститут післядипломної освіти; Факультет 

міжнародних економічних відносин та інформаційних технологій; 

Факультет товарознавства, управління та сфери обслуговування; 

Юридичний факультет. Координує роботу із застосуванням сучасних 

інформаційних технологій Навчально-науковий інформаційний 

інститут. 

Львівський торговельно-економічний університет (ЛТЕУ) є 

академічним стейкхолдером КНУТД. Включення ЛТЕУ в особі Петра 

КУЦИКА в Освітній інвестиційно-технологічний кластер легкої 

промисловості в м. Києві сприяє реалізації спільних проєктів для 

одержання конкурентних переваг шляхом консолідації зусиль усіх 

учасників для досягнення синергетичного ефекту розвитку не тільки 

членів кластеру, а і міст Києва та Львова в цілому, це нова 

«архітектура» та «дизайн співпраці бізнесу, науки та влади». 
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ЛЕГКА ТА ТЕКСТИЛЬНА ПРОМИСЛОВІСТЬ, 

ХІМІЧНА, ФАРМАЦЕВТИЧНА ТА 

БІОТЕХНОЛОГІЧНА ПРОМИСЛОВІСТЬ 
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УКРАЇНСЬКИЙ СОЮЗ 

ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Хрещатик, 34 

Тел.: +38 (044) 536 96 41 

Website: https://uspp.ua/ 

 

 
 

АНАТОЛІЙ КІНАХ, 

президент УСПП 

Український союз промисловців і 

підприємців (УСПП) – всеукраїнська 

громадська неприбуткова організація, 

створена з метою захисту економічних 

та соціальних прав промисловців та 

підприємців України. УСПП є 

громадським неурядовим об’єднанням, 

куди входять організації ділових кіл 

країни та суб’єкти економічної 

діяльності усіх форм і видів – від 

великих вертикально інтегрованих 

корпорацій до малого й середнього 

бізнесу. Союз засновано 15 лютого 

1992 року. 

У складі УСПП працюють 29 регіо-

нальних відділень, 71 філія та 22 пред-

ставництва, 34 комісії з різних питань. 

З-поміж асоційованих членів Союзу – 24 громадських 

організації, у тому числі союз хіміків; спілки будівельників та 

малих, середніх та приватизованих підприємств; асоціації 

міжнародних автомобільних перевізників, «Меблідеревпром», 

«Укроліяпром», «Укрлегпром», «Виноградарі та винороби 

України»; ліга нафтопромисловців; Українська аграрна 

конфедерація; організація «Міжнародна антитерористична 

єдність»; рада національних асоціацій товаровиробників тощо. 

 

  

https://uspp.ua/
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УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ 

ПІДПРИЄМСТВ ЛЕГКОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ 

«УКРЛЕГПРОМ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Загородня, 15 

Тел.: +38 (044) 528 14 24;  

+38 (044) 528 34 94 

E-mail: ukrlegprom@ukrlegprom.org.ua 

 
 

 
 

ТЕТЯНА ІЗОВІТ, 

президент-голова правління 

Асоціація Укрлегпром створена у 

2000 р. та об’єднує на добровільних 

засадах 257 (станом на початок 2021 р.) 

провідних підприємств легкої 

промисловості України, з-поміж яких 

кращі та потужні підприємства кожної 

підгалузі. Підприємства-учасники 

Асоціації виробляють більше 60% 

загального обсягу виробництва товарів 

легкої промисловості України. 

Асоціація протягом 20 років здійснює 

представницьку діяльність в інтересах 

українських виробників легкої 

промисловості в органах державної 

влади з метою сприяння їх розвитку, а 

саме: виконує постійний аналіз стану 

розвитку легкої промисловості, вносить 

пропозиції з розроблення проєктів 

постанов Кабінету Міністрів України, 

проєкти Законів України, спрямовані на 

розвиток галузі, а також інші документи 

з актуальних питань. 

У рамках співпраці з університетом використовуються 

спільні проекти, над нормативними документами в галузі 

промисловості та текстильної промисловості, зокрема, оновлення 

Національного Класифікатора України в частині професійних 

галузевих професій / спеціальностей. Асоціація є постійним 

учасником щорічного ярмарку вакансій на базі КНУТД та 

наукових конференцій. 

  

mailto:ukrlegprom@ukrlegprom.org.ua
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ЛІГА «УКРШКІРВЗУТТЯПРОМ»  
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

пров. Куренівський, 17 

Тел.: +38 (067) 959 24 10 

E-mail: akbor@ukr.net, as.ukrprom@gmail.com 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДР 

БОРОДИНЯ, 
президент-голова 

правління 

 

Лігу створено в 1998 році загальними 

зборами представників 70 взуттєвих, 

шкіргалантерейних, шкіряних та 

хутрових виробів і шкіряних підприємств 

з усіх регіонів України. Зареєстровано 

Київським міським управлінням юстиції 

Мінюсту 02.10.2001 року № 0231-2001. 

Основними завданнями Ліги є сприяння 

створенню умов для розвитку українсь-

кого виробництва та участь у формуванні 

економічної політики і правових засад 

господарювання спрямованих на приско-

рення економічного розвитку. Ліга актив-

но взаємодіє з іншими галузевими об’єд-

наннями виробників, з міжнародними 

організаціями (Представництво Євро-

пейської комісії, Міжнародна фінансова 

корпорація та ін.). 

Ліга систематично проводить аналіз стану українського 

ринку товарів легкої промисловості і впливу на нього імпорту, 

який часто здійснюється з порушенням принципів добросовісної 

конкуренції. 

Разом із науковцями, викладачами та студентами Київського 

національного університету технологій та дизайну, фахівці Ліги 

«Укршкірвзуттяпром» проводить лекції, круглі столи, здійсню-

ючи обмін досвідом з питань сучасного виробництва, аналіз стану 

українського ринку товарів легкої промисловості тощо. Ліга бере 

активну участь у сміливих студентських проєктах, її 

представники є членами комісії по захисту кваліфікаційних робіт. 

 

  

mailto:akbor@ukr.net
mailto:as.ukrprom@gmail.com
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 УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  

ХУТРОВИКІВ 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Мала Шияновсська, 2 

Тел. : +38 (050) 338-62-61 

E-mail: Zvaruch2810@gmail.com 

 
 

 
 

ІГОР ЗВАРИЧ, 

Почесний президент 

Української асоціації 

хутровиків 

Українська асоціація хутровиків за- 

снована у 1999 р. Основний напрям 

асоціації – допомога молодим дизай-

нерам у розвитку хутрової індустрії. 

Міжнародні форуми з хутра – 

спільне надбання Української асоціації 

хутровиків з КНУТД. Без 

перебільшення, це світова рада 

професіоналів найвищого ґатунку, які 

дбають про майбутнє галузі. На форумі 

побували представники Англії, 

Туреччини, Данії й багатьох країн. Усі 

вони запрошують українських студентів 

до себе на стажування. 

За сприяння та спонсорської 

підтримки в КНУТД була створена 

науково-дослідна лабораторія «Дизайн-

технології хутряних виробів». Вони 

стала унікальною, тому що це перша 

українська національна школа 

хутровиків. Вона доступна всім, хто 

прагне зробити внесок у розвиток галузі. 

У рамках співпраці з універси-

тетом також є спільна участь у 

міжнародних форумах та виставках 

хутровиків. 

mailto:Zvaruch2810@gmail.com
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ТОРГОВО-ВИРОБНИЧА ГРУПА 

КОМПАНІЙ «ТЕКСТИЛЬ-КОНТАКТ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Івана Миколайчука, 3 

Тел.: +38(044) 428 76 40 

E-mail: info@uctk.kiev.ua 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДР 

СОКОЛОВСЬКИЙ, 

Власник групи компаній 

«Текстиль-Контакт» 

«Текстиль-Контакт» – провідний 

національний оператор продажу тканин 

та матеріалів для легкої промисловості. 

Асортимент представленої продукції 

складає 30 000 найменувань тканин із 

понад 25 країн світу. 

Серед основних видів діяльності: 

імпорт до України тканин від провідних 

світових виробників; оптові і роздрібні 

продажі тканин; виробництво, оптовий 

та роздрібний продаж домашнього 

текстилю; виробництво і реалізація 

тканин різного призначення; продаж 

швейної фурнітури; пошиття і продаж 

модного чоловічого, жіночого та 

дитячого одягу. 

Сьогодні група компаній «Текстиль- 

Контакт» – це холдинг, що стабільно 

розвивається в усіх напрямках. Його 

щорічні економічні показники фіксують 

стійку позитивну динаміку. 

На підприємствах компаній працює багато випускників 

університету, що сприяє широкій співпраці з КНУТД. 

Олександр Соколовський – засновник торгово-виробничої 

групи компаній «Текстиль-Контакт», співзасновник проекту 

Ukrainian Fashion Week, Президент Всеукраїнського об'єднання 

роботодавців легкої промисловості, член Президії Ради Федерації 

роботодавців України, член Наглядової ради КНУТД. За його 

ініціативи та підтримки в університеті проводяться творчі 

конкурси (наприклад конкурс «ШОПЕР-DUZHE ECO. DUZHE 

FASHION»), семінари, майстер-класи, забезпечується 

проведення практики студентів. 
  

mailto:info@uctk.kiev.ua
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «MOBICASE» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Бориспільська, 

9, корп. 61 

Тел.: +38 (067)181 90 86 

E-mail: sale@mobicase.com.ua 

 
 

 
 

БОГДАН ЯНКОВИЙ, 

засновник компанії 

ІРИНА ЯНКОВА,  

директор, модельєр-

конструктор 

Українську торгову марку Mobicase, 

виробника галантереї та стильних аксе-

суарів засновано у 2007 році за сприяння 

Богдана Янкового, який в шкіряному 

бізнесі більше 20 років. 

Подружжя Янкових створили на 

партнерських засадах сучасне і потужне 

підприємство з широким асортиментом 

виробів, які відомі як в Україні так і за її 

межами. 

Вони власноруч розробляють дизайн 

усіх моделей торгової марки – обкладин-

ки для документів, гаманці, візитниці, 

бейджі, ключниці, сумки, шкіряну фурні-

туру тощо, плідно займаються творчою,  

науковою та раціоналізаторською роботою. У своїй роботі 

подружжя Янкових завжди керується бажанням втілити якість 

через красу та надійність за допомогою передових технологій. 

Основний курс виробництва – це автоматизація. Основний та 

профільний напрям – робота з натуральною шкірою, текстиль-

ними матеріалами, гумою тощо. У рамках співпраці з універ-

ситетом компанія MOBICASE сприяє проходженню студентами 

виробничої практики, стажування, елементів дуальної освіти для 

набуття фахового досвіду в галузі виробництва галантерейних 

виробів та аксесуарів. Проведення компанією майстер-класів за 

новітніми пріоритетними напрямами, участь у розробці 

студентських колекцій виробів, які в тому числі стають 

призерами міжнародних дизайнерських конкурсів, дозволяють 

здобувачам набувати конкурентоспроможних навичок. 

  

mailto:sale@mobicase.com.ua
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«СУРІКАТ ЮЕЙ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Електриків, 26, корп. 43 

Тел.: +38 (095) 238 36 00 

E-mail: info@surikat.ua 

Website: www.surikat.ua 

 
 

 
 

МИХАЙЛО КУЧЕРЕНКО,  

директор 

 

Компанія SURIKAT – український 

виробник рюкзаків, сумок, сумочних 

виробів тощо. Бренд заснований у 

2012 році.  

Виробництво розташоване в Києві 

та Бучі. Компанія пропонує великий 

асортимент якісних товарів, розробку 

індивідуальних моделей, їх 

виробництво та брендування. Працює 

з корпоративними клієнтами. 

Допомагає у розвитку та 

масштабуванні бізнесів шляхом 

власних виробничих потужностей та 

нестандартних рішень.  

Спеціалізується компанія SURIKAT на масовому виробництві і 

продажу виробів з різних матеріалів. Сучасне виробництво 

оснащене передовим технічним обладнанням, зокрема машинами 

для середніх та важких матеріалів Juki, Siruba, Typical тощо. 

Компанія SURIKAT активно залучає у ході навчальної та 

виробничої практик до виробничих процесів здобувачів спеціаль-

ностей 182 Технології легкої промисловості, 131 Прикладна 

механіка та 133 Галузеве машинобудування, які набувають 

професійного досвіду та у подальшому стають частиною дружної та 

висококваліфікованої команди підприємства. У рамках співпраці з 

Університетом, яку започатковано у 2023 році, в компанії SURIKAT 

наразі вже працюють здобувачі та випускники КНУТД. 

Компанія долучається до різноманітних університетських 

заходів й всіляко підтримує молодь та сприяє якісній підготовці 

фахівців. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«PRIME SHOES» 
 

Адреса: Україна, Київська обл., м. Бровари, 

вул. Незалежності, буд. 24 

Тел.: + 38 (098) 535 28 75 

E-mail: info@primeshoes.com.ua 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДР БОНДАР, 

засновник, власник 

компанії 

 

Компанія ТОВ «Prime Shoes» – 

виробник чоловічого та жіночого взуття, 

який представляє продукцію на ринку 

України понад 10 років. За цей час 

компанія завоювала любов та довіру 

споживачів завдяки високій якості виро-

бів та доступною ціною. Компанія засно-

вана на базі Київського національного 

університету технологій та дизайну. У 

створенні компанії брав участь профе-

сорський склад університету, з яким до 

сьогодні триває співпраця у сферах 

дизайну, технологій та розробок сучасних 

колекцій. 

Одним з пріоритетних напрямків 

розвитку ТОВ «Prime shoes» є співпраця з 

КНУТД. Завдяки багаторічному парт-

нерству підприємство щорічно поповнює 

свій кадровий склад молодими і креатив-

ними фахівцями. На підприємстві прово-

диться виробнича практика, в рамках якої 

майбутні фахівці отримують навички та 

досвід роботи в професії. Керівництво 

компанії «Prime shoes» разом із викла-

дачами, науковцями і студентами КНУТД 

беруть участь у наукових проєктах, роз-

робляють сучасні моделі елегантного 

якісного взуття, яке створене з застосу-

ванням технологічних інновації (виготов-

лене за технологіями апсайклінгу).  

  

mailto:info@primeshoes.com.ua
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ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО  

КОМПАНІЯ «СОФТОРГ» 
 

Адреса: Україна, м. Одеса,  

вул. Дальницька, 50/21 

Тел.: +38 (048) 737 87 78; 

          +38 (067) 399 00 74 

E-mail: https://softorg.com.ua/ 

 
 

  
 

ОЛЕКСАНДР ЗВЄРЄВ, 

голова компанії  

Торгово-промислова компанія 

«Софторг» є провідним дистриб’ютором 

професійного швейного обладнання з 

1999 року та лідером ринку України у 

сфері обладнання легкої промисловості, а 

саме офіційним дистриб’ютором японсь-

кого виробника Juki Tokyo Corp та екск-

люзивним дистриб’ютором Jack і Malkan. 

Компанія представляє широкий асор-

тимент промислових швейних машин, 

в’язальних машин, професійне обладнан-

ня для волого-теплової обробки, облад-

нання для підготовчого та розкрійного 

цеху, формувальні та прасувальні преси, 

допоміжне обладнання для швейних 

фабрик, голки, запчастини, пристрої, 

стьобальне обладнання світового класу. 

У Київському національному університеті технологій та 

дизайну у 2017 р. відбулося відкриття Лабораторії із сучасним 

обладнанням бренду Juki. Студенти університету отримують 

навички роботи на сучасному передовому обладнанні. У 

2023 році компанія виступила генеральним партнером бізнес-

форуму легкої промисловості «Легка Конфа» та сприяла налагод-

женню нових зв’язків з роботодавцями, ознайомленню з сучас-

ною технікою та технологіями в легкій промисловості, народжен-

ню нових можливостей щодо реалізації наукових, науково-

технічних та інноваційних розробок науковців Університету 

задля розвитку і процвітання легкої промисловості в Україні. 

Компанія «Софторг» є бізнес-партнером та стейкхолдером 

КНУТД. 

  

https://softorg.com.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-

ВИРОБНИЧА ФІРМА «МІДА» 
 

Адреса: Україна, м. Запоріжжя, вул. Східна, 1  

Тел.: +38 (0612) 967060 

E-mail: http://mida.ua/ 

 
 

 
 

СЕРГІЙ ЗУБОВ, 

генеральний директор 
 

Продукція Запорізької взуттєвої 

фабрики «МІДА» має заслужену 

репутацію комфортного взуття з 

гарантованою якістю. Завдяки винятковій 

надійності, сучасному дизайну, помірній 

ціні та багаторічному позиціюванню на 

ринку взуття, українська торгова марка 

«МІДА» набула визнання і довіри 

мільйонів споживачів у різних країнах. 

Фабрика виготовляє взуття всіх 

сезонів для чоловіків, жінок та дітей. 

Особлива увага приділяється якості, 

зокрема комфортності продукції. 

Щорічно модельєри фабрики створюють 

більш ніж 200 нових моделей взуття, 

близько 100 з них у виробництво. 

Сучасний дизайн взуття доповнює інші його переваги. 

Сьогодні взуттєва фабрика «МІДА» – національний виробник 

взуття в Україні. Дотримання всіх вимог стандартів якості і 

застосування тільки якісних натуральних матеріалів, сучасне 

оснащення фабрики – запорука успіху. 

Багаторічне партнерство з КНУТД дозволяє підприємству 

залучати до виробництва найталановитіших випускників, які в 

подальшому займають різні фахові посади. Підприємство залучає 

студентів до отримання практичних навичок на робочих місцях, 

знайомляться з сучасним обладнанням, конструкторсько-

технологічними новаціями. 

  

http://mida.ua/
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УКРАЇНСЬКО-ІТАЛІЙСЬКЕ СПІЛЬНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО ТОВАРИСТВО  

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«РИФ-1» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

пров. Куренівський, 17  

Тел.: +38 (044) 468 30 34 

E-mail: info@inblu.ua 

 
 

 
 

ФАБІО АЛЬБЕРТО 

РЕГОЗА, 

генеральний директор 

 

Українсько-італійське підприємство 

«РІФ-1» виготовляє взуття для всіх віко-

вих груп з використанням сучасних тех-

нологій та екологічно чистих матеріалів 

під торговою маркою INBLU. Взуття тор-

гової марки INBLU виробництва поєднує 

в собі якість, сучасний дизайн, комфорт і 

функціональність, завдяки чому досяга-

ється максимальним співвідношенням 

«ціна-якість». 

Все це робить нашу продукцію конку-

рентною і доступною широким верствам 

населення. Нині СП РИФ-1 виготовляє 

широкий асортимент повсякденного, до-

машнього, профілактичного взуття. Взуття 

торгової марки INBLU широко відоме не 

тільки в Україні (18 представництв в 

обласних центрах), а й у всьому світі.  

Протягом багатьох років компанія «РИФ-1» є провідною в 

Україні, на підприємствах якої створено 2200 робочих місць. 

Понад 6 млн. пар взуття торгової марки «Inblu» реалізовується в 

Україні та країнах ЄС. 

У рамках співпраці з університетом компанія надає свої 

потужності для проходження студентами виробничої практики з 

метою набуття професійного досвіду в галузі взуттєвого вироб-

ництва.  

Проведення майстер-класів за новітніми пріоритетними 

напрямками, дозволяє студентам набувати конкуренто-

спроможних навичок. 

  

mailto:info@inblu.ua
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ТРИКОТАЖНА ФАБРИКА «РОЗА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Нововокзальна, 41 

Тел.: +380 (44) 585 08 22, +380 (67) 105 68 98 

E-mail: office@ktfroza.kiev.ua 

Website: https://rosefactory.com.ua/  

 
 

 
 

НІНА ВДОВИЧЕНКО, 

директор 

Фабрика трикотажного одягу «Роза» 

вважається одним з провідних вироб-

ництв України вже більше 100 років. 

Широкий вибір продукції, кілька 

способів здійснення покупки (роздріб і 

опт), послуги якісного виготовлення 

трикотажних виробів – головні переваги 

компанії «Роза». 

Специфіка роботи фабрики 

побудована на виготовленні трикотажних 

виробів з якісних тканин, штучного 

хутра, а також продажу готового 

жіночого, чоловічого та дитячого одягу 

високої якості. 

Висока якість товарів, які пропонують своїм клієнтам фахівці 

фабрики «Роза», – головна перевага продукції. Саме завдяки 

відмінній якості, товари компанії користуються великою 

популярністю не тільки серед чоловіків і жінок України, а й серед 

покупців за кордоном. Виготовлення трикотажних виробів, 

виробництво різних полотен здійснюється за сучасними 

технологіями з використанням якісних матеріалів і техніки. 

Співпраця між КНУТД та трикотажною фабрикою «Роза» 

розвивається у різних напрямах – від проведення круглих столів, 

ознайомчих екскурсій та виробничої практики до проведення 

творчих конкурсів. 

 

  

mailto:office@ktfroza.kiev.ua
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𝓛𝓾𝓹𝓸𝓵𝓸𝓿𝓮𝓻 

ФОП «ЛУПОЛОВЕР» 
 

Адреса:  Україна, м. Миколаїв,  

вул. Третя Слобідська, 105, корп. 5 

Тел.: + 38 (050) 543 24 83 

E-mail: Y.lupolover@gmail.com, 

lupolovershoes@gmail.com 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДР 

ЛУПОЛОВЕР, 
власник компанії, 

директор 

Виробництво базується на виготов-

ленні широкого асортименту побутового 

взуття, яке відповідає усім вимогам якості 

та зручності. 

У процесі виробництва використову-

ються тільки натуральні якісні матеріали.  

Сьогодні на підприємстві працюють 

досвідчені фахівці з чималим виробничим 

досвідом роботи.  

Підприємство піклується про своїх 

покупців та постійно оновлює та 

покращує асортимент продукції. 

Це сімейний бізнес, тому діти влас-

ника компанії є випускниками КНУТД, а 

нині фахівці компанії. 

У рамках співпраці з Київським національним університетом 

технологій та дизайну компанія надає свої потужності для 

проходження студентами виробничої практики для набуття 

фахового досвіду в галузі взуттєвого виробництва.  

Проведення майстер-класів за новітніми пріоритетними 

напрямами дозволяє студентам набувати фахових конкуренто-

спроможних навичок. 

  

mailto:Y.lupolover@gmail.com
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35  

 

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА  

«НАЦІОНАЛЬНЕ ГАЛУЗЕВЕ 

ПАРТНЕРСТВО В ЛЕГКІЙ 

ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ  

«FASHION GLOBUS UKRAINE» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

пров. Ярославський, 7/9 

Тел.: +38 (067) 220 86 37 

E-mail: golda@goldafashion.com, 

golda.fgu@gmail.com 

 
 

 
 

ГОЛДА 

ВИНОГРАДСЬКА, 

голова правління 

 

Національний центр дизайнерського 

мистецтва «Fashion Globus Ukraine» – це 

соціокультурний проєкт, який об’єднує 

майже 80 дизайнерів з усіх регіонів 

України і має стратегію розвитку дизай-

нерського мистецтва та легкої промис-

ловості України. З-поміж завдань центру:  

ідеологічне об’єднання дизайнерів з усієї 

України, створення цікавих показів 

дизайнерів, іміджпроєктів, які гідно 

представлятимуть Україну за кордоном; 

за допомогою проєктів культурних 

обмінів між делегаціями майстрів різних 

країн налагоджувати зв’язки народно-

культурної дипломатії. За ініціативи 

Національного центру дизайнерського 

мистецтва «Fashion Globus Ukraine», 

представники КНУТД з Освітнім 

інвестиційно-технологічним кластером 

легкої промисловості в м. Києві брали 

участь у виставці «Уніформа як обличчя 

бізнесу». Організовуються та проводять-

ся семінари про особливості створення 

сучасного одягу для фахівців, які 

працюють у сфері легкої промисловості 

та дизайну із залученням викладачів та 

студентів університету. 

  

mailto:golda@goldafashion.com
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТАЛАНЛЕГПРОМ» 
 

Адреса: Україна, Сумська обл., м. Ромни,  

вул. Тельмана, 24 

Україна, м. Київ, вул. Саксаганського, 77 

Тел.: +38 (067) 463 56 03 

E-mail: store@talan.ua 

 
 

 
 

АНДРІЙ ЛАВРИК,  

директор 

У травні 1923 року у м. Ромни на 

Сумщині комітетом з боротьби з безро-

біттям була створена взуттєва майстерня, 

яка працювала за індивідуальними 

замовленнями.  

Сьогодні компанія ТОВ «ТАЛАН» – 

це лідер в галузі забезпечення безпеки та 

охорони праці. ТОВ «ТАЛАН» – це група 

підприємств легкої промисловості, які 

випускають 2,5 млн пар спецвзуття на рік, 

спецодяг для провідних підприємств 

нафтогазовидобувної та хімічної промис-

ловості, чорної та кольорової металургії, 

підприємств машинобудування та мета-

лообробки, транспорту та енергетики, 

будівництва та сільського господарства,  

силових міністерств та відомств. Вивчивши світовий досвід, 

фахівці компанії запровадили найсучасніші технології та 

розробили моделі взуття, аналогів яким немає в Україні. 

Продукція компанії сертифікована та відповідає нормам 

національних та європейських стандартів. Основні зусилля 

компанії ТОВ «ТАЛАН» спрямовано на забезпечення системного 

підходу до якості продукції спеціального призначення.  

На базі підприємства ТОВ «ТАЛАН» студенти проходять 

виробничу практичну підготовку, проводять науково-дослідну 

роботу, розробляють нову продукцію та технічну документацію. 

В компанії «ТАЛАН» працюють випускники КНУТД на керівних 

посадах. В співпраці з університетом компанія організовує виїзні 

семінари, бере участь у спеціалізованих виставках та 

конференціях. 
 

mailto:store@talan.ua
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ПрАТ «ВОЛОДАРКА» 
 

Адреса: Україна, м. Вінниця,  

просп. Коцюбинського, 39 

Тел: +38 (0432) 61-66-52 

E-mail: info@volodarka.com 

 

 

 
 

РОМАН ГАВРИШ, 
голова наглядової ради 

ПрАТ «Volodarka» є одним із лідерів 

українського ринку виробництва і 

реалізації класичного чоловічого одягу. 

Нині підприємство випускає елегантні, 

практичні і дуже зручні вироби для чоло-

віків, які характеризуються вишуканіс-

тю, підвищеною комфортністю і легкіс-

тю. Особлива гордість швейної фабрики 

«Volodarka» – кваліфіковані фахівці та 

обладнання. В оснащенні підприємства є 

високотехнологічне обладнання: САПР 

Assyst, розкрійні комплекси Gerber, 

Bulmer, які суттєво полегшують роботу 

зі створення і підготовки моделей і 

гарантують високу якість крою деталей. 

Швейні цехи оснащені високопродуктивним обладнанням від 

відомих виробників, таких як Juki, Brazer, Pfaff, Durkopp Adler. 

Введено в дію лінію волого-теплового оброблення Brisay, Test, 

Indupress. Усі вироби проходять високотехнологічну обробку на 

сучасному обладнанні й ретельну перевірку відділом технічного 

контролю.  

Співпраця підприємства з КНУТД здійснюється в межах 

організації виробничої та переддипломної практик здобувачів 

вищої освіти, проведення дослідження ефективності виробничих 

процесів на підприємстві науково-педагогічними працівниками 

КНУТД. За підтримки керівництва підприємства в університеті 

було створено студентське «Експрес-ательє». Представники 

компанії беруть участь в круглих столах та опитуванні 

роботодавців щодо рівня підготовки здобувачів вищої освіти за 

освітніми програмами кафедр факультету мистецтв і моди. 
 

  

mailto:info@volodarka.com


38  

 

 

КОМПАНІЯ «MALISA» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Крайня, 1 

Тел. : +38(067) 477-00-24 

E-mail: info@malisa.com.ua 

Website: https://www.malisa.com.ua/ 

 
 

 
 

СЕРГІЙ ВАЦ 

директор 

 

Компанія Malisa – підприємство-

виробник трикотажних виробів, що 

спеціалізується на створенні головних 

уборів та аксесуарів. З найвищим ступе-

нем якості, зручності та інновацій компа-

нія створює нові моделі, які не тільки 

додають елегантності образу, але і дару-

ють тепло та комфорт у будь-яку пору 

року. Наразі Malisa – це не просто бренд, 

це емблема стилю та вишуканості, потуж-

ний виробник головних уборів та аксесуа-

рів, що утримує лідерські позиції на рин-

ках України, Європи та Азії. Виробницт-

во оснащене сучасним високотехнологіч-

ним японським плосков’язальним облад-

нанням; спеціалізованим в’язальним 

обладнанням  для  виробництва  рукавиць 

та рукавичок; обладнанням для декорування виробів, включаючи 

вишивку, аплікацію, сублімацію, стрази та каміння. 

Підприємство з радістю долучається до університетських 

заходів з метою ознайомлення здобувачів із сучасними тенден-

ціями у трикотажній галузі; приймає студентів для проходження 

практики та навчання, набуття професійних навичок. Провідні 

фахівці підприємства приймають активну участь у процесі 

удосконалення освітніх програм підготовки фахівців за 

спеціальностями 182 Технології легкої промисловості та 

131 Прикладна механіка в частині формулювання необхідних 

компетентностей та результатів навчання; у вирішенні питань 

організації освітнього процесу на засадах дуальної освіти. 

Компанія Malisa підтримує обдаровану молодь на шляху реа-

лізації дизайнерських задумів та долучається у якості спонсора до 

щорічного міжнародного конкурсу молодих модельєрів дизайне-

рів «Печерські каштани», який проходить на базі Університету. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖЕНАДІН» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Коноплянська, 18 

Тел.: +38(050) 331-40-33 

E-mail: jenadin@jenadin.com.ua 

Website: https://jenadin.com 
 

 

 

НАДІЯ КОЗЯРІВСЬКА 

директор 

 

ТОВ «ЖЕНАДІН» – український вироб-

ник унікальних безшовних трикотажних 

виробів з високоякісної пряжі. Місія компа-

нії – сформувати нове сприйняття українсь-

ких виробів, роблячи акцент не лише на 

національній автентичності, але й на висо-

кому рівні виконання дизайну та максималь-

ному комфорті. Основне завдання мануфак-

тури, щоб трикотаж «Made in Ukraine» 

сприймався як гарантія якості на глобаль-

ному рівні, слугуючи еталоном майстерності 

та елегантності. Підприємство оснащене 

сучасним парком плосков’язального 

обладнання фірми Stoll (Німеччина). Процес  

створення трикотажних виробів за безшовною технологією є 

інноваційним та складним. Такі вироби прирівнюються до трикотажу, 

створеного вручну. На підприємстві проводиться високоякісна 

обробка всіх готових виробів з будь-яких видів пряжі з дотриманням 

технологічних вимог та стандартів. 

Директорка Надія Козярівська є активним стейкхолдером освіт-

ніх програм підготовки фахівців першого, другого та третього рівнів 

вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості,  

який вболіває за якісну підготовку фахівців для трикотажної галузі; 

долучається до анкетування, обговорення та вирішення питання 

забезпечення якісної підготовки фахівців, переліку необхідних 

освітніх компонентів, змістового наповнення навчальної та 

виробничої практик. З ТОВ «ЖЕНАДІН» укладено договір про 

співпрацю. Підприємство є потужною базою для проходження 

практики здобувачів освіти та працевлаштування випускників. 

Підприємство долучається до міжнародного конкурсу молодих 

модельєрів-дизайнерів «Печерські каштани» у якості спонсора з 

метою підтримки обдарованої молоді. 
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ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО  

«ПРЕМ’ЄР СОКС» 
 

Адреса: Україна, м. Полтава,  

вул. В. Чорновола, 18 

Тел.: +38 (066) 447 26 47 

E-mail: PremierSocks@ukr.net 

 
 

 
 

ОЛЕГ ХАРДІН, 

директор 

Компанія «Premier Socks» є лідером 

панчішно-шкарпеткової галузі, який понад 

13 років представляє продукцію (шкарпет-

ки/шапки/шарфи/дитячі колготи) на ринку 

України. Частка ринку, яку займає компа-

нія станом на 2023 рік складає 12%. 

Підприємство має сучасний потужний 

парк в’язального (близько 300 одиниць) та 

формувального обладнання, налічує понад 

200 висококваліфікованих працівників, що 

забезпечують виробництво шкарпеток з 

дотриманням повного технологічного 

циклу та гарантією преміум якості.  
Для виготовлення трикотажної продукції використовується 

виключно високоякісна сировина (бавовняна та бамбукова пряжі, 

пряжа на основі віскозних волокон (модал), поліамідні нитки та ін.).  

З 2021 року підприємство започаткувало створення креативних 

моделей шкарпеток, втілюючи у життя найсміливіші ідеї за 

індивідуальним замовленням клієнта у тиражі від 1 пари, та стало 

лідером у напрямку брендування шкарпеток за індивідуальним 

дизайном. 

Компанія «Premier Socks» відкрита до співпраці з обдарованою 

молоддю та завжди готова допомогти їй у прагненні набути якісних 

фахових компетентностей за такими спеціальностями як 

182 Технології легкої промисловості, 131 Прикладна механіка, 

133 Галузеве машинобудування, 022 Дизайн шляхом проходження 

практики на виробництві, здобуття освіти на засадах дуальної 

форми, поєднуючи навчання і роботу за фахом.  

Вже традиційно компанія долучається у якості спонсора до 

щорічного міжнародного конкурсу молодих модельєрів дизайнерів 

«Печерські каштани», який проходить на базі Університету, та 

прагне підтримати креативну молодь у реалізації творчих 

дизайнерських задумів. 
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ДІМ МОДИ «РІТО» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Ігорівська, 5 

Тел. : +38(044) 416-25-00 

E-mail: abramova@rito.com.ua 

Website: https://rito.ua/ 

 
 

 
 

ТЕТЯНА АБРАМОВА, 

директор 

 

Модний дім «RITO» засновано 

1992 р. Нині це один із провідних вироб-

ників трикотажного одягу в Україні, 

постійний учасник Ukrainian Fashion 

Week. За творчим наповненням, склад-

ністю виконання та якістю не поступаєть-

ся таким виробникам, як Sonya Rykiel, 

Kenzo та ін. Компанія здійснює повний 

цикл виробництва: від ескізу (ідеї) до 

реалізації виробів у фірмових магазинах 

та відділах. Можливе персональне 

замовлення будь-якої моделі, обраної 

споживачем у каталозі одягу RITO. 

У рамках співпраці з університетом реалізуються спільні 

проєкти у сфері fashion індустрії, дім моди «Ріто» бере участь у 

щорічній міжнародній науково-практичній конференції 

текстильних та фешн технологій KyivTex&Fashion. Підприємство 

ініціює і бере активну участь у університетських заходах з метою 

ознайомлення здобувачів із сучасними тенденціями у 

трикотажній галузі, підтримкою обдарованої молоді у 

реалізацією дизайнерських задумів для участі у творчих 

конкурсах, таких як міжнародний конкурс молодих дизайнерів 

«Печерські каштани». Підприємство є потужною базою для 

проходження практики студентів та працевлаштування 

випускників. Директор підприємства Тетяна Абрамова є 

стейкхолдером освітніх програм підготовки фахівців першого, 

другого та третього рівнів вищої освіти за спеціальністю 

182 Технології легкої промисловості. 
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БРОВАРСЬКА ТРИКОТАЖНА  

ФАБРИКА ПРАТ «СОФІЯ» 
 

Адреса: Україна, Київська обл., 

м. Бровари, бул. Незалежності, 16 

Тел. : +38(04594) 52226 

E-mail: buro@sophia.com.ua 

Website: http://sophia.com.ua/ 

 
 

 
 

ВОЛОДИМИР ЧАЮН, 

директор 

Виробнича компанія ПрАТ «Софія» – 

активний учасник ринку товарів 

трикотажного одягу для всієї родини та 

домашнього текстилю. Компанія почала 

свою діяльність у 30-х рр. минулого 

сторіччя, використовуючи для успішного 

старту високий інноваційний і науковий 

потенціал професіоналів у виробництві 

дитячого трикотажного одягу з 

натуральних видів сировини. 

Сьогодні компанія успішно реалізує 

на українському ринку одяг з трикотажу, 

як для повсякденного використання, так і 

ексклюзивні моделі з натуральних видів 

пряжі, до складу яких входять натуральні 

компоненти бавовни, шовку, віскози і 

вовни. Асортимент товарів просувається 

під зареєстрованими торговими марками. 

У рамках співпраці з університетом реалізуються багаторічні 

спільні проєкти з виготовлення сувенірної продукції в українсь-

кому стилі. Підприємство є активним учасником щорічному 

ярмарку вакансій для студенів КНУТД. ПрАТ «Софія» – основна 

база для апробації результатів наукових розробок викладачів, 

магістрантів та науковців. Також на підприємство є базою для 

проведення лабораторних занять за фахом й проходження 

практики. Чимало випускників за багаторічну співпрацю стали 

співробітниками підприємства. Директор підприємства В. Чаюн 

є стейкхолдером освітньої програми «Технології легкої 

промисловості» з підготовки докторів філософії за спеціальністю 

182 Технології легкої промисловості. 
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ТДВ «УКРНДІШВЕЙПРОМ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Загородня, 15, оф. 108 

Тел. : +38 (050) 657-76-28 

E-mail: tam.shashko@gmail.com 

 
 

 
 

ТАМАРА ШАШКО, 

завідувачка відділу 

стандартизації та 

удосконалення 

асортименту швейних 

виробів 

Український науково-дослідний 

інститут швейної промисловості ство-

рено у 1961 р. як галузевий республі-

канський інститут з метою забезпечення 

реалізації єдиної науково-технічної 

політики у швейній підгалузі України. 

Протягом багатьох років забезпечував 

розроблення типових технологічних 

процесів виготовлення швейних та трико-

тажних виробів, розроблення галузевих 

стандартів та нормативних документів. 

Із 1998 р. інститут реорганізовано в 

акціонерне товариство. Національним 

органом стандартизації України на базі 

інституту створено підкомітет «Одяг», 

який входить до технічного комітету із 

стандартизації – ТК 125 «Легка промис-

ловість», та виконує роботи з стандарти-

зації та розроблення державних стандар-

тів, перекладу і гармонізації міжнародних 

та європейських стандартів для легкої 

промисловості. 

Тамара Шашко неодноразово була 

головою екзаменаційної комісії із захисту 

кваліфікаційних робіт (проєктів) за 

спеціальністю 182 Технології легкої 

промисловості. 
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КОМПАНІЯ «ТОРГОВИЙ ДІМ АЛКОМ» 

 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Драйзера, 8 

E-mail: alkom@alkom.ua 

Website: https://www.alkom.ua/ 

 
 

 
 

ОЛЕКСІЙ 

ШЕЛКОВСЬКИЙ, 

директор 

Компанія «Торговий дім Алком» – це 

потужний український виробник трико-

тажних виробів медичного призначення. 

Ґрунтуючись на принципі «Профілактика 

здоров’я – найкраще лікування» та 

бажання допомагати людям, спонукало 

засновників компанії створити саме 

українське виробництво товарів медич-

ного призначення. І натепер компанія не 

змінила своєї суті та сенсу, заради яких 

усе започаткували. Щодня, пліч-о-пліч із 

медичними фахівцями, біомедичними 

інженерами, компанія створює та вдос-

коналює ортопедичні вироби відповідно 

до законів біомеханіки та анатомії 

людини. 

У рамках співпраці з університетом 

реалізуються важливі наукові проєкти. 

Компанія «Торговий дім Алком», як 

флагман трикотажних виробів медичного 

призначення України невтомно ділиться 

набутим досвідом із майбутніми фахів-

цями. Компанія є постійним учасником 

щорічного ярмарку вакансій на базі 

КНУТД, а також базою проходження 

практики студентів та працевлаштування. 
 

  

mailto:alkom@alkom.ua
http://www.alkom.ua/
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ТОВ «БУДИНОК МОДИ «СОРОКА» 

(ТМ «PETRO SOROKA») 
 

Адреса: Україна, м. Суми,  

вул. Івана Кавалерідзе, 17  

Тел.: +38 (095) 804-15-17 

E-mail: office.petrosoroka@gmail.com 

 
 

 
 

ПЕТРО СОРОКА, 

власник компанії 

Будинок Моделей «Petro Soroka» 

засновано в 1999 р. Головним напрямом 

діяльності є розробка, виробництво і 

реалізація жіночого одягу оптом на 

різний споживчий смак. Завдяки 

унікальному дизайну, широкому 

асортименту, високій якості виконання і 

доступним цінам одяг від «Petro Soroka» 

швидко завоював популярність і 

визнання у своїх клієнтів. За цей час 

Будинок Моделей міцно зміцнив свій 

статус стабільного і перспективного 

підприємства, яке активно розвивається і 

зміцнює власні позиції, одночасно 

формуючи тенденції в мінливому світі 

fashion-індустрії. 

Підприємство є базою для проход-

ження виробничої та переддипломної 

практик студентів, працевлаштування 

випускників. Петро Сорока ділиться 

власним досвідом на відкритих 

лекціях для студентів КНУТД. 

  

mailto:office.petrosoroka@gmail.com
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КОМПАНІЯ «МАНУФАКТУРА» 
 

Адреса: Україна, м. Одеса, вул. Канатна, 39 

Тел. : +38 (066) 1930393 

E-mail: ansob.mf@gmail.com 

Website: https://manufaktura.net.ua/uk/ 

 
 

 
 

АНАСТАСІЯ СОБЧУК, 

директор 

 

 

Компанія «Мануфактура» – лідер на 

ринку України з оптово-роздрібної 

торгівлі пряжею для ручного та 

машинного в’язання, який пильно слідкує 

за трендами у світі моди та виробів з 

трикотажу й тримає руку на пульсі 

шляхом участі у спеціалізованих 

виставках. Компанія має власне ательє з 

виготовлення трикотажних виробів за 

індивідуальним замовленням, оснащене з 

напівпромисловим та промисловим 

в'язальним обладнанням. З метою 

популяризації професій у сфері 

трикотажного виробництва проводить 

майстер-класи з в'язання. Її директор 

Анастасія Собчук випускниця КНУТД. 

У рамках співпраці з університетом підприємство є базою для 

проходження переддипломної практики студентів та 

працевлаштування випускників. 

У рамках спонсорської допомоги директор підприємства 

Анастасія Собчук забезпечує пряжею та нитками різноманітного 

сировинного складу в'язального обладнання різних типів, що 

сприяє якісній практико-орієнтованій підготовці фахівців для 

трикотажної галузі та реалізації наукових-дослідних проєктів 

викладачами, аспірантами та магістрантами у межах наукового 

напряму університету Н/н 3/24 «Розробка трикотажних полотен 

та виробів з прогнозованими споживними властивостями». 
 

mailto:ansob.mf@gmail.com
https://manufaktura.net.ua/uk/
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ФОП ПАРХОМЕНКО І. Ю. 

ДИЗАЙН-СТУДІЯ ІРИНИ ПАРХОМЕНКО 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. В. Сєрова, 34 

Тел. : +38 (097) 330-46-93 

E-mail: Ir_p2002@ukr.net; 

Irinaparkhomenko2017@gmail.com 

 
 

 
 

ІРИНА ПАРХОМЕНКО, 

дизайнер 

Колектив дизайн-студії займається 

створенням ексклюзивного жіночого 

одягу, розробляє авторські колекції і бере 

участь у міжнародних фестивалях моди, 

таких як Kyiv Fashion, Кутюр’є року, Fur 

Expo Ukraine. Одяг від Ірини Пархоменко 

виготовляється за індивідуальною 

формою, з урахуванням особливостей 

фігури кожного клієнта. У стильному та 

вишуканому одязі дизайнера завжди 

дотримується чистота ліній крою та 

шиття. Дизайнер активно працює з 

різними матеріалами: тканини, 

натуральне хутро, шкіра. У її дизайн-

студії шиють нові, а також реставрують і 

модернізують шуби і дублянки, що 

вийшли з моди. 

Одним з напрямів діяльності дизайнера є реконструкція і 

реставрація старовинного одягу. Плідно співпрацює з музеєм історії 

моди Марини Іванової. Іншими напрямками діяльності дизайнера є 

пошиття сценічних костюмів для зірок естради, танцювальних 

колективів, історичних костюмів для участі в урочистих заходах, а 

також реконструкція та реставрація старовинного одягу для музеїв. 

На додаток до створення образу у Дизайн-студії Ірини Пархоменко 

пропонують ручний розпис одягу (шовк, бавовна, шкіра, замша). 

У рамках співпраці з університетом дизайн-студія є базою для 

проходження практики здобувачів вищої освіти та їх 

працевлаштування. Крім того, дизайнер Ірина Пархоменко 

проводить семінари та тренінги з проектування й  виготовлення 

виробів з натурального та штучного хутра. 

 
 

mailto:Ir_p2002@ukr.net
mailto:Irinaparkhomenko2017@gmail.com
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ФІРМА ПП «ІВК 2» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Михайла  

Максимовича, 3 Д, оф.469 

Тел.: +380990743067 

E-mail: ivkkiev@nbi.com.ua 

Website: http://ivk-company.ub.ua/ 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДР 

ЛЄШУКОВ, 

директор 

Фірма ПП «ІВК 2» займається 

постачанням в Україну та реалізацією 

якісного асортименту швейного 

обладнання, кругов’язальних і 

плосков’язальних машин, комплекту-

ючих і запасних частин, швейних та 

в’язальних голок, ткацького обладнання, 

панчішно-шкарпеткових автоматів, 

обладнання для обробки трикотажних 

виробів. Фірма здійснює сервісне 

обслуговування виробництв для нових та 

постійних клієнтів. Особливість фірми – 

це всебічні консультації та можливість 

укомплектувати бізнес обладнанням «під 

ключ» у відповідності до завдань та 

бюджету. 

У рамках співпраці з КНУТД реалізуються спільні наукові та 

виробничі проєкти, а в рамках спонсорської допомоги 

відбувається обслуговування в'язального обладнання навчальних 

лабораторій КНУТД. Також ПП «ІВК 2» є базою для 

проходження практики та працевлаштування випускників. 

 

mailto:ivkkiev@nbi.com.ua
http://ivk-company.ub.ua/
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КОМПАНІЯ ОТМ ДИЗАЙН 
 

Адреса: Україна, м. Київ, 

вул. Симиренка, 14/9, кв. 24 

Тел.: +38(044)4025421 

E-mail: galushkoo@ukr.net 

Website: https://otm-design.all.biz/ 

 
 

 
 

ОЛЬГА ГАЛУШКО, 

директор 

 

Компанія ОТМ Дизайн – це трико-

тажна майстерня з виготовлення светрів, 

жилетів, в’язаних пальт, шапочок, шарфів 

для дорослих та дітей; виконує замов-

лення на виробництво трикотажних виро-

бів на плосков’язальному обладнанні, 

зокрема швейних та трикотажних виробів 

для рекламних акцій (логотип замовника 

– вишивка, в’язання тощо), корпоратив-

ного одягу, партії виробів за ескізами 

замовника. 

У рамках співпраці з університетом 

реалізуються спільні освітні та наукові 

проєкти. Компанія ОТМ Дизайн є базою 

для проходження практики та 

працевлаштування випускників та 

студентів. Директор підприємства Ольга 

Галушко у рамках спонсорської допомоги 

передала університету сучасну 

промислову плосков'язальну машину з 

комп'ютерним керуванням CNCA-3 KT 

selectanit 8 класу фірми Stoll та кетельну 

машину Rimoldi. Компанія ОТМ Дизайн 

сприяє сучасному рівню надання освітніх 

послуг у сфері технології та дизайну 

трикотажу України. 

 

  

mailto:galushkoo@ukr.net
https://otm-design.all.biz/
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МЧП «САПРЛЕГПРОМ» 
 

Адреса: Україна, м. Одеса, вул. Академіка 

Корольова, буд. 92, корпус А 

Тел.: +38 (050) 328 55 13 

E-mail: julivi007@gmail.com 

 
 

 
 

ВАЛЕРІЙ РЯБУХА, 

директор 

Компанія САПРЛЕГПРОМ – 

розробник програм для конструювання і 

проєктування одягу, управління 

швейним виробництвом займає одну з 

лідируючих позицій на ринку 

інформаційних технологій з 1980-х 

років. Серед клієнтів компанії – 

підприємства легкої промисловості 

України, Болгарії, Казахстану, 

Киргизстана, Молдови, Монголії.  

Програмний комплекс JULIVI, 

розроблений компанією 

САПРЛЕГПРОМ, містить систему 

автоматизованого проектування (САПР) 

та автоматизовану систему управління 

підприємством (АСУП), інтегровану з 

САПР та призначений для автоматизації 

підприємств легкої промисловості з 

виготовлення жіночого, чоловічого і 

дитячого одягу, трикотажних, 

білизняних виробів, одягу зі шкіри та 

хутра, шкіргалантерейних виробів, 

головних уборів тощо. 

Компанією «САПРЛЕГПРОМ» впроваджені комп'ютерні 

програми в навчальний процес багатьох навчальних закладів 

України та країн ближнього зарубіжжя. В складі компанії є власна 

дизайн-студія, фахівці якої виконують розробку лекал моделей 

різного асортименту і складності на замовлення. 

САПРЛЕГПРОМ надає студентам КНУТД можливості 

безкоштовного користування програмним забезпеченням JULIVI; 

в рамках співпраці проводяться майстер-класи, ворк-шопи, 

семінари зі спеціалістами компанії. 
  

mailto:julivi007@gmail.com
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КОМПАНІЯ «РЕКЛАМНИЙ ТЕКСТИЛЬ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

пр-т Степана Бандери, 21 

Тел.: +38 (044) 390 45 46 

E-mail: info@promo-tex.com.ua 

 
 

 
 

ЛЕСЯ МАЛЮТА, 

засновниця та директорка 

Компанія «Рекламний текстиль» є 

найбільшим в Україні виробником 

корпоративного одягу, рекламного 

текстилю та текстильної сувенірної 

продукції.  

«Рекламний текстиль» – компанія 

повного циклу з системним підходом до 

побудови бізнесу, що працює на ринку 

більше 20 років і виконує спектр послуг 

самого різного характеру та постійно 

розвиває нові напрямки. Розробка і 

виготовлення продукції здійснюються 

компетентною командою з урахуванням 

фірмового стилю компанії-замовника на 

власному виробництві з використанням 

високоякісного обладнання. 

Застосовується індивідуальний підхід до 

кожного клієнта, а високий рівень 

кваліфікації фахівців дозволяє 

реалізовувати складні технічні рішення. 

Компанія «Рекламний текстиль» втілює ідеї клієнта, 

забезпечуючи комфорт та експертний супровід від розробки 

ескізів до доставки готової продукції замовнику. 

В університеті проводяться творчі конкурси, що 

спонсоруються компанією «Рекламний текстиль», здобувачі 

вищої освіти проходять виробничу практику на виробництві. 
  

mailto:info@promo-tex.com.ua
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«УКРТЕКСТИЛЬ» OZON™ 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Волинська,53 

Тел.: +38 (044) 495 12 98 

E-mail: info@ozon.com.ua 

 
 

 
 

ОЛЕНА ЛУГИНА, 

керівник комерційного 

відділу 

Компанія «Укртекстиль», OZON™ 

розпочала свою діяльність в 1994 році. 

Завдяки двадцятирічному досвіду робо-

ти, їй вдалося завоювати лідируючі пози-

ції на ринку серед виробників спецодягу 

та засобів індивідуального захисту. 

На сьогодні компанія OZON™ – 

провідний виробник захисних окулярів, 

робочих рукавичок та засобів індиві-

дуального захисту (ЗІЗ), робочого одягу, 

уніформи, спецодягу та спецвзуття. 

Основними покупцями компанії є більше 

ніж 8000 підприємств по всій території 

України. Це середні, дрібні компанії, а 

також досить масштабні, що функціону-

ють майже у всіх ланках народного 

господарства. 

Головні принципи діяльності компанії – це власне, непов-

торне виробництво великого асортименту виробів найвищого 

стандарту якості, запровадження найсучасніших технологій.  

«Укртекстиль» розвинули достатньо потужну мережу своїх 

представництв у регіонах, яка складається з 11 філіалів по всій 

території України. Одне з найвагоміших досягнень компанії – 

ефективна, а головне – злагоджена праця колективу. OZON вже 

багато років лишається однією з компаній-лідерів в Україні серед 

виробників спецодягу й засобів індивідуального захисту. Все це – 

завдяки командному духу, високій кваліфікації співробітників, їх 

спрямованості на результат та мети, яка усіх об’єднує.  

Компанія «Укртекстиль» є базою практики здобувачів вищої 

освіти факультету мистецтв і моди. В рамках співпраці 

проводяться семінари та круглі столи зі спеціалістами компанії. 
  

mailto:info@ozon.com.ua
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FLAXPOL 

підприємство з виробництва  

спеціального одягу 
 

Адреса: Польща, м. Ключборг,  

вул. Ягайло, 21 

Тел.: + 48 077 414 41 48 

E-mail: flaxpol.plyty@flaxpol.pl 

 
 

 

ZDZISŁAW LITYŃSKI, 

президент компанії  

Компанія «Flaxpol» є провідним 

виробником робочого, захисного та 

корпоративного одягу, а також дист-

риб’ютором засобів індивідуального 

захисту з більш ніж 25- річною історією 

в Польщі. Має власний швейний цех, 

досвідчений штат з двохсот чоловік – 

кравців, дизайнерів, технологів і 

конструкторів. 

Підприємство спеціалізується на 

розробці та виготовленні захисного 

спеціального одягу – вогнезахисного, 

сигнального, кислотостійкого, антиста-

тичного, мультизахисного тощо, а також 

надає високої якості комплексне 

професійне обслуговування клієнтів. 

Захисний одяг сертифіковано відповідно до вимог директив 

щодо засобів індивідуального захисту. Відповідно до оцінки типу 

EC продукції, підприємство співпрацює з провідною 

акредитованою лабораторією CIOP. Одяг, що виготовляється, 

відповідає стандартам Європейського Союзу, що дозволяє 

маркувати продукцію знаком CE. 

«Flaxpol» співпрацює з КНУТД з 2015 року, здобувачі вищої 

освіти спеціальності 182 Технології легкої промисловості майже 

щорічно проходять виробничу практику на підприємстві. 
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БРЕНД МОДНОГО ОДЯГУ «FROLOV» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Гоголівська, 34 

Тел.: +38 (044) 486 21 48 

E-mail: PRESS@FROLOV.UA 

 
 

 
 

ІВАН ФРОЛОВ, 

креативний дизайнер 

Іван Фролов – постійний резидент 

Українського тижня моди, випускник 

Київського національного університету 

технологій та дизайну.  

У 2011 році заснував власний бренд 

одягу FROLOV і розпочав роботу над 

створенням капсульних конкурсних 

колекцій для участі у всеукраїнських та 

міжнародних конкурсах дизайнерів 

одягу. У 2013 році став володарем Ґран-

прі XIV Всеукраїнського конкурсу моло-

дих дизайнерів «Погляд у майбутнє». З 

2015 року Іван Фролов передає свою 

майстерність майбутнім модельєрам-

конструкторам одягу, працюючи в 

КНУТД. 

Бренд FROLOV отримав нагороду «Best Fashion Awards 

(BFA) 2014» у номінації «Відкриття року», BFA 2016 у номінації 

«Прорив року», BFA 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 у номінації 

«Найкращий показ модного шоу». За списком журналу Forbes 

Ukraine 2023 року український бренд FROLOV належить до най-

популярніших українських модних брендів одягу за кордоном. 

Світові покази колекцій бренду FROLOV відбуваються у Франції, 

Великій Британії, Китаї, Японії тощо. Вироби бренду 

представлені у 15 країнах світу. Іван Фролов є автором вбрань для 

дружини президента О. Зеленської та для зірок Сем Сміт, 

Дженіфер Бейонсе, Кайлі Міноуг, Дженніфер Лопес, Дуа Ліпа, 

Doja Cat, Тіна Кароль, Монатік, Джамала та інших.  

В співпраці з університетом Іван Фролов постійно проводить 

майстер-класи, відкриті лекції; на базі потужностей бренду 

здійснюється виробнича практика здобувачів вищої освіти, 

консультації студентів, які розробляють колекції для участі в 

різноманітних конкурсах, в тому числі – міжнародного рівня. 
  

mailto:PRESS@FROLOV.UA
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БРЕНД ЧОЛОВІЧОГО ОДЯГУ IDOL 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Щекавицька, 30/39 

Тел.: +38 (099) 388 50 39 

Website: https://idol.in.ua/ 

 
 

 
 

СЕРЖ СМОЛІН, 

дизайнер та засновник 

Свій професійний шлях С. Смолін 

розпочав одразу після закінчення 

Академії легкої промисловості (нині 

КНУТД) з роботи в будинку моди Olga & 

Simonov, колекції та покази якого були 

представлені не лише в Україні, а й на 

європейських показах моди. Через сім 

років плідної співпраці з будинком моди 

Серж заключив договір з французьким 

брендом жіночого верхнього одягу Ette. 

У 2007 році заснував власний будинок 

IDoL.  

Естетика будинку IDoL – це зухва-

лість та елегантність, форма та крій, 

деталі та оздоблення, пропорції, колірна 

гама та тканини, а головне – стиль, 

манера подачі – все це є відмінними 

рисами одягу Сержа Смоліна. 

IDoL – це маніфест свободи самовираження. Це повстання 

проти безликості та пропаганда індивідуальності. Це відродження 

класики у сучасному контексті. Художня виразність колекцій є 

ключовим у визначенні успішності конкретного показу та бренду 

загалом. 

При виробництві одягу дизайнер підтримує традиції 

виготовлення класичного костюма, використовуючи передові 

технології та відроджуючи класику у сучасному контексті. 

Бренду IDoL довіряють свій сценічний образ зірки шоу 

бізнесу та представники бізнес-еліти – люди, які цінують свій час 

та розуміють важливість особистого іміджу. 

Серж Смолін активно співпрацює з КНУТД, є постійним і 

почесним членом журі щорічного Міжнародного конкурсу 

молодих дизайнерів «Печерські Каштани». 
  

https://idol.in.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«АРБЕР ФЕШН ГРУП»  
 

Адреса: Україна, м. Одеса,  

вул. Чорноморського козацтва, 111  

Тел.: +380(4870) 5 50 58 

E-mail: ecommerce@arber.ua 
 

Arber Fashion Group – найбільший в 

Україні національний fashion-холдинг, до 

складу якого входять торгова мережа 

магазинів чоловічого одягу Arber, Gregory 

Arber, торгова мережа F'91 та Кокон – 

найбільший в Одесі універмаг модного 

одягу провідних світових брендів. 

Засновник холдингу Григорій Арбер. 
Холдинг  пишається, що власні торгові мережі магазинів 

чоловічого одягу Arber є made in Ukraine, які втілюють у роботі 

найкращі риси українського характеру: воля до перемоги над 

стереотипами класичної моди та викликами часу; гідність – пишатися 

своєю справою і бути вірними принципам безкомпромісної якості 

товарів та сервісу.  

Історія Arber почалася в Одесі, в той самий момент, коли його 

засновник, Григорій Арбер, вручну зшив собі перші брюки для 

випускного вечора. На сьогодні Arber – перший і ключовий бренд 

ділового та класичного чоловічого одягу у стилі casual Arber Fashion 

Group. Gregory Arber – лінія ділового одягу преміум класу, що 

включає костюми та сорочки. Мережа Arber представлена по всій 

Україні в кращих торгових центрах країни, кількість магазинів на 

сьогодні – понад 105. 

Fashion-холдинг налічує 6 швейних фабрик; є власником бренду 

модного повсякденного одягу F'91, а також бренду мережі мегасторів. 

Це торговельний простір, де представлені колекції під власним 

брендом F'91 та одяг, взуття і аксесуари від провідних українських 

виробників, брендів і молодих українських дизайнерів. Одяг 

виробляється на власних українських фабриках. F – означає фабрика, 

а «91» додано на честь року, з якого розвивається фабричне 

виробництво незалежної України. 

Торговельні мережі та швейні фабрики холдингу являються 

унікальною платформою для проходження практики здобувачів вищої 

освіти КНУТД, набуттю досвіду та подальшого працевлаштування за 

фахом. 
  

mailto:ecommerce@arber.ua
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Студія «ДЮДЕНКО КИЇВ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Єлизавети Чавдар, 7 

Тел.: +38 (044) 229 99 22 

E-mail: 11dudenko.kiev@gmail.com 

 
 

 
 

В’ЯЧЕСЛАВ ТА ІРИНА 

ДЮДЕНКО, 

засновники 

В’ячеслав Дюденко український 

майстер перукарського мистецтва, влас-

ник мережі салонів «D2» та фешн-

директор школи професійної майстер-

ності перукарів «Дюденко Київ», голова 

правління Комітету Стандартів Салонів 

Краси (КССК), багаторазовий призер 

міжнародних чемпіонатів, конкурсів та 

фестивалів з перукарського мистецтва, 

суддя національних конкурсів парикма-

херів, візажистів, стилістів. Міжнарод-

ною Академією комп'ютерних наук і 

систем В. Дюденко присвоєно звання 

професора по науково-прикладному 

напрямку «Культура і мистецтво в 

області високих технологій моделю-

вання імідж-дизайну». Нагороджений 

званням «Лицар Ордену Шевальє» на 

Всесвітньому конгресі в Токіо. 

Отримав звання «Createurs de Mode» (Творець Моди) в 

Парижі. Створив каталоги зачісок «Як стати директором моди» 

(більше 300 фото), «30 років творчості», «21 технологія». 

Випустив книгу «Висока місія. Професія обраних», автор 

багатьох десятків статей з проблем професії, іміджу, 

компетентності і творчості.  

Ірина Дюденко має багаторічний досвід роботи моделлю, 

співзасновник школи професійної майстерності перукарів 

«Дюденко Київ», режисер-постановник українських дизайнерів 

на UFW. 

В’ячеслав та Ірина є постійними та почесними членами журі 

щорічного Міжнародного конкурсу молодих дизайнерів 

«Печерські Каштани», засновником та організатором якого є 

КНУТД. 
  

mailto:11dudenko.kiev@gmail.com
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ШВЕЙНА ФАБРИКА «ТК-СТИЛЬ» 
 

Адреса: Україна, м. Чернігів,  

вул. Інструментальна,6 

Тел.: +38 (0562) 34 29 25;  +38 (0562) 34 17 68 

E-mail: https://tk-company.com.ua/uk/tk-style/ 

 
 

 
 

СВІТЛАНА  

ТИТОВА-ТОЛСТИК, 

директорка 

«ТК-Стиль» – сучасна швейна 

фабрика у складі групи компаній 

«Текстиль-Контакт», заснована у 

2003 році у місті Чернігові. 

Швейна фабрика «ТК-Стиль» 

спеціалізується на виготовленні 

верхнього жіночого та чоловічого одягу, 

виробництві плечових та поясних 

виробах, корпоративного одягу. 

Сьогодні це високоефективне швейне 

виробництво з сучасними технологіями, 

обладнанням, з широким різноманітним 

асортиментом виробів. 

Вся продукція виготовляється для 

брендів країн Європи та Америки, серед 

яких «Lufthansa», «De Fursac», «Sandro», 

«Balibaris», «IVY&OAK» тощо. 

Стабільна та якісна робота колективу 

швейної фабрики «ТК-Стиль» визнана у 

багатьох країнах Європи. 

ТОВ «ТК-Стиль» є сучасним виробничим комплексом з 

повним циклом виробництва: експериментальною ділянкою, 

лабораторією по визначенню фізико-механічних властивостей 

матеріалів, підготовчим, розкрійним, швейним цехами та складом 

готової продукції. У швейному цеху використовується 

високопродуктивне технологічне обладнання – універсальні та 

спеціальні машини, таких фірм, як «Brother», «Juki», «Yamato» 

(Японія), «Pfaff», «Dürkopp Adler» (Німеччина), «AMF Reece» 

(Чехія); «Veit», «Veit-Kannegiesser», «Indupress», «Meyer» 

(Німеччина) тощо.  

Представники «ТК-Стиль» постійно залучені до щорічних 

ярмарок вакансій, круглих столів та міжнародних науково-

практичних конференцій в КНУТД. 
  

https://tk-company.com.ua/uk/tk-style/
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КОМПАНІЯ «ТК-ДОМАШНІЙ 

ТЕКСТИЛЬ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, 

вул. Роберта Лісовського, 1 

Тел.: +38 (044) 239 20 03  

E-mail: anechaeva@tk-domtex.com.ua 
 

 
 

ГАННА НЕЧАЄВА, 

директор 

Компанія «ТК-Домашній Текстиль» 

вже понад 25 років є одним з найбільших 

на ринку виробників домашнього текс-

тилю в Україні. Основним напрямком 

діяльності компанії є виробництво та 

гуртова торгівля тканинами й готовими 

текстильними виробами під власною 

торговою маркою «Home Line», що вже 

здобула визнання далеко за межами 

України. Компанія експортує свою 

продукцію до країн Балтії, Польщі, Італії, 

Словенії, Грузії, Ізраїлю.  

Підприємство оперує розгалуженою мережею виробництв, 

розташованих на території України, включаючи ТК-Домашній 

текстиль та ТК-Профітекс у Києві, ТК-Домашній текстиль Одеса, 

ТК-Домашній текстиль Тернопіль. Ця структура дозволяє 

ефективно виробляти значні обсяги різноманітної продукції та 

оперативно забезпечувати доставку в будь-який регіон України та 

за її межами. 

Асортимент компанії налічує понад 10 000 артиклів, який 

постійно розширюється, уважно відстежуючи міжнародні тенденції 

та впроваджуючи їх у власне виробництво. Серед клієнтів: 

Міністерство оборони України, Міністерство соціальної політики, 

Укрзалізниця, міжнародні готельні мережі Fairmont, Hyatt, Radisson, 

City Holiday та ін.  

«ТК-Домашній текстиль» – лідер серед українських виробників 

текстилю в масштабах виконаних гуманітарних проєктів спільно з 

багатьма міжнародними організаціями, серед яких UNICEF, 

UNHCR, USAID, UNOPS, PEOPLE IN NEED, DRC, MOM, 

Червоний Хрест, Карітас та інші. 

На базі потужностей підприємства здійснюється виробнича 

практика здобувачів вищої освіти, а у 2024 році стартував спільний 

проєкт Університету та «ТК-Домашній Текстиль» під назвою 

«Школа швачок». 
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HELISSEN (ФОП ЦИМБАЛ О.М.)  

 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Велика Васильківська, 72 

Тел.: +38 (073) 370-70-37 

E-mail: hi@helissen.ua  

 
 

 
 

ОЛЕНА ЦИМБАЛ, 

ТЕТЯНА ЦИМБАЛ, 

власниці та засновниці 

бренду 

На сьогодні бренд HELISSEN 

виготовляє весь асортимент одягу та 

аксесуарів, взуття, текстиль для 

інтер'єру, в тому числі постільну 

білизну, шовкові та оксамитові картини, 

текстильні шпалери, сувенірну 

продукцію тощо. Головною особливістю 

бренду HELISSEN є спрямованість не 

тільки на відповідність трендам. У 

колекції бренду HELISSEN більше 

500 власних принтів, що є найбільшою в 

Україні. Бренд HELISSEN має власне 

виробництво з пошиття та виготовлення 

одягу, виробництво принтованих 

тканин, лекторій та коуч центр, салон 

краси, авторську школу конструювання 

одягу та дизайну, ресторан, шоурум 

українських дизайнерів.  

Здобувачі вищої освіти КНУТД проходять виробничу та 

переддипломну практики на виробництві бренду. Засновниці 

бренду беруть участь в ярмарках вакансій, в круглих столах та 

анкетуванні роботодавців щодо поліпшення якості освітньо-

професійних програм спеціальності 182 Технології легкої 

промисловості, проводять майстер-класи та відкриті лекції для 

студентства КНУТД. 
  

mailto:hi@helissen.ua
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ПП «ВІКТОРІЯ 8»  
 

Адреса: Україна, Миколаївська обл.,  

м. Вознесенськ, вул. Центральна, 2 

Тел.: +38(067) 511-14-24 

E-mail: victoriia@ukr.net  

  
 

 
 

ОЛЬГА МАТУЛЯК, 
директор 

ПП «Вікторія 8» – одне з 

найбільших швейних підприємств 

України з виготовлення високоякісного 

верхнього жіночого одягу ділового 

стилю. Підприємство було створено у 

1948 році, протягом часу існування 

неодноразово реорганізовувалось і 

переоснащувалось. Зараз виробництво 

забезпечене сучасним потужним 

обладнанням. Щорічно дизайнери 

підприємства розробляють близько 

300 нових моделей жіночого одягу. 

Планова потужність підприємства – 130 тис. виробів у рік. 

ПП «Вікторія 8» успішно співпрацює з фірмами з Голландії, 

Німеччини, Австрії, Великої Британії, Швеції, Америки та 

Франції, які щорічно збільшують замовлення. Адміністрація 

постійно вкладає кошти в забезпечення новим європейським 

обладнанням та передовими технологіями. На підприємстві 

впроваджено систему якості ISO 2000.  

На виробничій базі ПП «Вікторія 8» здобувачі вищої освіти 

спеціальності 182 Технології легкої промисловості проходять 

практику. Керівництво підприємства бере участь в опитуванні 

роботодавців щодо рівня підготовки студентів за освітніми 

програмами кафедр факультету мистецтв і моди. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«АРТ-ІМІДЖ»  
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Галицька, 13а  

Тел.: +38 (067) 447-15-07, +38 (066) 227-30-38 

E-mail: mailto:art-imidg@hotmail.com  

 
 

 
 

СЕРГІЙ БУДЕРКЕВИЧ, 

директор 

 

ТОВ «АРТ-ІМІДЖ» – це колектив 

спеціалістів з великим досвідом роботи, 

які досконало володіють знаннями, 

навичками та різноманітними техніками 

для оздоблення текстильних виробів з 

використанням комп’ютерної машинної 

вишивки. Основними принципами ТОВ 

«АРТ-ІМІДЖ» є якість, орієнтація на 

клієнта, конфіденційність, чесність та 

оперативність. Підприємство спеціалізу-

ється на виготовленні спеціального та 

корпоративного одягу, трикотажних 

виробів, а також вишиванні фірмових 

емблем, виготовленні шевронів, наши-

вок, вимпелів, прапорів, нанесенні лого-

типів методом вишивання на футболках, 

кепках, халатах, рушниках тощо. 

В умовах виробництва є можливість виконання вишивки за 

індивідуальним замовленням на готовому одязі та деталях крою 

виробів, а також сувенірній продукції, сумках, рюкзаках, 

постільній білизні, скатертинах, серветках тощо. Підприємство 

обладнане сучасним високопродуктивним обладнанням, 

машинами-автоматами для виконання машинної вишивки в 

техніці «хрестик» та «фотос-тібок», що дає змогу проводити 

наукові дослідження у рамках наукових гуртків і кваліфікаційних 

магістерських робіт здобувачів вищої освіти.  

Співпраця з КНУТД здійснюється шляхом проведення вироб-

ничої, переддипломної та науково-дослідної практик студентів, 

упровадження результатів кваліфікаційних проєктів та робіт у 

виробництво. Директор підприємства Сергій Будеркевич бере 

участь в опитуванні роботодавців щодо рівня підготовки студен-

тів за освітніми програмами кафедр факультету мистецтв і моди. 
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ПП «ВЕНСОН»  
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Галицька, 13а  

Тел. : +38(063) 237-57-43  

E-mail: vensonov@ukr.net  

 
 

 
 

ОЛЕГ БІЛОЦЬКИЙ, 
директор 

Підприємство більше 20 років 

займається виробництвом швейних 

виробів широкого вжитку, корпоратив-

ного та спеціального одягу, постільної 

білизни, скатертин, серветок, 

текстильних виробів для оформлення 

інтер’єру ресторанів тощо. Ключовими 

цінностями підприємства є сумлінність та 

порядність, його продукцію вирізняє 

незмінна якість. Підприємство обладнане 

сучасним високопродуктивним швейним 

обладнанням. 

Співпраця підприємства з КНУТД 

здійснюється через проведення 

виробничої та переддипломної практик 

здобувачів вищої освіти, упровадження 

результатів кваліфікаційних робіт 

(проєктів) у виробництво. 

Директор підприємства Олег Білоцький бере участь в круглих 

столах та анкетуванні роботодавців щодо поліпшення якості 

освітньо-професійних програм спеціальності 182 Технології 

легкої промисловості для бакалаврського та магістерського рівнів 

вищої освіти. 
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ЗАВОД POLYGREEN, ФФ ТОВ "КПД"  
 

Адреса: Україна, м. Фастів,  

вул. Поліграфічна, 6 

Тел.: + 38(067) 544 65 73 

E-mail: o.lozovoy@biosphere-corp.com  

 
 

 
 

ОЛЕГ ЛОЗОВИЙ, 

директор 

Один з найбільших і найперших 

рециклінгових заводів в Україні – це 

завод Polygreen у місті Фастів 

(Київська обл.), який відкрила у 

2014 році Корпорація Biosphere. 

Підприємство переробляє використану 

поліетиленову плівку у гранули 

вторинного поліетилену різного типу, 

які використовуються для виробництва 

пакетів для сміття, пакувальної плівки, 

трубної та кабельної продукції тощо.  

Завод Polygreen обладнаний 

сучасним для України європейським 

устаткуванням, що забезпечує повний 

цикл переробки відходів полімерів.  

На підприємстві використовують лінію миття SOREMA 

(концерн Sorema, виробник Previero, Італія) та 2 лінії грануляції 

EREMA (концерн Erema, Австрія). Унікальною для ринку 

України є й технологія усереднення гранули, яке зменшує 

відмінності у складі гранул. Наразі завод щомісяця виробляє до 

900 тон вторинної гранули і переробляє до 1000 тон 

поліетиленових відходів. Це один з найкращих показників в 

Україні. 

Працівники підприємства, разом із науковцями та 

здобувачами кафедри хімічних технологій та ресурсозбереження 

беруть участь у розробці новітніх технологій переробки 

полімерів. Підприємство є постійною базою практики для 

студентів, в співпраці з викладацьким складом та студентами 

університету, приймає участь у щорічних всеукраїнських 

наукових конференціях, форумах та виставках. 
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ТОВАРИСТВО  

З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«КОСТАЛ УКРАЇНА» 
 

Генеральний директор – Радослав Шкуп 
 

Адреса: Україна, Київська обл., 

м. Переяслав, вул. Покровська, 2 

Тел.: +38 (04567) 5-11-00 
E-mail:  infoua@kostal.com  

 

 

ТОВ «КОСТАЛ Україна» 

(м. Переяслав, Київської області) є 

світовим лідером у виробництві 

мехатронних виробів для 

автомобільної промисловості, входить 

до складу міжнародної виробничої 

компанії KOSTAL GROUP зі штаб 

квартирою в Німеччині, яка має 

46 підприємств в 21 країні світу. 

Серед основних напрямків діяльності підприємства: 

- Конструкторська розробка та дизайн мехатронних систем; 

- Розробка та виробництво пластикових комплектуючих для 

автомобільної промисловості; 

- Виробництво автомобільної електроніки. 

За більше ніж 17 років існування ТОВ «КОСТАЛ Україна» 

створило сучасні заводи з виробництва автомобільної 

електроніки для таких відомих автомобільних компаній як 

FORD, VW, Mercedes Benz, BMW, Renault, Skoda, Seat, Porsche, 

Audi, Lamborghini. Підприємство успішно проходить 

сертифікацію та аудит, отримало сертифікати якості IATF 16949 

та ISO 14001. 

Працівники підприємства, разом із науковцями та 

здобувачами вищої освіти кафедри хімічних технологій та 

ресурсозбереження беруть участь у розробці новітніх технологій 

переробки полімерів, впроваджують стратегію відповідального 

виробництва.  
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АСОЦІАЦІЯ 

«ВИРОБНИКИ ЛІКІВ УКРАЇНИ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Костьольна, 7, оф. 11  

Тел.: +380 (44) 278-17-02 

E-mail: office@avlu.org.ua 

Website: http://www.avlu.org.ua/about 

 
 

 
 

ПЕТРО БАГРІЙ 

Президент Асоціації 

«Виробники ліків 

України», меценат, 

громадський діяч 

Асоціація «Виробники ліків України», 

заснована ВАТ «Фармак», ЗАТ 

«Борщагівський хіміко-фармацевтичний 

завод», ТДВ «ІНТЕРХІМ». 

Метою діяльності Асоціації є інтегра- 

ція зусиль членів Асоціації, спрямованих 

на підвищення ефективності використання 

їх виробничого, професійного, прак-

тичного та наукового потенціалу, мате-

ріальних і фінансових ресурсів для вдос-

коналення фармацевтичного ринку 

України і якомога більшого задоволення 

потреб населення України у ефективних, 

безпечних та якісних лікарських засобах. 

Президент Асоціації, Петро Багрій, 

нагороджений      почесними      грамотами  
Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров’я 

України, подякою Київського міського голови, відзначений 

премією Кабінету Міністрів України. За значний особистий внесок 

у соціально-економічний, культурний розвиток Української 

держави, вагомі трудові досягнення нагороджений орденом «За 

заслуги» ІІІ ступеня. 

Напрями співпраці з університетом: 

Петро Багрій входить до складу Наглядової ради КНУТД. З 

Асоціацією «Виробники ліків України» встановлені партнерські 

стосунки з метою обміну досвідом у питаннях фармації та енерго-

ефективності, вдосконалення підготовки фахівців в цих галузях. 

У рамках співпраці з факультетом дизайну Петро Багрій всіляко 

підтримує талановиту, творчу молодь, є почесним членом журі 

всеукраїнського студентського конкурсу плакату «Збережи energy», 

який проходить в рамках щорічної міжнародної науково-

практичної конференції «Енергоефективний університет». 
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АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ФАРМАК» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Кирилівська, 63 

Тел: (044)-496-87-87 

E-mail: info@farmak.ua 

 
 

 
 

ВОЛОДИМИР КОСТЮК, 

виконавчий директор 

Акціонерне товариство «Фармак» 

із 2010 р. є лідером фармацевтичного 

ринку за обсягом продажів та 

найбільшим експортером лікарських 

засобів в Україні. 

На підприємстві функціонують 

20 виробничих ліній, що відповідають 

вимогам GMP із них 14 виробничих 

ліній сертифіковані європейським 

регуляторним органом. Компанія має 

портфоліо з більш ніж 400 лікарських 

засобів та реєструє 20 нових препаратів 

щорічно. Продукція компанії 

експортується у більш як 40 країн світу. 

Власний науковий потенціал компанії – 150 науковців, 

42 кандидати наук, 5 докторів наук, що дає змогу забезпечувати 

високий рівень наукових інновацій в фармацевтичну галузь. 

R&D-комплекс АТ «Фармак» включає в себе: 4 різнопрофільні 

аналітичні лабораторії, 2 лабораторії із біотехнологічних та 

синтетичних активних фармацевтичних інгредієнтів, 

3 технологічні лабораторії для готових форм, 4 пілотні R&D 

дільниці. Всі лабораторії оснащені високотехнологічним 

обладнанням провідних світових виробників. 

У рамках співпраці з університетом – проходження 

виробничої практики студентів спеціальності 226 Фармація. 

Промислова фармація, удосконалення освітніх програм 

бакалаврського та магістерського рівнів, дослідження і 

консультації щодо розвитку фармацевтичної промисловості в 

Україні та світі. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«БІОФАРМА ПЛАЗМА» 

 

Адреса: Україна, м. Біла Церква,  

Київська обл., вул. Київська, 37 В 

Тел.: + 38(044) 390 08 10 

Website: https://biopharma.ua/ 

 
 

 
 

 

«БІОФАРМА» – українська 

біотехнологічна компанія, яка 

займається заготівлею плазми, а також 

спеціалізується на виробництві плазми 

для виготовлення препаратів крові.  

Уже понад 125 років підприємство 

розробляє інноваційні препарати, які 

дозволяють рятувати життя мільйонів 

людей та повернути їм здоров’я.  

Завод у Білій Церкві є найбільшим у 

Східній Європі і єдиним підприємством 

в Україні з виробництва препаратів з 

плазми донорської крові. 

У своїй діяльності підприємство 

дотримується суворих стандартів 

виробництва GMP (Good Manufacturing 

Practice).  

Компанія виробляє лікарські засоби нового покоління, 

використовуючи новаторські методи розробки.  

Компанія об’єднує найкращих науковців навколо спільної 

мети, що дозволяє успішно перетворювати ідеї в готові рішення. 

Мета інноваційної діяльності компанії – реалізація останніх 

наукових біологічних, мікробіологічних та хімічних розробок, які 

покращують життя суспільства.  

Компанія бере активну участь в круглих столах, анкетуванні 

роботодавців та удосконаленні освітньо-професійних програм 

спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія для 

бакалаврського та магістерського ступенів вищої освіти. У рамках 

співпраці з кафедрою біотехнології, шкіри та хутра підприємство 

забезпечує проходження виробничої практики здобувачів та 

проводить ознайомчі екскурсії. 
  

https://biopharma.ua/


69  

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА 

«ДАРНИЦЯ»  
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Бориспільська, 13 

Тел.: +380 (32) 275-65-50 

E-mail: info@darnytsia.ua 

 
 

  
 

АНДРІЙ ОБРІЗАН, 

генеральний директор 

 

Дарниця – лідер ринку України за 

обсягом продажів у натуральному виразі.                  

90-річний досвід та сертифікація вироб-

ництва за GMP дозволили заслужити довіру 

18 країн світу. ПрАТ «Фармацевтична фірма 

«Дарниця» випускає 180+ препаратів з 

фокусом на кардіологію, неврологію та 

управління болем. 

Місія компанії допомагати медичним 

працівникам та пацієнтам покращувати 

якість життя завдяки науці та інноваціям. 

Дотримуючись найвищих стандартів GМР, 

компанія турбується про доступність своєї 

продукції та її безумовну якість у 16 країнах 

світу. 

У 2019 році компанія визначила новий вектор розвитку – 

створення міжнародного фармацевтичного бренду, лідерство у 

складних генериках, розбудова повністю цифрової компанії. 

Водночас ПрАТ «Фармацевтична фірма Дарниця» оновила логотип – 

це переосмислений мікроскоп, який є символом постійного розвитку 

та пошуку. 

У 2022 році компанія отримала сертифікат відповідності вимогам 

GМР регуляторного органу Австрії; отримала від ВООЗ технології 

виробництва мРНК вакцин; підписала угоду із організацією МЗЗ (The 

Medicines Patent Pool) на отримання ліцензії щодо розробки та 

виробництва генеричної версії орального протиковідного препарату 

Pfizer нірматрелвіру. Компанія відкрила власний кол-центр для 

допомоги українцям у швидкому пошуку ліків будь-якого виробника 

у відкритих аптеках 

Компанія «Дарниця» щодня залучає найкращих фахівців та 

науковців, новітні фармацевтичні технології та прогресивні відкриття. 

З радістю приймає на практику здобувачів вищої освіти КНУТД та 

забезпечує робочими місцями випускників. 
  

mailto:info@darnytsia.ua
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КОРПОРАЦІЯ «АРТЕРІУМ»  
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Саксаганського, 139 

Тел.: +38 (044) 490-75-17 

E-mail: hr@arterium.ua 

 
 

 

Корпорація «Артеріум» – сучасна 

українська фармацевтична компанія, 

створена у 2005 році, яка використовуючи 

знання професіоналів фармацевтичної 

галузі та поєднуючи досвід двох видатних 

українських підприємств 

«Київмедпрепарат» і «Галич-фарм», 

створила потужну базу для розробки та 

впровадження інновацій. 

Співпрацюючи з провідними вченими, застосовуючи передові 

технології та стандарти якості, «Артеріум» реалізує свою місію 

турботи про здорове, тривале та більш продуктивне життя людей.  

«Артеріум» демонструє високі темпи приросту продажу на 

експорт, реалізуючи препарати в низці країн – кожна четверта 

упаковка створюється для потреб зовнішніх ринків. Корпорація 

дотримується стандартів якості на всіх етапах створення лікарських 

засобів. Виробничі потужності відповідають вимогам Належної 

виробничої практики (GMP). Система якості відповідає принципам 

Міжнародної Організації з Гармонізації (ICH Q8, ICH Q9, ICH Q10), 

підходам ISO 22 000 та ISO 14 001, вимогам Належної дистриб'ю-

торської практики (GDP) і Належної практики зберігання (GSP). 

Фармацевтична Корпорація «Артеріум» всебічно дбає про 

пацієнтів. Компанія створює, виробляє та просуває на ринок якісні й 

ефективні лікарські засоби для здорового, тривалого та більш 

продуктивного життя. Основними напрямами є протимікробні засоби, 

засоби для серцево-судинної системи, засоби для нервової системи, 

засоби для травної системи, дерматологія, урологія, ендокринологія, 

ветеринарія.  

Корпорація пишається своїм сучасним Центром досліджень і 

розробок, де працюють понад 180 співробітників, 8 з яких мають 

наукові ступені кандидатів та докторів наук. Центр обладнаний 

сучасним аналітичним і технологічним обладнанням для розробки 

продуктів. Корпорація зацікавлена у талановитій молоді та з радістю 

приймає на практику здобувачів вищої освіти КНУТД та в 

подальшому працевлаштовує найкращих. 
  

mailto:hr@arterium.ua
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АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  

«КИЇВСЬКИЙ ВІТАМІННИЙ ЗАВОД»  
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Копилівська, 38 

Тел./факс: (044) 461-03-08 

E-mail: secretary@vitamin.com.ua 

 
 

 
 

ВОЛОДИМИР 

ТЕЛЯВСЬКИЙ, 

директор 

АТ «Київський вітамінний завод» –  

міцна, сучасна і прогресивна національна 

фармацевтична компанія-виробник із 

високопрофесійною командою, якісним 

асортиментом, відповідальним ставленням 

до своїх споживачів та партнерів; представ-

ник когорти вітчизняних фармацевтичних 

підприємств, які обрали шлях постійного 

вдосконалення якості продукції та 

маркетингової стратегії. Діяльність АТ 

«Київський вітамінний завод» повністю 

відповідає вимогам, що висуваються до 

сучасного фармацевтичного підприємства, 

і направлена  на  забезпечення  споживачів  

максимально доступними, якісними, ефективними та безпечними 

лікарськими засобами для профілактики та лікування широкого 

спектру захворювань і патологічних станів. 

Впроваджена система якості забезпечує виконання вимог ДСТУ 

ISO 9001:2009 та міжнародного стандарту ISO 9001:2008, орієнтована 

на облік вимог конкретних споживачів, безперервний аналіз 

ефективності заходів, що проводяться, і подальшу поетапну 

інтеграцію до вимог належних виробничої (GMP) та 

дистриб’юторської (GDP) практик. Для виготовлення продукції 

використовуються високоякісні субстанції від постачальників 

провідних європейських країн та їхніх дочірніх компаній з Південно-

Східної Азії. 

АТ «Київський вітамінний завод» постійно працює над 

підвищенням технічного рівня виробництва, пошуком нових та 

застосуванням найкращих з існуючих технологій, використанням 

сучасного технологічного обладнання і високоякісної сировини. 

Підприємство зацікавлене у молодому поколінні фахівців 

фармацевтичної галузі та є платформою для набуття практичних 

навичок здобувачів вищої освіти КНУТД під час проходження 

практики й подальшого їх працевлаштування після завершення 

навчання. 
  

mailto:secretary@vitamin.com.ua
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МІЖНАРОДНА КОРПОРАЦІЯ  

«ЮРІЯ-ФАРМ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Амосова, 10 

Тел.: + 38(044) 275 01 08 

Website: http://www.uf.ua/ 

 
 

 
 

 

«ЮРіЯ-ФАРМ» – українська біофар-
мацевтична група компаній, яка посідає 
3 місце за товарообігом серед вітчизня-
них та іноземних фармацевтичних ком-
паній. «ЮРіЯ-ФАРМ» веде діяльність у 
більш як 40 країнах світу з часткою 
експорту близько 25%. Постійно наро-
щує науковий та виробничий потенціали, 
систематично з року в рік запускає в 
роботу нові виробничі майданчики. 

Продуктовий портфель корпорації щороку поповнюється 
близько 20 новими продуктами, з-поміж яких регулярно зростає 
лінійка інноваційних препаратів на основі гіалуронової кислоти. 
Обсяг виробництва – до 100 мільйонів одиниць продукції на рік. 
Продуктовий портфель корпорації щороку поповнюється близько 
20 новими продуктами, з-поміж яких регулярно зростає лінійка 
інноваційних препаратів на основі гіалуронової кислоти. Обсяг 
виробництва – до 100 мільйонів одиниць продукції на рік. 
Система управління якістю гарантує виготовлення якісного, 
безпечного та ефективного фармацевтичного продукту, який 
відповідає потребам кінцевого споживача та міжнародним 
регуляторним вимогам. ЮРіЯ-ФАРМ підтримує проєкти, 
спрямовані на розвиток систем науки та здоров'я, розкриття 
наукового та підприємницького потенціалу молоді, збереження 
навколишнього середовища. Корпорація інвестує значні ресурси 
в нарощування потенціалу власних наукових досліджень і 
розробок. У рамках роботи корпорації функціонує Науковий 
центр, роль якого – адаптувати, розробляти й масштабувати 
технології виробництва біофармацевтичних лікарських засобів. 
Відповідно до перспективних завдань Корпорації створено Центр 
персоналізованої фармації Хемотека. 

У рамках співпраці з університетом підприємство бере участь 
в анкетуванні роботодавців для удосконалення освітніх програм 
спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія. 

  

http://www.uf.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ФАРМХІМ» 
 

Адреса: Україна, м. Шостка, Сумська обл.,  
вул. Індустріальна, 1 
Тел.: + 38(05449) 2 24 95 
Website: https://pharmhim.com/ 
 

 

 

 

ТОВ «Фармхім» – високотехнологічна 
компанія в хімічній і фармацевтичній 
областях. Компанія сьогодні має сучасні 
виробничі ділянки та складські 
приміщення, які відповідають діючим 
ліцензійним умовам, а також аналітичні, 
мікробіологічну та технологічну 
лабораторії.  

Виробнича база укомплектована сучасним технологічним 
обладнанням і системами забезпечення виробництва від провідних 
світових виробників, що дозволяє проводити технологічні процеси 
синтезу різних продуктів, в тому числі, активних фармацевтичних 
інгредієнтів (АФІ). Технологічна лабораторія є одним з основних 
структурних підрозділів ТОВ «Фармхім», в якому ведуться роботи з 
розробки, освоєння та впровадження у виробництво технологій 
отримання АФІ, а також допоміжних речовин для фармацевтичної 
промисловості з урахуванням сучасних вимог до фармацевтичної 
розробки. 

Виробничий багатоцільовий комплекс «Фармхім» включає в себе 
кілька виробничих ділянок з високим ступенем автоматизації, 
оснащених багатоцільовими установками, укомплектованими 
реакторами з харчової нержавіючої сталі, стекла, емалі. 

Співпраця з КНУТД здійснюється шляхом практичної підготовки 
студентів, спільних наукових публікацій, проведенні практичних 
семінарів для науково-педагогічних працівників кафедри 
біотехнології, шкіри та хутра. Керівництво підприємства бере участь 
в опитуванні роботодавців щодо рівня підготовки студентів за 
освітніми програмами спеціальності 162 Біотехнології та 
біоінженерія. Співпраця з КНУТД здійснюється шляхом практичної 
підготовки студентів, спільних наукових публікацій, проведенні 
практичних семінарів для науково-педагогічних працівників кафедри 
біотехнології, шкіри та хутра. Керівництво підприємства бере участь 
в опитуванні роботодавців щодо рівня підготовки студентів за 
освітніми програмами спеціальності 162 Біотехнології та 
біоінженерія. 

https://pharmhim.com/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«БІОТЕСТЛАБ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Академіка Лебедєва, 1 

Тел.: + 38(044) 245 77 25 

Website: http://www.biotestlab.ua/ 

 
 

 
 

 

«БіоТестЛаб» – українська компанія, 

яка більше 30 років спеціалізується на 

розробці, виробництві та реалізації 

ветеринарних препаратів.  

«БіоТестЛаб» розвиває високі біо-

технології та фармацевтичні технології, є 

глобальним лідером, позиціонуючи 

Україну одним з ключових постачаль-

ників ветеринарних препаратів у світі. 

«БіоТестЛаб» входить у ТОП-20 

світових лідерів за асортиментом вакцин. 

Місія компанії – створювати 

інноваційні продукти для здоров’я 

тварин і птиці, покращуючи вплив на 

здоров’я людей і довкілля. 

 
  

http://www.biotestlab.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ПРИЛУЦЬКИЙ ЗАВОД – «БІЛКОЗИН» 
 

Адреса: Україна, м. Прилуки,  

Чернігівська обл.,  

вул. Дружби Народів, 44 

Тел.: + 38(04637) 3 22 93 

Website: http://belkozin.ua 

 
 

 
 

 

ТОВ «Прилуцький завод – 

«Білкозин» – єдиний в Україні виробник 

та експортер сертифікованої, їстівної ко-

лагенової оболонки для сосисок і ковбас 

промислового і крафтового виробництв.  

Місія компанії – бути надійним 

партнером у виробництві і постачанні 

високоякісних оболонок для промис-

лових і крафтових виробників сосисок і 

ковбас. 

Підтримуючи тренди здорового 

харчування, завод при виробництві 

колагенової оболонки використовує 

тільки натуральну сировину, без 

використання синтетичних матеріалів, 

целюлози або пластику. 

Унікальні технології біовиробництва дозволяють досягти 

високих органолептичних показників, здатність до термоусадки, 

простоти транспортування, зберігання і використання 

колагенових оболонок. Власні сертифіковані лабораторії 

забезпечують контроль якості на всіх етапах виробництва. 

Високоякісний технологічний супровід на всіх етапах 

виробництва забезпечує стабільний і легкий виробничий процес з 

мінімальними витратами, високі фізико-хімічні та 

органолептичні показники готового продукту. 

ТОВ «Білкозин» прагне бути інноваційним, зберігати 

автентичність технологій та натуральність продукції, демонструє 

найвищий вміст колагену в оболонках серед усіх світових 

виробників. 

  

http://belkozin.ua/
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ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО 

«ПО ВИРОБНИЦТВУ ІНСУЛІНІВ 

«ІНДАР» (ПРАТ «ІНДАР») 
 

Адреса: Україна, 02099, м. Київ,  

вул. Зрошувальна, 5 

Тел.: +38 (044) 566 36 01 

Факс: +38 (044) 566 35 12 

E-mail: info@indar.com.ua 

 
 

 
 

ЛЮБОВ 

ВИШНЕВСЬКА, 

голова правління  

ПрАТ «ІНДАР» сьогодні – це 

підприємство з повним технологічним 

циклом виробництва генно-інженерних 

інсулінів, що має понад 15 років досвіду 

досліджень та виробництва лікарських 

засобів, здійснює виробництво за влас-

ною технологією всього спектру препа-

ратів інсуліну людини рекомбінантних. 

ПрАТ «ІНДАР» – єдиний в Україні 

виробник інсулінів тваринного поход-

ження, якості продукції якого довіряють 

пацієнти та партнери в Україні, Молдові, 

Казахстані, ФР Бразилія, Республіці 

Ємен та інших країнах. 

Найближча стратегія розвитку ком-

панії передбачає розширення продукто-

вого портфелю засобами імунопрофілак-

тики (вакцинами), а також новими 

лікарськими засобами і виробами 

медичного призначення для всебічного 

забезпечення потреб людей, які живуть з 

цукровим діабетом, ВІЛ/СНІДом і 

туберкульозом. 

У рамках співпраці з університетом – проходження 

виробничої практики студентів спеціальності 162 Біотехнології та 

біоінженерія, обговорення та удосконалення освітніх програм 

бакалаврського та магістерського рівнів, дослідження і 

консультації щодо розвитку біотехнологічного напряму в Україні 

та світі. 

mailto:info@indar.com.ua
http://indar.com.ua/ua/node/30
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «В-ЦЕНТР» 

 
Адреса: Україна, 56500, Миколаївська обл.,  

м. Вознесенськ, вул. Київська, 287 

Тел.: +38 (067) 511 99 28; +38 (05134) 5 72 61 

E- mail: vcenter.official@gmail.com 

 
 

 
 

АНДРІЙ ШЕВЧЕНКО, 

директор ТОВ «В-Центр» 

(на фото перший зліва) 

ТОВ «В-Центр» – один з найбільших 

і надійних виробників натуральної шкіри 

в Україні з досвідом понад 40 років. 

Спеціалізується на виробництві 

натуральної шкіри для взуття, 

галантерейних виробів, меблів та 

автомобільних салонів. Одним з основних 

напрямів діяльності є виробництво за 

запатентованою методикою гідрофобних 

артикулів натуральної шкіри для потреб 

Збройних сил України. Підприємство 

щорічно випускає понад 70 млн дм2 

готової продукції рослинного і 

хромового методу дублення. 

Партнерами ТОВ «В-Центр» є провідні європейські 

виробники хімічних матеріалів за стандартами REACH. 

Підприємство забезпечує готовою продукцією внутрішній ринок 

і країни далекого та ближнього зарубіжжя, з-поміж яких Італія, 

Ізраїль, США, Молдова, Німеччина, Казахстан, Естонія тощо. 

Офіційною гарантією якості та безпечності є діяльність ТОВ 

«В-Центр» згідно із сертифікатами системи управління якістю 

ISO 9001:2015, системи екологічного менеджменту ISO 

14001:2015, екологічної оцінки Ecovadis. 

У рамках співпраці з університетом використовуються 

тематичні теми, організовуються навчально-методичні семінари, 

виробнича практика студентів спеціальності. 

За підтримки підприємства покращується матеріально-

технічна база, представлені зразки для проведення дослідницьких 

наукових робіт. Підприємство є постійним учасником щорічного 

ярмарку вакансій на базі КНУТД та наукових конференцій. 

  

https://v-center.in.ua/%2B38%20(067)%20511%2099%2028
https://v-center.in.ua/%2B38%20(05134)%205%2072%2061
mailto:vcenter.official@gmail.com
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«КОМПАНІЯ «ЛЮДИ В БІЛОМУ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Олени Теліги, 3 

Тел. : +38 (044) 384 02 23 

E-mail: zakaz@lvb.ua 

 
 

 
 

ПАВЛО ПОТАПОВ, 

власник компанії, директор 

Бренд медичного одягу «Люди в 

білому» існує із 2014 р. і відомий у 

медичному та фармацевтичному світі. 

Підприємство виготовляє медичний 

спецодяг для співробітників як великих 

державних і приватних клінік та 

лабораторій, так і маленьких кабінетів. 

В одяг цього бренду були одягнені 

персонажі українських телесеріалів про 

лікарів. 

Компанія надає також послуги з по- 

шиття медичного одягу за 

індивідуальними мірками, пошиття 

моделі за зразком клієнта, розробки 

стилю корпоративного одягу для клінік, 

медичних центрів та інших медичних 

закладів; брендування продукції (можна 

нанести на халат прізвище лікаря, 

логотип клініки, назву препарату тощо). 

Наразі підприємство нараховує більш як 100 000 покупців в 

Україні, виготовляє майже 200 моделей халатів та костюмів. 

Понад 170 медичних закладів – клієнти фірми та замовники 

корпоративного одягу. Також ТОВ «Компанія «Люди в білому» 

має найбільший в Україні супермаркет медичного одягу. 

Виготовлення високоякісних виробів у промислових умовах 

забезпечує гарантію на медичний одяг до 180 днів. 

mailto:zakaz@lvb.ua
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МИСТЕЦТВО, ДИЗАЙН  

ТА КРЕАТИВНІ ІНДУСТРІЇ  
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НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ 

МИСТЕЦТВ УКРАЇНИ 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Бульварно-

Кудрявська, 20 

Тел.: +38 (044) 486 33 69; +38 (044) 486 33 56 

Website: http://academia.gov.ua 

 
 

 
 

ВІКТОР СИДОРЕНКО,  

президент 
 

 
 

АНДРІЙ ЧЕБИКІН,  

академік-секретар 
 

 
 

МИКОЛА ЯКОВЛЄВ, 

академік-секретар 

Академія мистецтв України заснова-

на 14 грудня 1996 р., як державна науко-

во-творча установа в галузі художньої 

культури та мистецтвознавства. Діяль-

ність Академії є продовженням славетних 

традицій українського народу в царині 

мистецтва, мистецької науки й освіти, 

реалізацією найвищих суспільних куль-

турних потреб і прагнень.  

Згідно зі статутними положеннями 

НАМ України, основними напрямами її 

діяльності є: проведення фундаменталь-

них та прикладних науково-теоретичних 

досліджень із питань художньої творчості, 

історії і теорії українського мистецтва, 

художньої критики, мистецької освіти та 

естетичного виховання; визначення пріо-

ритетних напрямів наукових досліджень, 

залучення наукових і творчих працівників 

до виконання державних та міжнародних 

програм розвитку художньої культури; 

вивчення та узагальнення наукового і 

творчого досвіду діячів національної та 

світової культури, популяризація науко-

вих знань і творчих здобутків українсь-

кого мистецтва на світовому рівні. 

У рамках співпраці з викладачами та 

студентами Факультету дизайну КНУТД 

науковці Академії проводять мистецькі 

виставки та здійснюють наукові проєкти, 

обмінюються досвідом з питань сучас-

ного мистецтва та дизайну. 
  



81  

 

НАЦІОНАЛЬНА СПІЛКА 

ФОТОХУДОЖНИКІВ УКРАЇНИ 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Симона Петлюри, 23/126 

Тел.: +38 (044) 361 76 92  

Website: http://photospilka.com 

 
 

 
 

ЕДУАРД СТРАНАДКО, 

голова правління 

Усеукраїнська творча Національна 

спілка фотохудожників України 

(НСФХУ) була проголошена на 

Установчій конференції в грудні 1989 р. в 

Києві. Творча діяльність Спілки спря-

мована на розвиток та популяризацію в 

світі української фотографії.  

Основні напрями діяльності Спілки: 

- розвиток національної культури та 

мистецтва, розроблення і втілення куль-

турно-мистецьких заходів, організація 

творчих конкурсів, виставок, авторських 

вечорів, прем’єр, фестивалів тощо; 

- пропагування досягнень фотомистецтва, поширення знань з 

фотографії; 

- сприяння відродженню, розвиткові та популяризації 

національного фотомистецтва, творчому використанню народних 

традицій у розвиткові культури та мистецтва, збереженню та 

збагаченню історико-культурної спадщини та довкілля; 

- співпраця з педагогічними та науково-педагогічними 

колективами навчальних закладів; 

- сприяння обміну культурними цінностями, співробітництво 

між діячами культури і мистецтва різних країн, міжнародними 

організаціями культури та мистецтв. 

Спілка у рамках співпраці з викладачами та студентами 

Факультету дизайну КНУТД проводить фотовиставки, майстер-

класи, пленери, здійснює обмін досвідом із питань сучасного 

мистецтва та фотодизайну. 
 
  

http://photospilka.com/
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СПІЛКА ДИЗАЙНЕРІВ УКРАЇНИ 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Петропавловська, 34а 

Тел.: +38 (044) 468 24 79  

Website: http://design.org.ua 

 
 

 
 

ЮРІЙ БОРИСОВ, 

голова правління 

Усеукраїнська творча спiлка «Спiлка 

дизайнерів України» (заснована СД 

УССР 28 листопада 1987 р.). 

Основною метою та завданнями 

Спілки є: 

- сприяння розвитку дизайнерської 

діяльності в Україні, підвищення її 

значення у вирішенні соціально-еконо-

мічних завдань, розвитку національної 

культури і мистецтва; 

- творча діяльність в області культури 

і мистецтва; 

- сприяння обміну культурними цін-

ностями, співпраця між діячами у галузі 

дизайну різних країн, національними і 

міжнародними організаціями дизайну; 

- співпраця з педагогічними й 

науково-педагогічними колективами 

навчальних закладів; 

- сприяння реалізації творів дизайну й інших творів, 

виконаних членами Спiлки; 

- збирання й аналіз інформації в галузі дизайну, організація 

обміну інформацією між суб’єктами Спілки, пропагування 

досягнень дизайну в Україні та за кордоном; 

- здійснення міжнародних зв’язків із зарубіжними творчими 

організаціями, діяльність яких не суперечить статутним 

завданням Спiлки та міжнародним зобов’язанням України. 

Спілка дизайнерів у рамках співпраці з викладачами та 

студентами Факультету дизайну КНУТД проводить мистецькі 

виставки та здійснює обмін досвідом з питань сучасного 

мистецтва та дизайну. 
  

http://design.org.ua/
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НАЦІОНАЛЬНА СПІЛКА  

ХУДОЖНИКІВ УКРАЇНИ 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Січових Стрільців, 1–5  

Тел.: +38(044) 272 01 33, +38(044) 272 14 54 

E-mail: 1938nuau@gmail.com  

 
 

 

 

КОСТЯНТИН 

ЧЕРНЯВСЬКИЙ, 

голова 

Національна спілка художників України 

– всеукраїнська громадська творча організація 

професійних митців і мистецтвознавців. 

Створена у 1938 р. Структура Спілки налічує 

33 обласних та територіальних організацій 

(включно з Кримом). 

Головною метою спілки є консолідація 

усіх творчих сил, формування мистецького 

середовища, забезпечення свободи творчості, 

сприяння професійному зростанню і 

соціальний захист її членів. 

Спілка проводить різноманітні Всеу-

країнські виставки з усіх жанрів образотвор-

чого мистецтва, бієнале та трієнале, конфе-

ренції, загальнонаціональні, персональні, 

інноваційні виставки в виставкових залах 

Центрального будинку художника. Спільно з 

Міністерством культури України засновано 

премії ім. К. Білокур та М. Дерегуса. 
Іншою важливою сферою діяльності НСХУ є консолідація усіх 

творчих сил, формування мистецького середовища, забезпечення 

свободи творчості, сприяння професійному зростанню і соціальний 

захист її членів. З ініціативи творчих спілок ухвалено Закони України 

«Про професійних творчих працівників і творчі спілки» та інші урядові 

документи. Указом Президента України встановлено професійне свято – 

День художника. НСХУ має добру матеріальну базу – художні 

підприємства, будинки творчості та відпочинку, виставкові площі, 

видавничі та поліграфічні засоби, майстерні художників тощо. 

НСХУ активно співпрацює з університетом в культурно-

мистецькому напрямі. Студенти мають можливість проходження 

практики на базі НСХУ, де здобувають практичні навички і унікальний 

досвід. В межах співпраці науково-педагогічні працівники і здобувачі 

освіти КНУТД беруть участь у художніх виставках і конкурсах 

міжнародного та вітчизняного рівнів. 
  

mailto:1938nuau@gmail.com
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Di Concept 

АРХІТЕКТУРНЕ БЮРО «DI CONCEPT» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

бульв. Лесі Українки, 13 

Тел.: +38(067) 232 14 50 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДР 

ПРОКОПОВ, 
засновник і керівник 

архітектурного бюро 

Компанію створено у 1997 р. Напрям 

діяльності: розробка і реалізація архітек-

турних об’єктів, дизайн інтер’єру, об’єм-

не проєктування, ландшафтний дизайн, 

освітні послуги. Архітектурним бюро 

«Di Concept» запроєктовано і реалізовано 

велику кількість проєктів в Україні та за 

кордоном. Засновник та керівник бюро 

Олександр Прокопов є знаним фахівцем у 

галузі архітектури та дизайну, автором 

дизайн-проєктів численних об’єктів, 

ландшафтів, об’ємного проєктування 

інтер’єрів в Україні і за кордоном:  

- сертифікований архітектор-

практик, з досвідом роботи понад 

25 років, входить у ТОП-100 архітекторів 

України за версією архітектурного 

журналу А+С;  

- член Національної спілки архітекторів України, член 

державної сертифікаційної комісії НСАУ;  

- лауреат премії Національної спілки архітекторів України 

«Золота волюта» 2005 р.; 

- член журі багатьох інтер’єрних і ландшафтних конкурсів, 

зокрема премії НСАУ «Золота волюта», голова журі виставки 

KIFF – «Кращі меблі України» із 2008 р. 

У рамках співпраці з КНУТД сприяє проходженню 

студентами виробничої практики і стажування для набуття 

практичного досвіду в царині дизайну ландшафту, інтер’єру і 

меблів. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«МЕБЛІ ,,АРТ-КЛАСІК”» 
 

Адреса: Україна, м. Гостомель,  

вул. Південна, 2а 

Тел.: +38 (044) 449 44 32  

Website: http://artclassic.com.ua 

 
 

 
 

СЕРГІЙ ЩЕГЛОВ, 

директор, архітектор,  

дизайнер  

Компанія «Меблі ,,Арт-Класік”» 

з’явилася завдяки більш ніж 

десятирічному досвіду співпраці Сергія 

Щеглова з провідними меблевими 

компаніями. Це дало можливість 

використати все найкраще  та посприяло 

створенню власного меблевого 

виробництва: організація роботи, 

гарантія високої якості, неповторний 

дизайн, увага до побажань клієнта, 

прагнення розвиватися і вдосконалювати 

власний стиль. Компанія спеціалізується 

на проєктуванні і виготовленні 

ексклюзивних меблів і столярних 

виробів, надає гарантійне та 

післягарантійне обслуговування, виконує 

реставрацію меблів.  

З-поміж клієнтів компанії відомі діячі культури, державні 

установи (Укрзалізниця, Національна Оперета України та ін.), а 

також установи інших країн (Консульство США у Києві). 

У рамках співпраці з університетом компанія сприяє 

проходженню студентами виробничої практики і стажуванню для 

набуття практичного досвіду в галузі дизайну інтер’єру і меблів. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ІКОСА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Солом’янська, 15А  

Тел.: +38 (095) 400 38 35  

E-mail: info@iqosa.com 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДРА 

МАКЛЯКОВА, 

співзасновниця, СЕО 

Компанія «ІКОСА» – студія дизайну 

інтер’єрів та архітектури, заснована 

випускниками кафедри дизайну інтер’єру 

і меблів КНУТД. 

Із 2014 року компанія створює 

унікальні простори для життя і творчості. 

«ІКОСА» реалізує масштабні проєкти і є 

лауреатом багатьох міжнародних 

конкурсів у царині дизайну інтер’єрів. 

Компанія активно розвивається і 

доповнює команду талантами та 

майстрами своєї справи, щоб досягти 

результатів разом. «ІКОСА» працює з 

оригінальними і світовими брендами та 

реалізує проєкти з авторським 

супроводом у всьому світі.  

Компанія у рамках співпраці з 

університетом сприяє проходженню 

студентами виробничої практики і 

стажуванню для набуття практичного 

досвіду в галузі дизайну інтер’єру й 

меблів. 
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«ELIO HOME» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Лисогірська, 12 

Тел.:+38 (044) 524 24 54 

E-mail: info@elio.ua 

 
 

 
 

ЮРІЙ 

КОРОСТИЛЬОВ, 

засновник, СЕО 

Компанія «ELIO» працює на мебле-

вому ринку з 1995 р. Із 2005 р. спеціалізу-

ється на реалізації корпоративних 

проєктів та приватних інтер’єрів. Один із 

лідерів меблевого сегменту України. 

Компанія випускає продукцію під такими 

марками: «ELIO HOME», «ELDOOR», 

«ELNOVA». 

Інноваційне виробництво фабрики 

сприяє втіленню унікальних дизайнерсь-

ких ідей, поєднуючи функціональність та 

сучасну елегантність.  

Компанія співпрацює з КНУТД 

багато років та має договір на проведення 

практики студентів. 

Понад 15 років «ELIO» допомагає 

студентам Університету набувати 

практичного досвіду в галузі дизайну 

меблів та створює умови для подальшого 

працевлаштування і перспектив розвитку 

власного бізнесу.  
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ДИЗАЙН-СТУДІЯ  

«POLONETS» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Хорива, буд. 39-41, оф. 84 

Тел.: +380 (97) 988 38 38 

Website: www.polonets.com 

E-mail: studio.polonets@gmail.com 

 
 

 
 

ОКСАНА ПОЛОНЕЦЬ, 

директор та креативний 

дизайнер 

Оксана Полонець – талановита та 

амбіційна українська дизайнерка. У 

якості основного виду діяльності Оксана 

обрала вишивку, і це не випадково, адже 

український національний одяг вже 

багато століть користується попитом не 

лише в Україні, а і далеко за її межами. 

Команда провідних майстрів дизайн-

студії уміло поєднує сучасні тренди зі 

старовинними орнаментами. Покази 

Оксани Полонець успішно відбулися у 

Чикаго та Нью-Йорку. Нині філії дизайн-

студії працюють у Києві, Львові, Чикаго 

та Сінгапурі. 

Вишукані колекції одягу завоювали серця відомих 

особистостей та зірок шоу-бізнесу, а також усіх поціновувачів 

етнічного стилю.  

У рамках співпраці студії та КНУТД проводяться семінари 

для ознайомлення студентів із виробництвом ексклюзивного 

одягу, майстер-класи, консультації. Оксана Полонець активно 

співпрацює з університетом під час проведення професійних 

конкурсів та виставок. 
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МОДНИЙ ДІМ  

«АЙНА ГАССЕ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

бульв. М. Міхновського, 13, офіс 77 

Тел.: +38 (044) 239 13 87 

Website: https://ainagasse.ua/ 

 
 

 
 

АЙНА ГАССЕ,  

директор та головний 

дизайнер 

Випускниця кафедри мистецтва та 

дизайну (ХМК) КНУТД. Улітку 2000 р. 

Айна відкрила дизайн-студію – Айна 

Гассе, і того ж року створила першу 

професійну колекцію pret-a-porter, 

представлену в рамках Сезонів моди. Із 

2001 р. є постійним учасником та автором 

колекцій, що представляє  на Українських 

тижнях моди. Колекції та сукні від Айни 

Гассе неодноразово отримували високу 

оцінку провідних фахівців світової моди. 

У 2008 р. вперше український 

дизайнер взяла участь і представляла 

свою колекцію «Весна-літо 2009», у 

рамках Тижня Високої моди, у Мілані та 

отримала дуже високу оцінку преси, 

фахівців і президента Camera della Moda 

Italiana, пана Маріо Бозеллі.  

Того ж року торгова марка «Айна Гассе» представила свою 

промислову колекцію для баєрів «Осінь-весна 2009–2010» на 

PRET A PARTER PARIS у Парижі і MILANOVENDEMODA в 

Мілані. У 2005р. Айна відкрила Модний дім «Aina Gacce». 

Протягом 2017–2018 рр. Айна створювала костюми для 

нового українського фентезі «Тільки диво», зйомки якого 

відбулися в українських Карпатах у Буковелі. Для зйомки цього 

фільму дизайнер створила близько п’ятисот костюмів. 

Співпрацює з кафедрою мистецтва та дизайну костюма КНУТД, 

проводить майстер-класи для студентів. 
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ДИЗАЙН-СТУДІЯ  

«BEZRA» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. М. Бойчука 37 

Тел.: +38 (099) 761 89 39 

Е-mail: anbezra@gmail.com   

 
 

 
 

АНЖЕЛА БЕЗРОДА, 

креативний директор 

Анжела Безрода випускниця кафедри 

мистецтва та дизайну костюма (ХМК) 

КНУТД. Учасниця та лауреат багатьох 

усеукраїнських та міжнародних 

конкурсів молодих дизайнерів-стилістів. 

Нагороджена преміями конкурсів 

«Печерські каштани» та «Погляд у 

майбутнє». Засновник та директор 

дизайн-студії «BEZRA». Тривалий час 

співпрацює з кафедрою мистецтва та 

дизайну костюма КНУТД, є головою ЕК 

із захисту дипломних робіт бакалаврів та 

магістрів із спеціальності «Дизайн». 

Анжела Безрода постійно працює з 

кафедрою мистецтва та дизайну костюма 

в галузі практичної підготовки студентів. 

Проводить майстер-класи та консультації 

з питань моделювання перспективних 

колекцій одягу, формування стилю та 

іміджу. Надає допомогу в обладнанні 

спеціалізованих аудиторій кафедри. 
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БРЕНД МОДНОГО ОДЯГУ «KASS» 

 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Велика Житомирська, 13 

Тел.: +38 (066) 403 79 80 

Website: https://www.brand.kass.ua/ 

 
 

 
 

БОГДАН КАСС, 

директор та креативний 

дизайнер 

Богдан Касс, директор та дизайнер 

бренду «KASS», випускник Факультету 

дизайну Київського національного 

університету технологій та дизайну. 

2013 р. Богдан Касс заснував власний 

бренд і того ж року представив першу 

колекцію на Mercedes-Benz Kiev Fashion 

Days. Із 2015 року бренд є постійним 

учасником «Ukrainian Fashion Week» та 

«Odessa Fashion Days». Із 2017 р. 

дизайнер почав роботу над другою лінією 

бренду – KASS.UA. Бренд створює 

чоловічий та жіночий одяг, аксесуари. 

Наступним звершенням дизайнера є 

відкриття власної швейної фабрики, 

клієнтами якої є провідні українські 

дизайнери та зірки. 

У рамках співпраці з університетом 

сприяє проведенню практичної 

підготовки студентів, майстер-класів, 

екскурсій для ознайомлення студентів із 

виробництвом брендового одягу, 

ексклюзивного одягу, одягу масового 

виробництва. 
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ДИЗАЙН-СТУДІЯ БРЕНДУ 

«ELENABURENINA» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Болсуновська, 21/23, 

Е-mail: office@burenina.com 

Website: https://elenaburenina.com/ 

 
 

 
 

ОЛЕНА БУРЄНІНА, 

провідний дизайнер 

бренду 

Олена Бурєніна випускниця кафедри 

мистецтва та дизайну костюма (в 

минулому ХМК) КНУТД. Першу 

колекцію представила на конкурсі 

«Погляд у майбутнє» та отримала Гран-

Прі. Із 2007 р. – постійна учасниця 

«Українських тижнів моди». Про колекції 

дизайнера виконані в японському стилі 

пише багато популярних видань у галузі 

моди Франції, Італії та Японії. 

Олена Бурєніна здобула перемогу в 

телевізійному конкурсі «Про Fashion». 

Пройшла стажування у Великій Британії 

у Central Saint Martins College of Art and 

Design. Співпрацює із кафедрою 

мистецтва та дизайну костюма КНУТД, 

проводить майстер-класи. 

 
 

 

 

 

 
  



93  

 

ДИЗАЙН-СТУДІЯ  

«I-CHEF BY IRINA MAKHINKO» 

«I-CHEF SCHOOL  

BY IRINA MAKHINKO» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Саксаганського, 69 

Тел.: +38 (067) 502 45 02 

E-mail: i.mahinko@gmail.com  

 

 

 
 

ІРИНА МАХІНЬКО, 

художній керівник студії 

 

Випускниця кафедри мистецтва та 

дизайну (в минулому ХМК) КНУТД. 

Керівник та засновник «i-CHEF by Irina 

Makhinko» та «i-CHEF SCHOOL by Irina 

Makhinko». Модельєр-дизайнер у 

авторський студії «D-Studio». Постійний 

учасник всеукраїнських та міжнародних 

конкурсів дизайнерів-стилістів. «i-CHEF 

by Irina Makhinko» – український бренд 

стильного професійного одягу для 

майстрів кухні був визнаний «Компанією 

року – 2021», у своїй галузі.  

У грудні 2021 р. нагороджена 

Міжнародним «Орденом Королеви Анни 

«Честь Вітчизни» за високі досягнення в 

галузі дизайну. Активно співпрацює з 

кафедрою мистецтва та дизайну. 

Проводить майстер-класи, сприяє 

проведенню практичної підготовки 

студентів, працевлаштуванню. 
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ДИЗАЙН-СТУДІЯ  

«AGAJAN» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Михайла Бойчука, 34, оф.78 

Тел. +38(067) 447 92 74 

Е-mail:  diana.agajan@gmail.com 
 

 
 

ДІАНА АГАЯН, 

художній керівник студії 

Випускниця кафедри мистецтва та 

дизайну КНУТД. Креативний дизайнер-

художник, у творчості її надихають 

роботи відомого художника М. Сар’яна. 

Образи створені художником вона 

гармонійно переносить із полотен на 

тканину. Створює сценічні костюми для 

проєкту «Зоряний ринг». Була художнім 

керівником робіт молодих дизайнерів на  

Міжнародному конкурсі хутряних 

виробів «Remix». Є членом Асоціації 

хутровиків України, керівник молодіжної 

секції та голова «Fur Future» в Україні.  

Співпрацює з кафедрою мистецтва та 

дизайну костюма, є головою 

Екзаменаційної комісії із захисту 

дипломних робіт бакалаврів та магістрів 

із спеціальності «Дизайн». 
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ТОРГОВА МАРКА 

«VOROZHBYT&ZEMSKOVA» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

пров. Тараса Шевченка, 3 

Тел.: +38 (044) 528 58 97 

E-mail: vorozhbytzemskova@gmail.com 

Website: vorozhbytzemskova.com/about/ 

 
 

 
 

ОЛЕНА ВОРОЖБІТ,  

ТЕТЯНА ЗЕМСЬКОВА,  

креативні директори 

Випускниці кафедри мистецтва та 

дизайну костюма (в минулому ХМК) 

КНУТД. Олена Ворожбіт і Тетяна 

Земськова – провідні дизайнери України 

відомі в багатьох країнах Європи. Стиль 

цього тандему безпомилково можна 

впізнати. Їх клієнти – еліта українського 

суспільства. У них одягаються відомі 

політики, бізнесмени, актори. Основою 

творчої концепції Земськова і Ворожбіт є 

створення естетично довершеного одягу, 

що сприяє розвитку та пропаганді 

високого рівня національної культури та 

мистецтва.  

Постійні учасниці щорічних 

«Українських тижнів моди». Члени журі 

всеукраїнських та міжнародних 

конкурсів молодих дизайнерів-стилістів. 

Свої колекції вони представляли в 

Італії, у Великій Британії та Франції. 

Бренд «Ворожбіт та Земськова» створює 

дуже сучасні, актуальні, позитивні та світлі образи, даючи 

можливість насолодитися бездоганністю крою, красою матеріалів 

та точністю художніх прийомів. Головний стиль бренду класика 

та романтизм. 

Олена Ворожбіт та Тетяна Земськова є членами наглядової 

ради КНУТД, беруть активну участь у підготовці майбутніх 

фахівців із спеціальності «Дизайн». 
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D&D 

МОДНИЙ БУДИНОК 

«ДІАНА ДОРОЖКІНА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Обсерваторна 9, оф.3  

Тел.: +38 (044) 486 94 78 

 
 

 
 

ДІАНА ДОРОЖКІНА, 

креативний директор,  

провідний дизайнер 

 

Діана Дорожкіна – одна з 

найвідоміших публічних особистостей у 

галузі дизайну одягу. Досягнула успіху в 

дизайнерському бізнесі, про що свідчать 

численні покази мод під її брендом у 

багатьох країнах. Діану Дорожкіну 

визнали найбільш затребуваним 

дизайнером одягу в усьому світі. 

Діана Дорожкіна випускниця 

кафедри мистецтва та дизайну костюму (в 

минулому ХМК) КНУТД. Міжнародна 

спільнота заговорила про неї у 2000 р., 

коли вона виграла Гран-прі на модному 

конкурсі «Les Etoiles de la Mode», який 

проходив у Бельгії.  

Через два роки вона заснувала свій 

будинок мод. 2003 р. отримала 

престижний приз «Кришталевий силует», 

а 2004 р. завоювала Гран-прі на фестивалі 

«Київський подіум», де головою журі був Пако Рабан. Була 

прийнята до Асоціації високої моди. У 2006 р. Діана Дорожкіна 

представила свою колекцію одягу в Монако, а також, у Канському 

палаці фестивалів, де французька публіка високо оцінила моделі, 

створені дизайнеркою. 

Діана Дорожкіна активно співпрацює з кафедрою мистецтва 

та дизайну костюма КНУТД, є членом наглядової ради КНУТД, 

бере участь у підготовці майбутніх фахівців зі спеціальності 

«Дизайн». 
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KARAVAY 

ТОРГОВА МАРКА  

«KARAVAY» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Антоновича, 38 б 

Тел.: +38 (066) 210 59 34 

E-mail: info@nb-karavay.com 

Website:  https://www.karavay.ua 

 
 

 
 

ІРИНА КАРАВАЙ, 

креативний директор 

бренду 

Відомий український дизайнер, чиї 

колекції регулярно беруть участь у 

показах «Українського тижня моди», а 

моделі успішно продаються в Україні та 

за кордоном. Спеціальність художника-

модельєра здобула на кафедрі мистецтва 

та дизайну костюма (ХМК) у Київському 

національному університеті технології та 

дизайну.  

У 2003 р. було створено бренд «Nota 

Bene & KARAVAY», як спільний проєкт 

компанії «Nota Bene» та дизайнера Ірини 

Каравай. Того ж року Ірина взяла участь 

у конкурсі «Нові імена», на якому пред-

ставила свою першу авторську колекцію. 

2011 р. заснувала незалежний бренд 

KARAVAY, креативним директором 

якого вона є і сьогодні. 

Бренд орієнтований на сегмент ринку модних товарів класу 

люкс-преміум. Останніми роками бренд реалізує концепцію 

неокласики на основі мотивів українського мистецтва. Ірина 

Каравай звертається до традиційних силуетів одягу, 

репрезентуючи власний погляд на класичний канон сучасної 

моди. Українські національні мотиви проявляються у декорі та 

аксесуарах її колекцій, що часто доповнені виробами власної 

ювелірної лінії. 
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ТОРГОВА МАРКА  

«BOROVIK» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Кирилівська, 34–38, оф.45 

Тел.: +38 (093) 926 16 50  

E-mail: design.ot.borovik@gmail.com 

 
 

 
 

ОЛЬГА БОРОВИК, 

креативний дизайнер,  

власник бренду 

Випускниця кафедри мистецтва та 

дизайну (ХМК) КНУТД. Учасниця та 

лауреат всеукраїнських та міжнародних 

конкурсів дизайнерів-стилістів. Дизайнер 

Ольга Боровик створює свої колекції у 

різних стильових напрямах, враховуючи 

тенденції та модні тренди. Творче 

рішення кожної колекції несе новий 

образ, водночас зберігаючи оригінальний 

почерк. Модельєр працює з усіма видами 

тканин, шкіри та хутра і віддає перевагу 

індивідуальному підходу до кожного 

клієнта, враховуючи його особливості 

фігури, характеру та способу життя. 

Успішна дизайнерка активно співпрацює 

з кафедрою мистецтва та дизайну 

костюма КНУТД, проводить майстер-

класи та практичну підготовку студентів. 
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БРЕНД МОДНОГО ОДЯГУ 

«NATALI RUDEN» 
 

Адреса: Dlouhá 3, 110 00 Prague 1 – Old Town 

FASHION TREND, s. r. o. 

Тел.: +420 775 571 127 

Е-mail: nataliruden1@gmail.com,  

              info@nataliruden.cz/ 

Website: https://nataliruden.cz/ 

 
 

 
 

НАТАЛІЯ РУДЕН,  

креативний директор, 

провідний дизайнер 

Демократична елегантність та 

стрімка граційність відточених ліній 

крою – ось головне творче кредо чеського 

дизайнера моди Наталі Руден. Вірність 

своєму стилю, заснованому на бездоган-

ному смаку та високому професіоналізмі, 

дають можливість Руден ось уже понад 

20 років утримувати лідируючу позицію в 

п’ятірці найвідоміших модельєрів Чехії 

та Словаччини. 

Закінчивши Державну академію 

легкої промисловості України (КНУТД) у 

1990 році та підсумувавши навчання 

участю своїх робіт на конкурсі Nina Ricci, 

Наталі через два роки дебютує зі своєю 

колекцією на днях Празької моди у 

столиці Чехії. 

Ідучи в ногу із сезонними трендами, вона одночасно 

цілеспрямовано домаглася впізнаваності та індивідуальності 

своєї марки, роблячи ставку на якість улюблених матеріалів – 

натуральний шовк та шкіру, а також на креативну завершеність 

кожної колекції. У співпраці з Університетом Наталія Руден 

активно приймала участь в керівництві творчою роботою 

студентів по підготовці до Міжнародних конкурсів. В форматі 

онлайн проводила майстер-класи. На теперішній час є активним 

волонтером. Наталія допомагає українським дітям, що виїхали до 

Чехії, працюючи в творчих форматах воркшопів з дизайну. 

 
  

https://nataliruden.cz/


100  

 

БРЕНД «BOBKOVA» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Дегтярна, 11  

Тел.: +38(067) 401 67 88 

E-mail: sales@bobkova.com.ua 

Website: bobkova.ua/uk/ 

 
 

 
 

ХРИСТИНА 

БОБКОВА, 

дизайнер, засновниця 

бренду 

Христина Бобкова – засновниця і 

головний дизайнер бренду «BOBKOVA», 

який є добре знаним в Україні та у світі.  

Знакові речі бренду вирізняє 

японська дисципліна крою. Асиметрична 

сукня – це переосмислена чоловіча 

сорочка. У крої брючної двійки 

застосовуються деталі східного одягу. 

Починаючи з 1998 р., Христина 

Бобкова є постійним учасником 

«Ukrainian Fashion Week». Навчалася у 

Паризькій школі моди та дизайну. 

Колекції бренду представляла на 

виставках у Мілані й Нью-Йорку, у 

шоурумах Америки, Парижу. 

Крім основної діяльності Христина Бобкова співпрацює з 

телеканалами. Зокрема, вона брала участь у створенні костюмів 

для проєктів «Танці з зірками», «Танцюють усі», «Х-фактор», 

«Пристрасті на паркеті» та ін., створювала костюми для команди 

«Студія Квартал-95». 

У рамках співпраці з університетом проводить семінари для 

ознайомлення студентів КНУТД із виробництвом брендового 

одягу, майстер-класи, консультації. Член журі Міжнародного 

конкурсу молодих дизайнерів «Печерські каштани». 

 
  

mailto:sales@bobkova.com.ua
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ІНФОРМАЦІЙНІ КОМП’ЮТЕРНІ 

СИСТЕМИ» 
 

Адреса: Україна, м. Харків,  

пр-т. Перемоги, 65б, к. 42 

Тел.: +38 (067)  923 24 82 

Website: http://saprgrazia.com 

 

 

 
 

ВІТАЛІЙ ЄЩЕНКО, 

засновник,  

керівник розробників 

САПР «Грація»  

Науково-виробнича фірма є розроб-

ником САПР «Грація» – системи комп-

лексної автоматизації конструкторсько-

технологічної підготовки виробництва та 

процесів обліку, планування і управління 

швейного підприємства.  

САПР «Грація» реалізує високі 

комп’ютерні технології, сприяє підви-

щенню конкурентоспроможності та 

підіймає українське швейне виробництво 

на якісно новий рівень. 

Із 1992 р. система успішно працює на 

сотнях підприємств з підготовки вироб-

ництва всіх видів чоловічого, жіночого та 

дитячого одягу, трикотажних і хутряних 

виробів, спеціального і форменого одягу, 

головних уборів, шкіргалантереї та 

туристського спорядження.  

САПР «Грація» ефективно використовується в організації 

освітнього процесу та проведенні досліджень у 200 навчальних 

закладах для підготовки фахівців індустрії моди. 

Спільні винаходи та рішення, отримані у творчій взаємодії з 

провідними фахівцями передових підприємств та навчальних 

закладів, відзначено багатьма дипломами та медалями. 

У рамках співпраці ТОВ «Інформаційні комп’ютерні 

системи» безкоштовно надає студентам КНУТД ліцензії САПР 

«Грація» для використання в освітньому процесі, проводить 

безкоштовні семінари. 
  

http://saprgrazia.com/
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МУЗЕЙ УКРАЇНСЬКОГО ЖИВОПИСУ 
 

Адреса: Україна, м. Дніпро,  

Троїцька Площа, 5-А 

Тел.: +38 (0562) 32 04 31  

Website: http://museum.net.ua 

 
 

 
 

СЕРГІЙ БУРБЕЛО, 

директор  

Музей українського живопису було 

відкрито 11 жовтня 2013 року. Протягом 

короткого проміжку часу музей став 

сучасним креативним арт-майданчиком, 

справжнім епіцентром культурного 

життя Дніпра. Музейний фонд постійно 

поповнюється шляхом нових 

надходжень, та нині налічує близько 

5000 предметів живопису, графіки, 

скульптури та художньої емалі.  

Основною метою музею є: 

- збереження, вивчення та популяризація творчості класиків 

різних шкіл живопису та визнаних митців України. 

- надання можливості заявити про себе молодим 

художникам (живописцям, графікам, дизайнерам – випускникам 

ЗВО України). 

У співпраці з викладачами та студентами факультету дизайну 

КНУТД Музей українського живопису проводить мистецьки 

виставки та здійснює обмін досвідом із питань сучасного 

мистецтва та дизайну. 
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СКАРБНИЦЯ НАЦІОНАЛЬНОГО МУЗЕЮ 

ІСТОРІЇ УКРАЇНИ 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Лаврська, 9, 

корп. 12 (на території Національного Києво-

Печерського історико-культурного заповідника) 

Тел.: +38 (044) 280 13 96 

E-mail: miku@nmiu.org 

Website: goldenukr.com.ua 

 
 

 
 

ІРИНА УДОВИЧЕНКО,  

старший науковий 

співробітник, фахівець 

з історії сучасного 

ювелірного мистецтва 

в Україні та музейної 

педагогіки 

Тематика наукової роботи Ірини 

Удовиченко присвячена сучасному 

ювелірному мистецтву України. Автор 

посібника «Музейна педагогіка ‒ теорія і 

практика», лекції «Часова симетрія – 

20:21. Творчість сучасних українських 

ювелірів», куратор виставки «Станіслав 

Дрокін ‒ ДНК автора» та ювелірної 

художньої виставки В. Ф. Хоменка 

«Спіраль часу», упорядник альбому робіт 

ювеліра С. Дрокіна. 

Ірина Удовиченко проводить 

авторські екскурсії з теми: «Жіночі 

прикраси і стійкість традицій та 

мінливість моди». 

У рамках співпраці з університетом 

проводить екскурсії для ознайомлення 

студентів з історією ювелірного 

мистецтва на теренах сучасної України. 

 
  

https://www.facebook.com/treasuryua/
https://www.facebook.com/treasuryua/
https://goldenukr.com.ua/?page_id=3113
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ЮВЕЛІРНИЙ ДІМ "СОВА"» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Новозабарська, 2/6 

Тел.: +38(044) 390 45 46 

Website: sovajewels.com 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДР 

СІЛЬЧЕНКО  

директор з персоналу 

ювелірного дому SOVA 

SOVA jewelry house – це ювелірний 

трендсеттер України. За абревіатурою 

«SOVA» ховається розшифровка голов-

них цінностей бренду, яким слідують у 

створенні прикрас, презентації бренду на 

ринку України і комунікації з клієнтами. 

S – stylish – стильний, має почуття 

смаку. Прикраси SOVA унікальні, оригі-

нальні в дизайні, мінімалістичні, 

практичні і одночасно красиві. 

O – open – відкритий до всього 

нового. Ювеліри та дизайнери бренду 

«SOVA» експериментують з формою і 

подачею прикрас.  

V – voicing – виражає свою позицію. 

Ювелірний бренд SOVA закріплює за 

собою позицію експерта в питаннях 

прикрас і ювелірних трендів.  

A – amazing – вражає, вражаючий, 

дивує. 

У рамках співпраці студенти факультету дизайну КНУТД на 

базі ювелірного дому проходять практику, фахівці бренду 

проводять тренінги та майстер-класи для студентів КНУТД, у 

співпраці розробляють дизайн-проєкти ювелірних виробів. 
 
  

https://sovajewels.com/
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ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«ГЕРОЛЬДМАЙСТЕР» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, 

вул. Бориспільська, 17-в 

Тел.: +38 (044) 465 62 25 

Website: heroldmaster.kiev.ua  

 
 

 
 

ДЕНИС АВРАМЧИК, 

директор 

Виробниче підприємство 

«Герольдмайстер» працює на ринку 

сувенірно-нагородної продукції з 1997 р. 

та є найбільшим недержавним 

розробником і виробником нагород і 

сувенірів в Україні і одним з провідних 

підприємств у цій галузі. 

Мета колективу підприємства – 

виготовляти знаки нагород таким чином, 

щоб вони були достойні нагороджених 

ними людей та Держави, що нагороджує. 

У процесі виготовлення на підприємстві 

використовується сучасне обладнання, 

дотримуються усіх традиційних 

технологій прийнятих у фалеристиці. 

Підприємство «Герольдмайстер» – член Торгово-

Промислової Палати України. Розробники дизайн-об’єктів 

підприємства є членами Спілки дизайнерів України. Клієнтами 

компанії є силові структури, державні відомства, корпорації, 

підприємства. 

У рамках співпраці з університетом під час проходження 

практики студенти ознайомлюються з усіма етапами 

виготовлення сувенірно-нагородної продукції (штампування, 

карбування, емалювання тощо). 
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ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО  

«ЕКСПО ЛАЙН» 
 

Адреса: Україна, Київ,  

вул. Всеволода Нестайка, 6, оф. 1 

Тел.:  +38(044) 501 84 50; +38(044) 333 43 50 

Факс: +38(044) 541 17 39 

Website: https://expoline.com.ua/ 

 
 

 
 

ТЕТЯНА ВОЛИНЕЦЬ, 

директор 

Компанія «Експо Лайн» – дочірнє 

підприємство польської фірми 

«EXPOSTYLE» є провідною українською 

компанією, що спеціалізується на 

проєктуванні виставкових стендів та 

облаштуванні виставок.  

Наявність широкого асортименту 

сучасного виставкового обладнання дає 

можливість здійснювати одночасно 

монтаж більш як 10 тис. кв. метрів 

стандартної та ексклюзивної забудови.  

Компанія забезпечує високоякісний 

сервіс, що передбачає послуги з розробки 

дизайну, проєктування, авторського 

нагляду, монтажу й демонтажу 

виставкових стендів. 

У рамках співпраці з університетом 

компанія сприяє залученню науково-

педагогічних працівників та науковців 

КНУТД до роботи у бізнес-середовищі. 

 

  

https://expoline.com.ua/
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НАЦІОНАЛЬНИЙ ЗАПОВІДНИК 

«СОФІЯ КИЇВСЬКА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Володимирська, 24 

Тел.: +38 (044) 278 26 20 

Website: https://st-sophia.org.ua 

 
 

 
 

НЕЛЯ 

КУКОВАЛЬСЬКА, 

генеральний директор 

Заповідник було створено 1934 року. 

Нині Національний заповідник «Софія 

Київська» – це музейний комплекс, який 

об’єднує 77 пам’яток архітектури. 

Пам’ятки заповідника є головними об’єк-

тами туристичних маршрутів України. 

12 грудня 1990 року архітектурний 

ансамбль Софійського собору та монас-

тирський комплекс Києво-Печерської 

Лаври було внесено до cписку Всесвіт-

ньої спадщини Конвенції про охорону 

всесвітньої культурної та природної 

спадщини і став першим від України в 

списку ЮНЕСКО.  

Фондові колекції заповідника нараховують понад 80,0 тис. 

одиниць зберігання. Це археологічні колекції, предмети 

декоративно-прикладного мистецтва, унікальні архітектурні 

проєкти різних років, велика колекція фотоматеріалів тощо. 

Основні напрями діяльності заповідника: пам’яткоохоронна, 

реставраційно-реабілітаційна, науково-дослідна, методична, 

фондова, експозиційна, просвітницька тощо. 

У рамках співпраці з університетом: на території заповідника 

постійно проводяться музейні практики для студентів, а також 

екскурсії та мистецькі пленери, виставки творчих робіт студентів 

і викладачів факультету дизайну КНУТД. 
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ВИСТАВКОВА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ 
 

Адреса: Україна, м. Київ – 1, а / с № 472 

Тел.: +38 (044) 230 60 68  

Website: https://www.expo.org.ua 

 

 

 
 

ОЛЕКСАНДР 

ПАШКЕВИЧ,  

президент 

Виставкова федерація України 

(ВФУ) заснована у 1997 році. Міжнарод-

на громадська організація «Виставкова 

федерація України» на добровільних 

засадах та спільності інтересів об’єднує 

громадян України, іноземних громадян та 

їх об’єднань для реалізації мети та 

завдань Федерації. 

Із 2000 року ВФУ є членом Всесвіт-

ньої асоціації виставкової індустрії (UFI). 

Метою діяльності ВФУ є сприяння 

розвитку виставкової діяльності в Украї-

ні, захист законних прав членів Федера-

ції, задоволення їх соціальних, економіч-

них, творчих та інших спільних інтересів. 

Основні завдання ВФУ такі: 

• підтримка діяльності суб’єктів виставкової діяльності, 

організацій в умовах ринкової економіки; 

• сприяння створенню організаційних та економічних 

можливостей для розвитку виставкової діяльності в Україні; 

• сприяння й участь у підготовці та проведенні виставкових 

проєктів; 

• участь у розвитку міжнародної виставкової діяльності; 

• сприяння розвитку виставкових комплексів та випуску 

виставкового обладнання; 

У рамках співпраці з університетом залучає науково-

педагогічних працівників та студентів університету до 

виставкової діяльності та роботи у бізнес-середовищі. 
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ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «АДЕФ-УКРАЇНА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Б. Хмельницького, 32, оф. 40а 

Тел.: +380 (44) 284 08 60, +380 (50) 311 95 12  

E-mail: adef@adef.com.ua   

Website: https://adef.com.ua/ 

 
 

 
 

АЛЛА ІСТОМІНА, 

директор, кандидат 

історичних наук 

Видавництво «АДЕФ-Україна» зна-

ходиться на ринку з 1995 року. Основною 

сферою діяльності видавництва є випуск 

журналів, художніх та навчальних книг 

вітчизняних та зарубіжних авторів. 

Головною метою групи компаній ВД 

АДЕФ-Україна є постійне і максимальне 

задоволення потреб зацікавлених сторін, 

зокрема, споживачів, у високоякісних 

поліграфічних послугах. 

Група компаній ВД «АДЕФ-Україна» 

ставить перед собою завдання розши-

рення спектру послуг, що надаються, на 

підставі аналізу запитів і побажань спо-

живачів за умов посилення конкуренції 

на ринку поліграфічної продукції, а також 

зміцнення позицій та авторитету підпри-

ємства на поліграфічному ринку України. 

У 2018 році Видавничий дім «АДЕФ-Україна» отримав 

премію Загальнонаціональної програми «ЛЮДИНА РОКУ» за 

вагомий багаторічний внесок у розвиток видавничо-

поліграфічної галузі України. 

Компанія «АДЕФ-Україна» проводить для студентів та 

викладачів КНУТД презентації, лекції, екскурсії, зустрічі з різни-

ми аудиторіями з метою популяризації книги та книгочитання.  
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VICTORIA MUSEUM 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

пров. Бутишів, 23 

Тел.: +380 (63) 880 85 80 

E-mail: :pr@victoriamuseum.com.ua   

Website: https://victoriamuseum.com.ua/ 

 

 

 
 

ВІКТОРІЯ ЛИСЕНКО, 

колекціонерка, засновник 

та куратор музею 

Victoria Museum – музей костюма та 

стилю, заснований у 2017 році приватною 

колекціонеркою Вікторією Лисенко. Від-

криваючи музей, колекціонерка прагнула 

створити прекрасний, ідеалістичний світ, 

сповнений краси, натхнення та кращих 

надбань світової моди. Victoria Museum є 

першим в Україні музеєм історичного 

костюму. Музей є номінантом на звання 

Кращий музей Європи – 2022 за версією 

European Museum of the Year Award 

(EMYA). Культурний простір створений 

за всіма міжнародними музейними стан-

дартами з використанням найсучасніших 

технологій. Музей налічує понад 1200 ав-

тентичних експонатів XIX століття, серед 

яких – одяг, взуття, аксесуари, прикраси 

та побутові речі, якими користувалися 

мешканці тогочасної України та Європи.  

У «Victoria Museum» представлена постійно діюча експозиція 

костюмів з регулярним тематичним оновленням. 

Приватна колекція музею містить близько 100 автентичних 

чоловічих та жіночих костюмів, а також понад 800 експонатів, що 

визначають стиль й атмосферу кінця ХІХ – початку ХХ століть. 

У музеї проводяться тематичні майстер-класи для дорослих 

та дітей, лекції, екскурсії (індивідуальні й групові), квести, 

культурні вечори, різноманітні заходи й презентації, фотосесії 

(передбачені дві фотозони). Музей регулярно організує лекції для 

здобувачів КНУТД, які вивчають історію моди, надаючи 

можливість презентації спільних проєктів у сфері дизайну та 

реконструкції костюма. 
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ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ІСТОРИЧНИЙ МУЗЕЙ 

ІМ. В.В. ТАРНОВСЬКОГО 
 

Адреса: Україна, м. Чернігів, вул. Музейна, 4 

Тел.: +380 (462) 676650 

E-mail: choim@i.ua   

Website: choim.org  

 
 

 
 

СЕРГІЙ ЛАЄВСЬКИЙ 

заступник директора 

музею 

Чернігівський історичний музей 

імені В.В. Тарновського є одним з найста-

ріших та найвідоміших музеїв в Україні. 

Він має понад 200 тисяч пам'яток 

матеріальної і духовної культури. Музей 

був заснований 14 листопада 1896 року як 

Чернігівська губернська вчена архівна 

комісія та її історичний музей. У 

1902 році було відкрито Музей українсь-

ких старожитностей В.В. Тарновського 

на основі колекції Василя Тарновського-

молодшого. У 1923 році п'ять чернігівсь-

ких музеїв об'єдналися в Чернігівський 

Державний музей. 

Після Другої світової війни музей відновив свою діяльність, 

а в наступні роки у ньому були створені нові підрозділи. У 

1997 році музей отримав повну назву Чернігівський обласний 

історичний музей імені В.В. Тарновського.  

Сьогодні Музей відроджує виставкову та просвітницьку 

діяльність, активно бере участь у різних заходах та фестивалях, 

створює віртуальні експозиції, як своєї безцінної колекції, так і 

організовуючи виставки сучасних митців. Його робота отримала 

визнання та нагороди.  

Протягом багатьох років Музей співпрацює з КНУТД, 

розвиваючи програму навчальної практики, проводячи спільні 

виставки національного костюма та презентації здобутків 

науково-педагогічних працівників та здобувачів освіти. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«FRONT PICTURES» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Лаврська, 16 

Тел.: +38(044) 333 85 42 

E-mail: sales@frontpictures.com  

Website: https://frontpictures.com/ 

 

 

 
 

ЮРІЙ КОСТЕНКО, 

директор 

 

ТОВ «Front Pictures», заснована у 

Києві у 2003 р., є провідною українською 

студією інноваційних аудіовізуальних 

технологій. Компанія є співзасновником 

міжнародного фестивалю світла та медіа-

мистецтва Kyiv Lights Festival. Компанія 

«Front Pictures» створює мультимедійні 

рішення для шоу-бізнесу, освіти та 

реклами, розробляє технології для 

імерсивних форматів, таких як: медіа-

галереї, повнокупольна проєкція, 

архітектурний мапінг, мультимедійні 

водні шоу та інтерактивні голографічні 

вистави. 

Серед клієнтів Front Pictures такі відомі компанії та бренди як 

BMW, Coca-Cola, Ferrari, LG, L'Oréal, Kyivstar, Mastercard, 

Mercedes, Philip Morris, Porsche, Samsung, та провідні івент- та 

рекламні агенції. 

Компанія співпрацює з Київським національним 

університетом технологій та дизайну в рамках розробки спільних 

творчих проєктів. Студенти факультету дизайну мають 

можливість проходження практики на підприємстві, де 

здобувають унікальні практичні та професійні навички. 
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ТОРГІВЕЛЬНО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРОНАС ТРЕЙД» 

 

Адреса: Україна, м. Київ,  

пров. Куренівський, 17 

Тел.: +38(080) 030 53 35 

E-mail: chernenko.mariya@kronas.com.ua 

 
 

 
 

МАРІЯ ЧЕРНЕНКО, 

директор департаменту 

по роботі з персоналом 

KRONAS – міжнародна торгово-

виробнича компанія, яка спеціалізується 

на виготовленні та продажу меблевих 

комплектуючих, а також наданні вироб-

ничих послуг. Досвід роботи в меблевій 

галузі більше 26 років. Компанія має 

8 власних філій, 3 сучасних розподільчих 

центри та розвинену дилерську мережу в 

Україні, а також представництва в Китаї 

та Словаччині. 

KRONAS сьогодні – це сім продук-

тових напрямів діяльності: плитні та 

крайкові матеріали; меблева фурнітура; 

фурнітура для цільноскляних конструк-

цій; розсувні системи; фасади; вироби зі 

скла; послуги з обробки плитних мате-

ріалів, скла, виготовленню розсувних 

дверей. 

З 1996 року компанія займається виробництвом меблів, будує 

систему продажів меблевих комплектуючих та виконує креативні 

меблеві проєкти. 

У рамках співпраці з університетом з компанія KRONAS є 

базою практики для студентів факультету дизайну, проводить 

майстер-класи та ознайомлення викладачів і студентів з 

інноваціями в галузі дизайну меблів. 
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ДЖОРДЖ 

КРІСТОДОРЕСКУ, 

директор сектору енерго-

ефективності GIZ Ukraine 

Deutsche Gesellschaft für 

Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 

GmbH підтримує Україну за 

дорученням Федерального уряду 

Німеччини на шляху демократичних 

перетворень із 1993 року. Станом на 

31.12.2019 року 352 національних і 

52 іноземних фахівці, а також 6 

радників з розвитку представляють GIZ 

в Україні. Крім того, 7 інтегрованих 

експертів працюють безпосередньо в 

українських органах управління, 

торгово-промислових палатах, 

університетах та неурядових 

організаціях. Із 2009 року GIZ має 

представництво в Києві (GIZ Бюро в 

Україні). 

Нині пріоритетними напрямами 

німецько-української співпраці є: 

● ефективне державне врядування; 

● енергоефективність; 

● сталий економічний розвиток. 

GIZ діє в Україні за дорученням п’яти німецьких міністерств, 

Європейського Союзу (ЄС), а також урядів Великої Британії та 

Швейцарії. 

У рамках співпраці з університет GIZ протягом 6 років дала 

можливість сформувати експозицію Центра енергоефективності 

університету та організувати там навчання енергоменеджерів 

відповідно до вимог Директив ЄС. 
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ПРОЄКТ «ПІДТРИМКА 

НАЦІОНАЛЬНОГО ФОНДУ 

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ТА 

ПРОГРАМИ ЕКОЛОГІЧНИХ РЕФОРМ 

(S2I) В УКРАЇНІ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Антоновича, 

16-б Тел.: +38 (044) 594 07 63 

Website: http://www.giz.de/ukraine-ua 

 
 

 
 

ГАБРІЕЛЬ ЗАУЕР, 

директор проєкту 

Мета проєкту: створення Національ-

ного фонду енергоефективності для 

підвищення енергоефективності в 

будівельному секторі України, економії 

енерговитрат жителів та зменшення 

викидів CO2. 

Проєкт виконує Deutsche Gesellschaft 

für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 

GmbH. 

GIZ проводить тренінги для 

менеджменту та технічних експертів 

Фонду, а також навчання для 

енергоаудиторів, яке пройшли понад 

700 експертів в Україні, які допомагають 

ОСББ розробляти проєкти з 

енергоефективності їхніх будинків. 

Також GIZ планує запровадити тренінги 

для експертів у сфері будівництва, які 

займаються безпосередньо реалізацією 

енергоефективних проєктів. 

У рамках співпраці з університетом: 

укладено меморандум про 

співробітництво в рамках реалізації 

проєкту, посилено інституційну 

спроможність КНУТД, зміцнено 

теоретичну базу підготовки та 

забезпечено високий рівень підготовки 

енергоаудиторів для роботи з ФЕЕ у 

КНУТД. 
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ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА 

КОМПАНІЯ УКРЕНЕРГО 
 

Адреса: Україна, 01032, м. Київ,  

вул. Симона Петлюри, 25 

Тел.: + 38 (044) 238 31 52  

Website: https://ua.energy/ 
 

 

 
 

КУДРИЦЬКИЙ 

ВОЛОДИМИР 

ДМИТРОВИЧ,  

Директор НЕК 

"УКРЕНЕРГО" 

Національна енергетична компанія 

«Укренерго» – приватне акціонерне 

товариство зі 100% акцій у власності 

держави, що належить до сфери 

управління Міністерства енергетики 

України. Укренерго – член-споcтерігач в 

європейському енергооб’єднанні 

ENTSO-E, сертифікований за моделлю 

ISO оператор системи передачі України з 

функціями оперативно-технологічного 

управління Об’єднаною енергосистемою 

України (ОЕС), передачі електроенергії 

магістральними електромережами від 

генерації до розподільчих мереж. 

Укренерго є одним з ключових учасників 

ринку електроенергії і виконує функції 

адміністратора комерційного обліку, 

адміністратора розрахунків, виконує 

покладені на нього зобов’язання із 

забезпечення загальнодоступних 

інтересів (ПСО) у процесі 

функціонування ринку, а також керує 

роботою балансуючого ринку 

електроенергії.  

У рамках співпраці з університетом з 2023 р. компанія є 

базою практики для студентів спеціальностей 123 Комп’ютерна 

інженерія та 141 Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЕПАМ СИСТЕМЗ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Фізкультури, 28 

Тел.: +38 (044) 390 54 57, +38 (044) 390 08 61 

E-mail: ukravtoterm@ukr.net 

Website: https://careers.epam.ua/ 

 
 

 
 

ДЕНИС ГРИНЬОВ, 

керівник EPAM  

Campus UA 

EPAM Systems – американська ІТ- 

компанія, виробник замовного 

програмного забезпечення, фахівець з 

консалтингу. Штаб-квартира компанії 

розташована у Ньютауні, а її відділення 

представлено в 25 країнах світу. 

Компанію засновано 1993 р. в 

Принстоні. Назва компанії утворилася 

від «ефективного програмування для 

Америки» (англ. Effective Programming 

for America). EPAM Systems є партнером 

проведення щорічного всеукраїнського 

конкурсу провідних IT-спеціалістів 

«Ukrainian IT Award». 

У 2019 р. EPAM був удостоєний нагороди BIG Innovation 

Awards за розробку продукту TelescopeAI, став переможцем 

міжнародного конкурсу The Global SDG Awards у номінації 

«Якісна освіта», 12 співробітників компанії були визнані Sitecore 

Most Valuable Professionals (MVPs); Компанія також увійшла до 

списку 100 провідних компаній у сфері управління знаннями, 

опублікований журналом KMWorld Magazine. 

У рамках співпраці з університетом: триває співробітництво 

у сфері сучасних інформаційних технологій, спрямоване на 

підвищення рівня підготовки студентів, підвищення кваліфікації 

фахівців Університету у цій сфері, стейкхолдер освітніх програм 

за спеціальностями 121 Інженерія програмного забезпечення, 

122 Комп’ютерні науки, 123 Комп’ютерна інженерія, 

124 Системний аналіз, 126 Інформаційні системи та технології. 
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УКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 

КОМІТЕТ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГОВОЇ 

ПАЛАТИ ICC-UKRAINE 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Рейтарська, 19-б  

Тел.: +38 (044) 234 42 73 

Website: http://iccua.org/ 

 
 

 
 

ВОЛОДИМИР 

ЩЕЛКУНОВ, 

президент ICC Ukraine 

Український національний комітет 

Міжнародної Торгової Палати (ICC 

Ukraine) уповноважений Світовою 

організацією бізнесу представляти на 

національній території сучасні тенденції 

бізнесу та сприяти розвитку 

міжнародного співробітництва. 

Міжнародна Торгова Палата, ICC 

(штаб-квартира у Парижі) – це впливова 

всесвітня організація, яка користується 

беззаперечним авторитетом у 

розробленні сучасних правил та 

стандартів, які визначають ведення 

транскордонного бізнесу. 

До структури ICC входять: 

міжнародний арбітражний суд, комісії та 

робочі групи, які допомагають у 

створенні глобальної системи торгівлі. 

Палата співпрацює з такими впливовими 

міжнародними організаціями, як: ООН, 

СОТ, Світовий банк, МВФ, ОЕСР. 

Міжнародна Торгова Палата 

представлена у 127 країнах світу та має 

93 Національних комітети. 

У рамках співпраці з університетом 

із 2017 р. встановлено партнерські 

стосунки з метою обміну досвідом у 

питаннях енергоефективності. 
 

  

http://iccua.org/
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ФІРМА «Т.М.М.» – ТОВАРИСТВО  

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Володимирська, 

49а Тел.: +38 (044) 593 07 11 

Website: http://tmm.ua/ 

 
 

 
 

МИКОЛА 

ТОЛМАЧОВ, 

генеральний директор 

ТММ (повна назва Фірма «Т.М.М.» – 

ТОВ) – це вертикально інтегрована 

девелоперсько-будівельна компанія 

повного циклу. Компанія працює на 

будівельному ринку України з 1994 року і 

є однією з провідних будівельних 

компаній України. 

Основний вид діяльності компанії – 

будівництво житлових комплексів «під 

ключ», а також офісних, торгових та 

промислових об’єктів. Компанія ТММ 

здійснює весь комплекс будівельних та 

оздоблювальних робіт, а також подальше 

обслуговування об’єктів після здачі їх в 

експлуатацію. 

Проєкти компанії ТММ розташовані в 

Києві та Київській області, Харкові, Жито-

мирі, АР Крим і Херсонській області. 

Однією з перших в Україні компанія 

почала впроваджувати сучасні технології 

в проєктуванні та спорудженні 

нерухомості, а також в оптимізації бізнес-

процесів на всіх стадіях будівництва. 

У рамках співпраці з університетом: з 

2018 р. встановлено партнерські стосунки 

з метою обміну досвідом у питаннях 

енергоефективності. 
 
  

http://tmm.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 

СЕРТИФІКАЦІЇ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, 

вул. Кудрявський узвіз, 7, оф.320 

Тел.: +38 (044) 227 41 46 

Website: roman.mykhalko@uni-cert.ua 

 
 

 
 

РОМАН МИХАЛКО 

директор, випускник 

факультету мехатроніки та 

комп’ютерних технологій 

КНУТД 2011 р. 

ТОВ «Український науковий 

інститут сертифікації», призначений 

орган з оцінки відповідності медичних 

виробів, засновано в 2010 р. 

ТОВ «УНІ-СЕРТ» є акредитованим 

органом з оцінки відповідності медичних 

виробів, медичних агрегатів для діагнос-

тики invitro, активних медичних виробів-

імплантаторів, великої та дрібної 

побутової техніки, обладнання для IT та 

телекомунікаційного обладнання, побу-

тової електронної апаратури, освітлю-

вального обладнання, електричних та 

електронних інструментів, іграшок, 

обладнання для відпочинку та спорту. 

ТОВ «УНІ-СЕРТ» є членом 

Асоціації операторів ринку медичних 

виробів, Європейської Бізнес Асоціації 

(EBA) Американської торгової палати 

(ACC) в Україні. 

З 2014 року ТОВ «УНІ-СЕРТ» плідно співпрацює з 

кафедрами Комп’ютерної інженерії та електромеханіки та 

Інформаційних та комп’ютерних технологій КНУТД у галузі 

підготовки кваліфікованих кадрів із метрології, стандартизації, 

сертифікації та якості. Студенти кафедри проходять практику та 

стажування на базі компанії. Кращі з випускників є 

співробітниками компанії. 
  

mailto:roman.mykhalko@uni-cert.ua
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ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ООН В УКРАЇНІ. 

ПРОЄКТ ПРООН/ГЕФ «УСУНЕННЯ 

БАР’ЄРІВ ДЛЯ СПРИЯННЯ 

ІНВЕСТИЦІЯМ 

В ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ 

ГРОМАДСЬКИХ БУДІВЕЛЬ В МАЛИХ 

ТА СЕРЕДНІХ МІСТАХ УКРАЇНИ 

ШЛЯХОМ ЗАСТОСУВАННЯ 

МЕХАНІЗМУ ЕСКО» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, Кловський узвіз, 1 

Тел.: + 38 (044) 253 93 63 

Website: https://www.ua.undp.org/content/ukraine 

 
 

 
 

СЕРГІЙ ВАРГА, 

керівник проєкту 

Метою проєкту є зменшення викидів 

парникових газів шляхом створення 

сприятливого правового, нормативного і 

ринкового середовища та розвитку 

інституційного, адміністративного та 

технічного потенціалу, що сприятиме 

запровадженню енергоефективних 

заходів у громадських будівлях. До таких 

установ належать лікарні, школи та вищі 

навчальні заклади, державні установи, 

дитсадки, сиротинці, аптеки, центри 

зайнятості, бібліотеки та музеї, в яких 

планується запровадити модель ЕСКО. 

У рамках співпраці з університетом: 

із 2018 р. ПРООН підтримує партнерські 

відносини з університетом. КНУТД 

передано обладнання та методично-

інформаційні матеріали, надаються 

консультації щодо механізму ЕСКО та 

залучення інвестицій. 
 
  

http://www.ua.undp.org/content/ukraine
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ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА 

ОРГАНІЗАЦІЯ 

«ВИЩА РАДА ЕНЕРГОАУДИТОРІВ ТА 

ЕНЕРГОМЕНЕДЖЕРІВ УКРАЇНИ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Антоновича, 51 

Тел.: +38 (044) 209 84 43 

Website: http://ukrenergoaudit.org/ 

 
 

 
 

ВАДИМ УЛИДА, 

президент 

Метою діяльності організації є прак-

тичне впровадження політики енерго-

ефективності та енергозбереження в 

Україні, імплементація енергоефективних 

технологій, сприяння розробленню та 

реалізації загальнодержавних, регіональ-

них та місцевих програм упровадження 

політики енергоефективності та енерго-

збереження, розробленню та прийняттю 

законодавчих актів, спрямованих на 

стимулювання політики енергоефектив-

ності та енергозбереження економічними 

методами та захист законних інтересів 

членів ВГО «ВРЕАЕМУ». 

Основні зусилля нашої організації 

спрямовані на: впровадження та розвиток 

системи незалежного енергетичного 

аудиту в Україні; упровадження системи 

енергоменеджменту на всіх рівнях – від 

конкретних підприємств до органів влади 

в центрі та регіонах (містах). 

У рамках співпраці з університетом: з 

2017 р. встановлено партнерські стосунки 

у сфері енергозбереження та енерго-

менеджменту. 

 
  

http://ukrenergoaudit.org/
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ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 

«АСОЦІАЦІЯ ЕНЕРГЕТИЧНИХ  

АУДИТОРІВ УКРАЇНИ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, 

пр. Перемоги 148/1, оф. 257А 

Тел.: +38 (044) 465 65 18 

Website: https://aea.org.ua/ 

 
 

 
 

ВАДИМ ЛИТВИН, 

голова правління 

ГО «Асоціація енергоаудиторів 

України» це експертне об’єднання 

провідних енергоаудиторів, головною 

метою яких є розвиток ринку енергоаудиту 

та енергоменеджменту, підвищення 

стандартів якості виконання енергоаудитів 

та просвітницька робота з потенційними 

замовниками щодо переваг і вигод від 

енергоаудиту. 

Основні напрями діяльності: 

- популяризація енергоаудиту з-поміж 

комерційних компаній, державних 

організації та комунальних підприємств; 

- проведення навчань для підвищення 

професійного рівня галузі; 

- участь у розробці нормативно-

правових актів, що впливають на розвиток 

галузі; 

- супровід міжнародних проєктів з 

енергоефективності; 

- підтримка органів місцевої влади в 

підготовці та впровадженні місцевих 

планів дій зі сталого енергетичного 

розвитку. 

У рамках співпраці з університетом з 

2018 р. асоціація енергоадиторів разом із 

«Центром енергоефективності» КНУТД 

організовує та проводить тренінги 

«Енергоаудит в будівлях». 

 

  

https://aea.org.ua/
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ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 

«ШКОЛА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Еспланадна, 4-6 

Тел.: +38 (067) 767 15 99 

Website: http://www.see.org.ua/ 

 

 
 

ВЯЧЕСЛАВ ЛІСОВИК,  

голова правління 

«Школа Енергоефективності» – 

громадська організація, створена з метою 

сприяння розбудові в містах України 

сталої енергетичної інфраструктури 

через використання місцевого 

потенціалу енергоефективності й 

відновлювальної енергетики та 

формування дбайливого ставлення до 

навколишнього середовища. 

Мета: 

- сприяти підвищенню інституційної 

спроможності міст у сфері розбудови 

сталої енергетичної інфраструктури 

через розвиток енергоефективності та 

впровадження проєктів «чистої енергії». 

- сприяти містам у впровадженні муніципальних систем 

енергоменеджменту – обов’язкової передумови та надійної 

основи скорочення енергоспоживання у бюджетних установах за 

рахунок підвищення енергоефективності. 

- сприяти створенню регіональних центрів підготовки 

енергоменеджерів, популяризації енергоефективності та 

відновлюваної енергетики, розвитку навчальних програм з 

енергоефективності. 

У рамках співпраці з університетом із 2018 р. «Школа 

енергоаудиторів» разом з «Центром енргоефективності» 

університету проводить тренінги з організації систем 

енргоменджменту. 

 

 

  

http://www.see.org.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГРУНДФОС УКРАЇНА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, Столичне шосе, 103 

Тел.: +38 (044) 237 04 00 

Website: https://ua.grundfos.com/ 

 
 

 
 

АНДРІЙ МІНАЙЛОВ, 

менеджер проєктів 

Компанія «ГРУНДФОС Україна» – 

це дочірнє підприємство Групи 

ГРУНДФОС. Ми підтримуємо, 

поділяємо та наслідуємо всі положення, 

правила та політику данської Групи 

ГРУНДФОС. 

Компанія була заснована в 

2004 році. У структурі компанії – 

центральний офіс у місті Києві та 

регіональні офіси в містах Львів, Харків, 

також наші представники працюють у 

Дніпропетровську, Донецьку та Одесі. 

Ми реалізуємо обладнання через 

розгалужену дилерську мережу по всій 

Україні. Ми забезпечуємо 

обслуговування нашого обладнання 

через мережу сервісних центрів, 

представлених в усіх регіонах країни. 

Також приділяємо значну увагу співробітництву з 

інженерами-проектувальниками та іншими партнерами. 

Ми працюємо для того, щоб більше наших громадян 

користувались насосним обладнанням ГРУНДФОС та могли 

оцінити високий рівень якості та комфорту, що створюють насоси 

ГРУНДФОС для своїх користувачів. Це стосується застосування 

насосного обладнання ГРУНДФОС не лише в побутових цілях, а 

й на крупних промислових об’єктах. 

У рамках співпраці з університетом з 2018 р. компанія надає 

обладнання для формування експозиції «Центру 

енергоефективності» університету. 

 

  



127  

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ВЕКА УКРАЇНА» 
 

Адреса: Україна, Київська область,  

Броварський район, с. Калинівка,  

вул. Ігорева, 2/1 

Тел.: +38 (044) 390 95 00 

Website: https://veka.ua/ 

 
 

 
 

КОСТЯНТИН КОСТЮК, 

керівник технічного відділу 

Компанія VEKA Україна є 

дочірньою виробничою компанією 

концерну VEKA AG – одного зі 

світових лідерів у галузі розробки та 

виробництва віконних і дверних систем 

з високоякісного пластику, а також 

відкидних і рольставен. Компанія 

працює на ринку з 1969 року. Головне 

підприємство розташовано в 

м. Sendenhorst, ФРН, Північний Рейн- 

Вестфалія. 

Виробничі дочірні компанії 

концерну, крім Німеччини, працюють у 

США, Канаді, Бельгії, Великій Британії, 

Польщі, Китаї, Іспанії, Франції. У світі 

широко розвинута мережа комерційних 

представництв VEKA, що здійснюють 

свою діяльність у країнах Латинської 

Америки, Індії, Сінгапурі, Румунії. 

Натепер VEKA є одним з найбільших у світі виробників 

пластикового профілю для виготовлення віконних і дверних 

конструкцій. Усі виробництва групи компаній VEKA здійснюють 

свою діяльність під постійним контролем головного 

підприємства в місті Sendenhorst. 

У рамках співпраці з університетом із 2018 р. компанія надає 

обладнання для формування експозиції «Центру 

енергоефективності» університету. 
  

https://veka.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СЕМПАЛ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Кулібіна, 11 

Тел.: +38 (044) 337 11 88 

Website: https://www.sempal.com/ 

 
 

 
 

АНДРІЙ 

ДЖУЛІНСЬКИЙ, 

керівник регіонального 

напряму 

Підприємство СЕМПАЛ засноване 

в 1992 р. Основний напрям діяльності 

підприємства – розробка та промислове 

виробництво енергозберігаючого 

обладнання: високоточних надійних 

ультразвукових лічильників витрати 

води і тепла, контролерів, регуляторів 

температури, індивідуальних теплових 

пунктів. Також компанія розробляє 

програмне забезпечення, що дає змогу 

створювати системи обліку і контролю 

енергоресурсів. Починаючи з 1994 року, 

десятки тисяч приладів виробництва 

фірми СЕМПАЛ успішно експлуату-

ються в 8 країнах світу на найріз-

номанітніших об’єктах – від житлових 

будинків,  шкіл  і  лікарень  до  великих  

промислових та сільськогосподарських підприємств, котелень, 

ТЕЦ і водоканалів. З метою контролю та постійного 

вдосконалення якості продукції, що випускається в СЕМПАЛ, діє 

комплексна система управління якістю, охороною 

навколишнього середовища, а також професійною безпекою і 

здоров’ям відповідно до вимог міжнародних стандартів ISO 9001: 

2008, ISO 14001: 2004 та OHSAS 18001: 2007. Система 

сертифікована європейським органом сертифікації DEKRA 

(Німеччина). 

Напрями співпраці з університетом із 2018 р. компанія надає 

обладнання для формування експозиції «Центру 

енергоефективності» університету. 

 

  

http://www.sempal.com/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ПРАНА ПЛАТІНУМ» 
 

Адреса: Україна, м. Львів, вул. Кульпарківська, 

93-а Тел.: +38 (044) 383 03 46 

Website: https://prana.org.ua/ 

 
 

 
 

РОМАН КУЗИЧ, 

директор 

Компанія ПРАНА – це автор і 

виробник багатьох сучасних технологій у 

галузі енергозбереження. 15 років під 

торговою маркою «PRANA» на різних 

континентах комплексні енергоефективні 

рішення вентиляції приносять комфорт та 

економлять кошти. 

Сьогодні компанія ПРАНА випускає 

четверте покоління рекуператорів повітря 

на основі мідного теплообмінника. У 

розпорядженні інженерів є своя 

кліматична лабораторія, яка дає 

можливість розробляти та впроваджувати 

на ринку нові апробовані моделі. 

Конструкторські розробки інженерів 

компанії Прана постійно вдосконалю-

ються. Завдяки власній кліматичній 

лабораторії інженери компанії можуть 

запропонувати вентиляційні системи для 

використання за різних кліматичних умов 

і в приміщеннях будь-якого призначення: 

офісах, школах, медичних установах, 

магазинах, промислових підприємствах, 

спортивних залах та басейнах, особняках 

і квартирах у багатоповерхівках. 

У рамках співпраці з університетом із 

2018 р. компанія надає обладнання для 

формування експозиції «Центру 

енергоефективності» університету. 
  

https://prana.org.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ХЕНКЕЛЬ БАУТЕХНІК (УКРАЇНА)» 
 

Адреса: Україна, Київська область, м. 

Вишгород, вул. Новопромислова, 2  

Тел.: +38 (044) 490 51 20 

Website: https://ceresit.ua 

 
 

 
 

ВАСИЛЬ ДУДНИК, 

генеральний директор 

Компанія «Хенкель Баутехнік 

(Україна)» – одна з найуспішніших ком-

паній концерну Henkel за показниками 

прибутковості та динаміки розвитку в 

усьому світі. Є виробником будівельних 

сумішей ТМ Ceresit, ТМ Thomsit, 

шпалерних клеїв ТМ Metylan, побутових 

клеїв і будівельних сумішей ТМ Момент. 

Асортимент продукції компанії 

становить понад 500 найменувань. 

В Україні «Хенкель Баутехнік 

(Україна)» розпочав свою роботу у 

1998 році. Нині на території нашої країни 

працюють п’ять заводів, завдяки яким 

забезпечується системний підхід до 

різних будівельних та ремонтних робіт. 

Піклуючись про свою продукцію та працівників, на всіх 

заводах «Хенкель Баутехнік (Україна)» створено умови, які 

відповідають європейським вимогам щодо безпеки праці й 

охорони довкілля. Для контролю і оцінки цих умов компанія 

розробила спеціальну систему SHE (Safety, Health and 

Environment Protection), відповідно до вимог чинного 

законодавства і корпоративним стандартам концерну Henkel. 

У рамках співпраці з університетом із 2018 р. компанія надає 

обладнання для формування експозиції «Центру 

енергоефективності» університету. 
 

  

https://ceresit.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«БАУМІТ УКРАЇНА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Пирогівський 

шлях, 34 Тел.: +38 (044) 568 52 54 

Website: https://baumit.ua/ 

 
 

 
 

ОЛЕКСІЙ НОВІКОВ, 

керівник напряму по 

роботі з ключовими 

архітекторами, 

девелоперами та 

інвесторами 

Заснована 1988 року ТМ Бауміт 

блискавично завоювала прихильність 

будівельної індустрії Європи завдяки 

виробництву високоякісних будівельних 

матеріалів, новітніх розробок та 

впровадженню нано-технології. 

Основними напрямами роботи 

компанії є: системи утеплення, 

пастоподібні фасадні штукатурки і 

фарби, мінеральні штукатурки, клеї для 

плитки та матеріали для влаштування 

основи підлоги. 

«Бауміт Україна», дочірнє підпри-

ємство австрійского холдингу Schmid 

Industrieholding з 100-річною історією. 

Головними напрямами роботи 

компанії Бауміт є: системи утеплення, 

пастообразні фасадні штукатурки та 

фарби, мінеральні штукатурки та клеї 

для плитки, матеріали для влаштування 

основи підлоги. 

Завдяки багаторічному досвіду діяльності, Бауміт гарантує 

високу якість матеріалів, технічну підтримку, належний рівень 

сервісу, а також навчання архітекторів, проєктантів, 

співробітників та підрядників. 

У рамках співпраці з університетом із 2018 р. компанія надає 

обладнання для формування експозиції «Центру 

енергоефективності» університету. 
  

https://baumit.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГЛАС ТРЬОШ ХОЛДІНГ УКРАЇНА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Машинобудівна, 

50і Тел.: +38 (044) 594 67 76 

Website: https://www.glastroesch.ua/ 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДР РИЧКА, 

фінансовий директор 

ТОВ «Глас Трьош Холдінг Україна» 

входить до групи компаній «Глас Трьош» 

(Швейцарія), одного з найбільших євро-

пейських виробників та переробників 

листового скла. 

ТОВ «Глас Трьош Холдінг Україна» 

прийшло на український ринок, ставши 

власником артемівського підприємства 

«Лайнвуд», та придбавши групу 

підприємств «Єврогласс» – найбільшого 

виробника склопакетів в Україні. 

Сьогодні ТОВ «Глас Трьош Холдінг 

Україна» – безумовний лідер українського 

ринку склопакетів. 

У виробництві склопакетів використовується високоякісне 

мульти-функціональне, енергозберігаюче і сонцезахисне скло 

торгової марки SilverStar. Відповідно до найвищих вимог 

звукоізоляції, безпеки і протипожежного захисту можуть 

використовуватися різні комбінації листового, одношарового і 

багатошарового безпечного скла. Усебічний контроль гарантує 

найвищу якість продукції. 

У рамках співпраці з університетом із 2018 р. компанія надає 

обладнання для формування експозиції «Центру 

енергоефективності» університету. 
 

  

https://www.glastroesch.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЕФЕСТ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, пр. Перемоги, 67, оф. 

201 

Тел.: +38 (097) 088 70 70 

Website: http://ecocolt.com/ 

 
 

 
 

АНАТОЛІЙ 

МАЧУЛКО, 

генеральний директор 

Підприємство є розробником 

технології активного зовнішнього 

утеплення-опалення та охолодження 

ECOCOLT™ для максимально 

ефективного використання альтернативної 

енергетики в опаленні та можливості 

модернізації старих та енерго-витратних 

будівель до енергопасивних категорій, а 

також для зручної заміни систем опалення, 

що вичерпали свій ресурс. 

Використання технології ECOCOLT™ 

дає змогу значно економити кошти вже з 

моменту будівництва чи термо 

модернізації будинку – вартість 

комплексних систем ECOCOLT™ нижча 

за вартість окремо внутрішніх систем 

опалення та зовнішнього утеплення, а 

джерела теплової енергії потрібні меншої 

потужності. 

ECOCOLT™ – фасадне утеплення з вмонтованою системою 

опалення. Також має функцію охолодження будівель у спекотні 

періоди. Системи ECOCOLT™ складаються з термоізоляції 

(мінеральна фасадна вата, 150 мм) і теплообмінного контуру 

(пластикові трубки як для теплих підлог). 

У рамках співпраці з університетом із 2018 р. компанія надає 

обладнання для формування експозиції «Центру 

енергоефективності» університету. 

 

 

  

http://ecocolt.com/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КАН» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, пр. Перемоги, 67 

Тел.: +38 (044) 379 14 55 

Website: http://ua.kan-therm.com/ 

 
 

 
 

НАТАЛІЯ БЕЗПАЛЬКО, 

керівник технічного 

відділу 

ТОВ КАН – українське 

представництво відомого польського 

виробника сучасних систем опалення і 

водопостачання KAN Sp. z.o.o.Система 

KAN-therm дає змогу монтувати 

санітарно-технічне обладнання для 

гарячого і холодного водопостачання, 

радіаторного опалення та опалення з 

нагрівальними елементами у підлозі і 

стінах, підігрів відкритих поверхонь, 

протипожежних та інших спеціальних 

систем. 

У елементів Системи KAN-therm 

входять труби, виготовлені з 

високоякісних і довговічних матеріалів, 

а також унікальний набір з’єднувачів, 

виконаний з латуні та з PPSU. Фірма 

KAN пропонує труби з зшитого 

поліетилену PE-Xc, з поліетилену 

підвищеної термостійкості PE-RT, 

металопластикові труби PE-X/AL/PE-X, 

PE-RT/Al/PE-HD, сталеві оцинковані 

труби, труби з нержавіючої сталі. 

Виробництво, дистрибуція і продаж елементів системи                       

KAN-therm базується на контролі якості відповідно до норм ISO 

9001:2000. 

Підтвердженням високої якості системи KAN-therm є 10-

річна гарантія, яку надає фірма KAN. Термін експлуатації 

системи становить не менше 50 років. 

У рамках співпраці з університетом із 2018 р. компанія надає 

обладнання для формування експозиції «Центру 

енергоефективності» університету. 

  

http://ua.kan-therm.com/
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ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО 

«ВАЙЛАНТ ГРУПА УКРАЇНА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Лаврська, 16 

Тел.: +38 (044) 339 98 40 

Website: https://www.vaillant.ua/ 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДР РОН, 

генеральний директор 

«Вайллант Група Україна» була 

заснована в 2000 р. і нині має крім 

центрального офісу в Києві також 

2 регіональні філії. Офіси розташовані у 

Дніпрі та Львові. 

Компанія Vaillant є міжнародним 

лідером на ринку технологій опалення та 

вентиляції. Vaillant пропонує клієнтам у 

всьому світі екологічно чисті та енерго-

зберігаючі системи опалення та 

вентиляції, засновані, головним чином, 

на поновлюваних джерелах енергії. 

Портфель продукції складається з 

традиційних і конденсаційних газових 

котлів, газових і електроводонагрівачів, 

сонячних систем, теплових насосів та 

високотехнологічної автоматики. Порт-

фель пакетних пропозицій доповнює 

асортимент продукції «Вайллант Група 

Україна» є дочірньою компанією Vaillant 

Group, яка розташована в місті Ремшайд 

(Німеччина).  

Компанія Vaillant Group була заснована в 1874 р. і досі є 

повністю сімейним підприємством. Продукція Vaillant наявна на 

українському ринку з 1990-х років. 

У рамках співпраці з університетом із 2018 р. компанія надає 

обладнання для формування експозиції «Центру 

енергоефективності» університету. 

 

 

  

http://www.vaillant.ua/
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ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО 

«ГЕРЦ УКРАЇНА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. М. Бойчука 41Б 

Тел.: +38 (044) 290 46 80 

Website: https://herz.ua/ 

 
 

 
 

РУСЛАН ВЕРЛЯ, 

директор 

У липні 1997 р., у Львові було 

засновано компанію ГЕРЦ Арматура, що 

стала українською філією австрійського 

концерну HERZ Armaturen Ges.m.b.H. А 

вже у 1999 р. у Києві створено дочірнє 

підприємство із назвою ГЕРЦ Україна. З 

моменту свого приходу в Україну, 

компанія HERZ упровадила на 

український ринок широкий асортимент 

сучасної, високоякісної продукції для 

систем опалення, водо- та 

холодопостачання, яка забезпечує 

раціональне та ощадне використання 

теплової енергії. 

Технічний відділ HERZ допомагає 

інженерам та проєктувальникам у 

вирішенні технічних питань, пов’язаних 

із застосуванням продукції HERZ у 

сучасних системах опалення, водо- та 

холодо-постачання. 

Паралельно із розвитком торгової мережі, компанія велику 

увагу приділяє співпраці із навчальними закладами України, 

створила на їх базі навчальні лабораторії, розробила освітні 

програми, видала власні підручники та посібники. 

У рамках співпраці з університетом із 2018 р. компанія надає 

обладнання для формування експозиції «Центру 

енергоефективності» університету. 

 

  

https://herz.ua/
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ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«АВАНТЕ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Щусєва, 18/14, офіс 2  

Тел.: +38 (044) 585 64 94 

Website: https://avante.com.ua/ 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДР 

СОКИРЖИНСЬКИЙ, 

технічний директор 

У 1999 р. було створено фірму 

«Аванте», що спеціалізується на продажі 

та встановленні вітрових і сонячних 

джерел енергії. 

Нині «Аванте» є одним з успішних і 

лідируючих підприємств на ринку 

сонячної та вітрової енергетики. 

Постійне вдосконалення і розширення 

системи наших послуг, дає змогу бути 

престижним учасником міжрегіональних 

і міжнародних виставок, а також 

отримувати дипломи та сертифікати 

якості нашої продукції. 

Персонал нашої компанії – це 

висококваліфіковані фахівці 

поновлюваних джерел енергії, які 

пройшли професійні курси («International 

Network for Sustainable Energy», 

«Renewable Energy Agency»). 

ПП «Аванте» має представників у різних областях України. 

Також ми співпрацюємо з багатьма іноземними клієнтами. В 

інших країнах, де вже інстальовані наші системи, а це в Канаді, 

Голландії, Кубі, Болгарії, Естонії, Казахстані, Росії, Бельгії, 

Німеччині, Угорщині, Польщі, українські вітрогенератори 

(вітряки) довели конкурентоспроможність. 

У рамках співпраці з університетом із 2018 р. компанія надає 

обладнання для формування експозиції «Центру 

енергоефективності» університету. 

 

  

https://avante.com.ua/


138  

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО 

«ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. М. Коцюбинського, 1  

Тел.: +38 (044) 406 36 27 

Website: https://vents.ua/ 

 
 

 
 

ВАЛЕРІЙ 

КОЛОМІЙЧЕНКО, 

директор 

Компанія ВЕНТС (Приватне 

акціонерне товариство «Вентиляційні 

системи») була створена у 90-х роках 

минулого століття. Сьогодні ми з 

гордістю констатуємо: 

ВЕНТС – світовий лідер вентиля-

ційного виробництва. Цей заслужений 

статус підтверджують визнання партне-

рів і споживачів у всьому світі, понад 

50 мільйонів одиниць реалізованої 

продукції і почесне членство в 

найбільших світових асоціаціях – 

експертах кліматичної галузі. 

ВЕНТС – потужне науково-вироб-

ниче підприємство, яке володіє найбіль-

шою сучасною виробничою базою в 

Європі та самостійно виготовляє повний 

спектр обладнання для систем 

вентиляції та кондиціонування будь-

якого ступеня складності. 

Асортимент вентиляційної продукції ВЕНТС становить 

понад 10 000 найменувань для побутової, комерційної та 

промислової вентиляції, різних цільових аудиторій споживачів і 

світових географічних регіонів. 

У рамках співпраці з університетом із 2018 р. компанія надає 

обладнання для формування експозиції «Центру енергоефек-

тивності» університету. Із 2023 року база практики для студентів  

спеціальностей 141 Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка та 123 Комп’ютерна інженерія. 

  

https://vents.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛУАЗ Моторз» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, проспект 

Володимира Івасюка, 27а, кв. 363  

Тел.: +380 50 331-14-75 

E-mail: vadim.ignatov@gmail.com 

 
 

 
 

ІГНАТОВ ВАДИМ, 

директор 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю «ЛУАЗ Моторз» 

створено 2022 р. в м. Києві. 

У грудні 2022 року Вадим Ігнатов 

презентував перший український 

електричний пікап LUAZ. Він має не 

лише співзвучну назву з легендарною 

«Волинянкою» Луцького 

автомобільного заводу, а й 

позиціонується як реінкарнація 

позашляховика в електричній версії. Ідея 

створення вантажного електромобіля в 

нього виникла п’ять років тому. В 

Україні відсутні одночасно дешеві, 

нескладні в ремонті і пристосовані до 

сільської місцевості транспортні засоби. 

На підприємстві ТОВ «ЛУАЗ Моторз»  

відбувається крупновузлове збирання 

електропікапів. Кузови для LUAZ 

закуповуються в Китаї, вони також 

продаються в США, Мексиці, Бразилії та 

ОАЕ.  
ТОВ «ЛУАЗ Моторз» почало співпрацю з університетом з 

2024 року, як в освітньому процесі так і з науковими школами 

КНУТД. Реалізуються спільні наукові проекти, а студенти мають 

можливість проходження практики на підприємстві, де 

здобувають унікальні практичні навички.  
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ГРОМАДСЬКА СПІЛКА 

«ПРОФЕСІЙНА АСОЦІАЦІЯ  

ЕКОЛОГІВ УКРАЇНИ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Попудренка, 1А  

Тел.: +38 (050) 948 04 85 

Website: https://paeu.com.ua/ 

 
 

 
 

ЛЮДМИЛА ЦИГАНОК, 

президент 

Professional Association of Ecologist 

of Ukraine (Професійна асоціація 

екологів України – ПАЕУ) пропонує 

співпрацю в напрямі екологізації 

виробництв, підвищення рівня 

екологічної свідомості. 

ПАЕУ перша в Україні об’єднана 

сила професійних екологів, медіатор 

екосфери, що створений задля 

синхронізації інтересів держави–

бізнесу–громадськості–науки, задля 

збереження довкілля. 

ПАЕУ робить все можливе для 

побудови ефективної системи 

екологічної безпеки як на підприємстві, 

так і в державі; сприяє сталому розвитку 

та впровадженню інновацій. 

Професійна асоціація екологів України співпрацює з 

екологами підприємств, представниками бізнесу, науковцями, 

представниками громадянського суспільства, органами 

державної влади та місцевого самоврядування, з профільним 

міністерствами та комітетами Верховної Ради України, 

посольствами. 

У рамках співпраці з університетом здійснює провадження 

правової, освітньої та наукової діяльності в галузі прикладної 

екології. 

 

  

https://paeu.com.ua/
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«АМАТІ-СЕРВІС» 
 

Адреса: Україна, 02099, м. Київ, 

вул. Бориспільська, будинок 9, корпус 57 

Тел.: +38 (044) 3695001 

E-mail: vlad.varvarenko@tskiev.com.ua 

Website: http://www.tskiev.com.ua/ 

 
 

 

 
 

ВЛАДИСЛАВ 

ВАРВАРЕНКО, 

директор 

«Аматі сервіс» – це сервісний центр з 

обслуговування та ремонту побутової 

техніки, що успішно працює з 1996 року. 

Тут можна відремонтувати будь-яку 

побутову техніку, кондиціонери, 

цифрову аудіо- та відеотехніку. 

Центр займається продажем 

комплектуючих, ремонтом та технічним 

монтажем інженерних комунікацій. Є 

послуга диспетчера, який надасть 

вичерпну консультацію з будь-якого 

питання. 

Компанія займається монтажем та 

під’єднанням побутових приладів для 

мереж магазинів. Гарантійне обслуго-

вування, офіційні документи. 

У рамках співпраці з університетом 

Центр упродовж останніх 20 років є 

базою практики для студентів та стейк- 

холдером освітніх програм за спе-

ціальностями спеціальності 141 Електро-

енергетика, електротехніка та електро-

механіка та 123 Комп’ютерна інженерія. 

 

  

mailto:vlad.varvarenko@tskiev.com.ua
http://www.tskiev.com.ua/
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ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«ІБС СЕРВІС» 
 

Адреса: Україна, 04050, м. Київ, 

вул. Глибочицька, будинок 53, офіс 409 

Тел.: +38 (044) 536-96-41 

E-mail: info@ibs-service.info 

Website: https://ibs-service.info/ 

 
 

 
 

МИКОЛА ГОРДЕЄВ, 

технічний директор 

Компанія «ІБС Сервіс» здійснює 

сервісне обслуговування імпортної 

електропобутової техніки на підставі 

укладених із виробниками контрактів та 

відповідно до Закону України про Захист 

прав Споживачів. Ми плідно працюємо з 

1994 року і за цей час накопичили 

великий досвід, що дає нам змогу легко 

розв’язувати проблеми, пов’язані з 

експлуатацією побутової техніки будь-

якої складності. Ми маємо репутацію 

надійності та довіри безлічі клієнтів та 

партнерів. 

У рамках співпраці з університетом із 

1992 року Компанія є базою практики для 

студентів та стейкхолдером освітніх 

програм за спеціальностями 141 Елект-

роенергетика, електротехніка та електро-

механіка, 123 Комп’ютерна інженерія, 

компанія надає обладнання для 

освітнього процесу. 

 

  

mailto:info@ibs-service.info
https://ibs-service.info/
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ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО 

«МЕРЕЖЕВИЙ ОПЕРАТОР УРАН» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Антоновича, 51 

Тел.: +38 (044) 209 84 43 

E-mail: gal@uran.ua 

Website: http://www.uran.net.ua/~ukr/net-

operator.htm 

 
 

 
 

ВОЛОДИМИР 

ГАЛАГАН, 

директор 

Українську науково-освітню 

телекомунікаційну мережу УРАН 

створено за рішенням Міністерства 

освіти України та НАН України за 

підтримки університетів, інститутів 

Міністерства освіти та НАН України 

згідно зі Спільною Постановою Президії 

Національної академії наук України і 

Колегії Міністерства освіти України від 

20 червня 1997. Головним призначенням 

мережі УРАН є забезпечення установ, 

організацій та фізичних осіб у галузях 

освіти, науки та культури України 

інформаційними послугами на основі 

Інтернет-технологій для реалізації 

професійних потреб та розвитку 

зазначених галузей. 

Такі послуги передбачають, зокрема, оперативний доступ до 

інформації, обмін нею, її розповсюдження, накопичення та 

обробку для проведення наукових досліджень, дистанційного 

навчання, використання методів телематики, функціонування 

електронних бібліотек, віртуальних лабораторій, проведення 

телеконференцій, реалізації дистанційних методів моніторингу, 

тощо. 

У рамках співпраці з університетом підприємство є базою 

практики для студентів, стейкхолдер спеціальності 

123 Комп’ютерна інженерія, компанія надає консультативну 

допомогу у сфері інформаційних технологій. 

 

  

mailto:gal@uran.ua
http://www.uran.net.ua/~ukr/net-operator.htm
http://www.uran.net.ua/~ukr/net-operator.htm
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«УКРАВТОТЕРМ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Автопаркова, 5 

Тел.: +38 (044) 492-04-14, 

E-mail: ukravtoterm@ukr.net 

Website: https://avtoterm.com.ua/uk/ 

 
 

 
 

МИХАЙЛО 

СТЕЛЬМАХ, 

директор 

ТОВ «УКРАВТОТЕРМ», експерт 

кліматичного обладнання у галузі 

кондиціювання, вентиляції та опалення 

кабін сільсько-господарської, важкої та 

спеціальної техніки, пропонує 

скористатись унікальними перевагами 

своєї вузькопрофільної спеціалізації: 

широкий асортимент оригінальних 

запасних частин до систем 

кондиціювання, вентиляції та опалення 

на складі в м. Києві. Досвідчений 

технічний персонал, сертифікований 

світовими лідерами в цій галузі: 

Konvekta (Німеччина), Denso (Японія), 

Eberspacher (Німеччина) тощо. 

Мобільний сервіс з можливістю 

проведення оперативного ремонту та 

планового обслуговування систем 

кондиціювання наших клієнтів. 

Розробка, комплектація та монтаж 

систем кондиціювання кабін сільсько-

господарської та важкої техніки. 

У рамках співпраці з університетом 

із 2010 р. Товариство є базою практики 

для студентів та електромеханіка» та 

стейкхолдером освітніх програм за 

спеціальністю 141 Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка, 

компанія надає обладнання для 

освітнього процесу. 

  

mailto:ukravtoterm@ukr.net
https://avtoterm.com.ua/uk/
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ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА 

ХОЛДИНГОВА КОМПАНІЯ 

«АРТЕМ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Юрія Іллєнка, 2/10 

Тел.: +38 (044) 483-21-24 

E-mail: info@artem.ua 

 
 

 
 

ВОЛОДИМИР ЗІМІН, 

президент Компанії – 

голова правління 

Компанія «Артем» – одне з 

провідних підприємств машино-

будівельної галузі України, широко 

відоме як в Україні, так і в світі. 

Випускає: 

- спеціальні вироби: ракети, 

снаряди, спеціальне обладнання та 

пристрої; 

- цивільну продукцію: підйомно- 

транспортні та реабілітаційні засоби для 

інвалідів; металоконструкції для будів-

ництва; обладнання, механізми та 

пристрої для міського та дорожнього 

господарства; вироби з деревини; 

медтехніка. 

Має потужні технологічні можливості: 

- метало- та термообробка; 

- ливарне виробництво; 

- покриття; 

- електромонтаж; 

- інструментальне виробництво; 

- виробництво пластмас. 

У рамках співпраці з університетом спільні заходи, база для 

проходження практики та працевлаштування студентів 

спеціальностей 131 Прикладна механіка та 133 Галузеве машино-

будування. 
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УКРАЇНСЬКЕ ДОЧІРНЄ 

ПІДПРИЄМСТВО  

«ДАТСЬКИЙ ТЕКСТИЛЬ» 

 

Адреса: Україна, Львівська область,  

м. Сокаль 80000, вул. Чайковського, 1 

Тел./факс: (03257)7-20-11 

E-mail: dte@danish-textiles.com 

Website: sunds.com 

 
 

 
 

ЙОРГЕН СЕДЕРХОЛМ, 

директор 

Дочірнє підприємство «Сундc 

текстиль Україна» компанії «Сундс 

текстиль а/с» (Данія) – це українська 

текстильна фабрика, розташована у 

м. Сокаль Львівської області. Коріння 

фабрики у Данії, там розташовані 

головний офіс і комерційний відділ. 

Компанія працює на ринку України з 

2001 р. 

ДП «Сундс текстиль Україна» 

спеціалізується на виробництві 

трикотажного полотна та пошитті 

виробів із них. За досвідом Данії 

забезпечено повний процес їх 

виготовлення від пряжі до готової 

продукції. Обсяги виробництва постійно 

нарощуються. 

Продукція фабрики відзначається високою якістю та 

конкурентоспроможністю і експортується за кордон для відомих 

торговельних марок, наприклад, TEMPUR+SEALY, тривалий час 

компанія співпрацювала із IKEA. 

У рамках співпраці університету з ДП «Сундс текстиль 

Україна» компанії «Сундс текстиль А/С» (Данія)» здійснюються 

заходи в різноманітних формах на користь освітнього процесу, 

виконання дослідницьких робіт у галузі комп’ютерного 

моделювання технологічних процесів, надання можливості 

використовувати матеріальну базу для стажування та навчання 

студентів. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ІНЖЕНЕРНА КОМПАНІЯ 

,,ТЕХНОПОЛІС”» 
 

Адреса: Україна, 01011, м. Київ,  

пров. Євгена Гуцала, 3 

Тел.: + 38(044) 280 31 18 

E-mail: cadtpolis.com 

 
 

 
 

ДМИТРО ТРУНОВ, 

генеральний директор 

ТОВ Фірма «ТЕХНОПОЛІС» 

створено у лютому 1993 року. На ринку 

фірма працює під брендом «Інженерна 

компанія ,,ТЕХНОПОЛІС”». З моменту 

створення і дотепер основним напрямом 

діяльності Компанії є системна інтеграція 

в галузі автоматизованих систем 

проєктування, інженерного аналізу, 

технологічної підготовки виробництва та 

управління інженерними даними, або, у 

сучасній термінології – у галузі 

управління життєвим циклом виробу 

(Product Lifecycle Management – PLM). 

Основні рішення Компанії базуються 

на програмних продуктах корпорації 

Parametric Technology Corporation (PTC) – 

Creo (раніше Pro/ENGINEER), Creo View, 

Windchill, Arbortext. 

Основні напрями діяльності: систем-

ний консалтинг; інженерний консалтинг; 

навчання; технічна підтримка. 

У рамках співпраці з університетом 

запроваджуються сучасні технології 

САПР для підготовки фахівців за спе-

ціальностями 131 Прикладна механіка та 

133 Галузеве машинобудування. 
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 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СІВЕРТЕКС» 
 

Адреса: Україна, 14020, м. Чернігів,  

вул. Малиновського 55а 

Тел.: (0462) 642-914, 642-936 

Е-mail: sivertex@ukr.net 

 
 

 
 

ВІКТОРІЯ 

ЛАЗАРЕНКО, 

генеральний директор 

ТОВ «Сівертекс» – одне з провідних 

підприємств легкої та хімічної 

промисловості в Україні. 

Підприємство спеціалізується на 

виготовленні чоловічого та жіночого 

одягу, спецодягу, форменного одягу для 

державних військових служб, речового 

майна для силових структур (намети, 

тенти), а також на виробництві 

прогумованих тканин та виробів із них 

(засоби індивідуального захисту від 

хімічних та радіаційних забруднень, такі 

як костюми Л-1 та ЗЗК). 

Виробничі потужності дають мож-

ливість виготовляти до 7 000 виробів у 

місяць. На підприємстві працює 

370 висококваліфікованих робітників. 

ТОВ «Сівертекс» має європейські 

сертифікати ISO 9001:2015 та BSCI. 

Підприємство забезпечене сучасним обладнанням, таким як 

розкрійний комплекс Lectra (2016), швейними машинами фірм 

Durkopp, Siruba, Schtrobel, Braizer, Mayer, Suzun, Typical, Jack, 

Juki, Zodsh, Yamata, тощо 

Фахівці що готуються за спеціальностями 131 Прикладна 

механіка та 133 Галузеве машинобудування вивчають сучасні 

технології виготовлення одягу спеціального призначення та 

обладнання для його виготовлення. 
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CORETECH SYSTEM CO., LTD. 

(MOLDEX3D) 
 

Адреса: Тайвань, м. Чжубей, вул. Тайюань, 

8F-2, №32, округ Синьчжу 302  

Тел.: +886 3 560 01 99 

Факс: +886 3 560 01 98 

E-mail: mail@moldex3d.com 

 
 

 
 

DR. VENNY YANG, 

генеральний директор 

CoreTech System Co., Ltd. 

(Moldex3D) була заснована в 1995 році, 

розробила професійне рішення для 

моделювання лиття під тиском пластику 

серії «Moldex» для індустрії формування 

виробів з пластмас, а поточний продукт 

«Moldex3D» широко застосовується 

сьогодні у всьому світі. 

Надаючи передові технології та 

рішення для промислових потреб, 

CoreTech надає інноваційну технологію, 

яка допомагає користувачам усунути 

неполадки від дизайну продукту до 

розробки, оптимізувати пресформи, 

скоротити час виходу на ринок 

продукції та максимізувати рентабель-

ність інвестицій. 

Забезпечує моделювання процесів: лиття під тиском, 

конформне охолодження, реактивне лиття під тиском, газове 

лиття під тиском, лиття під тиском з використанням води, 

комбіноване лиття під тиском, порошкове лиття під тиском, 

компресійне формування тощо. 

Галузь застосування: Автомобільна техніка, Електроніка, 

Споживчі товари, Медицина, Оптика, Машини та обладнання, 

Аерокосмічна галузь. У рамках співпраці з університетом 

впроваджено до освітнього процесу САПР Moldex3D для 

підготовки фахівців за спеціальностями 131 Прикладна механіка 

та 133 Галузеве машинобудування. 
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 ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА  

ПАЛАТА УКРАЇНИ 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Велика Житомирська, 33 

Тел.: +380 (44) 584 28 24, 584 28 27  

E-mail: ucci@ucci.org.ua 

 
 

 
 

ГЕННАДІЙ ЧИЖИКОВ, 

президент 

Торгово-промислова палата України 

(ТПП України) – недержавна 

неприбуткова самоврядна організація, 

яка на добровільних засадах об’єднує 

юридичних осіб та громадян України, 

зареєстрованих як підприємці. 

Мета організації – розвинений і 

конкурентоспроможний на світових 

ринках український бізнес. Палата надає 

українським та іноземним підприємцям 

ділову та юридичну інформацію, 

організовує семінари, конференції, 

виставки в Україні і за кордоном, 

забезпечує ділові переговори з 

економічних питань. 

ТПП України має 70 представників у 56 країнах світу, 

підписала 174 міжнародних угоди про співпрацю з іноземними 

партнерськими організаціями, виступає засновником і 

координатором 45 двосторонніх ділових рад. Організація успішно 

поєднує в своїй діяльності традиції та інновації. 

У рамках співпраці з університетом представники ТПП 

беруть участь у семінарах, конференціях та тренінгах, що 

проводять викладачі кафедри філології та перекладу. За 

підтримки президента Геннадія Чижикова здобувачі кафедри 

філології та перекладу Київського національного університету 

технологій та дизайну проходять виробничу (перекладацьку) 

практичну підготовку на базі Торгово-промислової палати 

України, набуваючи необхідних навичок роботи за фахом. 
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ЦЕНТР ОСВІТИ «ОПТІМА» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, пров. Тбіліський, 

4/10, офіс 117-А 

Тел.: +38 (067) 333 91 87, (099) 333 91 87 

E-mail: info@optima.school 

 
 

 

МАРІЯ МІЛЕЦЬКА, 

засновниця та генеральна 

директорка 
 

 

ОЛЬГА БІЛОДІД, 

директорка 

Центр освіти «Оптіма» – перша 

дистанційна школа в Україні за роком 

заснування, кількістю учнів та високою 

якістю освітніх матеріалів. Місія школи 

полягає в тому, щоб забезпечити всім 

учням максимальний комфорт і 

можливість здобути якісну освіту, 

незалежно від місця проживання. 

Учні початкової школи мають 

можливість навчатися за програмою 

«Інтелект України», а старшокласники 

можуть глибше вивчати математику, 

англійську та другу іноземну мови, а 

також навчатися програмуванню. 

Педагогічний колектив використовує 

інтерактивні навчальні ігри, відео- та 

аудіоконтент, анімації, 3D-моделі та інші 

сучасні методи навчання. 

Освітній контент закладу освіти 

відповідає навчальним програмам, 

затвердженим Міністерством освіти і 

науки України. Учні школи «Оптіма» 

отримують документи про освіту 

державного зразка. 

За підтримки директорки Ольги 

Білодід студенти кафедри філології та 

перекладу Київського національного 

університету технологій та дизайну 

проходять педагогічну практику на базі 

Центру освіти «Оптіма», набуваючи 

необхідних фахових навичок роботи 

вчителя. 
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БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ 

«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД “СХІД-СОС”»  
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Печерський узвіз, 19 

Тел.: +38 (066) 617 14 58 

E-mail: info@east-sos.org  

 
 

 

ЮЛІЯ 

КРАСІЛЬНИКОВА, 

виконавча директорка 

Благодійний фонд «Схід SOS», як 

громадська ініціатива допомоги постражда-

лим в конфлікті на сході України, була 

створена у 2014 році спільними зусиллями 

активістів луганського Правозахисного 

центру «Поступ», кримського Правозахис-

ного центру «Дія» і Цивільного сектору 

луганського Євромайдану. 

Члени волонтерської ініціативи підтри-

мують постраждалих від російсько-

української війни, допомагають у пошуку 

житла для тимчасових переселенців, 

сприяють логістиці безпечного виїзду із зон 

бойових дій, пошуку, звільненню і 

реабілітації жертв викрадень, збирають і 

розподіляють гуманітарну допомогу для 

переселенців в Києві, а також доставляють 

гуманітарні вантажі в прифронтові населені 

пункти та надають психологічну допомогу 

постраждалим. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Схід СОС» 

сприяє демократичним змінам у регіонах, що постраждали від 

військової агресії, та країні в цілому. 

У рамках співпраці з університетом та за підтримки 

виконавчої директорки Юлії Красільникової здобувачі кафедри 

філології та перекладу Київського національного університету 

технологій та дизайну проходять виробничу (перекладацьку) 

практичну підготовку на базі благодійної організації 

«Благодійний фонд “Схід СОС”», набуваючи необхідних навичок 

роботи за фахом. 
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 ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИЙ 

КОМПЛЕКС «ASTERI» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Лєскова, 4 

Тел.: +38 (044) 300 10 50; +38 (097) 894 20 05; 

+38 (044) 300 10 60 

Е-mail: info@asteri.ua 

 
 

 
 

ВЯЧЕСЛАВ ГУРТ 

директор 

Невеликий затишний готель-

ресторан Asteri, який відкрився в травні 

2012 року, знаходиться в центрі міста 

Києва. 

Номерний фонд готелю включає 

30 затишних номерів, обладнаних з 

урахуванням максимально комфортного 

відпочинку. В готелі ви можете відчути 

себе як вдома: комфортабельні номери, 

ввічливий персонал і вдале 

розташування – відмінні риси готелю 

Asteri. 

На дванадцятому поверсі 

знаходиться ресторан, де гості можуть 

насолодитись здоровою європейською 

кухнею і помилуватися панорамними 

видами на місто. 

В рамках співпраці з університетом 

сприяє проходженню навчальної, вироб- 

ничої та переддипломної практики 

здобувачів освіти спеціальності 

241 Готельно-ресторанна справа,  

проведенню майстер-класів професіо-

налами готельно-ресторанного бізнесу. 
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ТУРОПЕРАТОР «САНТ ВАЛЕНТИН» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Олеся Гончара, 25 

Тел.: +380 50 310 11 71 

E-mail: info@santvalentin.com.ua 

 
 

 
 

ЛЮДМИЛА СТАУЧАН 

засновниця 

 

Під керівництвом Людмили Стаучан, 

ТОВ «Сант Валентин» стало відомим на 

всю Україну як передовий ініціатор у 

сфері дитячого та молодіжного туризму, 

пропонуючи незабутні подорожі 

європейськими та українськими містами. 

Відзначаючись високим рівнем 

відповідальності та інноваційного 

підходу, компанія під її керівництвом 

розробила понад 70 унікальних 

туристичних маршрутів, які 

забезпечують освітній та розважальний 

відпочинок для дітей та молоді. 

Висока якість та безпека подорожей завжди були 

пріоритетами для Людмили Олександрівни, «Сант Валентин» 

реалізує програми, ретельно перевіряючи всі аспекти 

туристичних маршрутів, від безпеки транспортних засобів до 

кваліфікації гідів, щоб забезпечити найвищий стандарт послуг. 

Також, на зразок систематичного контролю якості продукції 

компанія «Сант Валентин» впровадила комплексні заходи з 

контролю якості туристичних послуг, включаючи аудит і оцінку 

партнерів та постачальників послуг.  

В рамках співпраці з університетом, пані Людмила є 

стейкхолдером, роботодавцем та керівником виробничої 

практики студентів кафедри туризму та готельно-ресторанного 

бізнесу, факультету культурних та креативних індустрій.  

Завдяки співпраці з освітніми закладами та організаціями, 

Людмила Олександрівна Стаучан активно сприяє розвитку 

інноваційних освітніх програм, що включають елементи 

культурного обміну та пізнавального туризму. 
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РЕСТОРАТОР 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Ревуцького, 2 

Тел.: +380(98) 751 3938 

 
 

 
 

АНДРІЙ СВИЩУК 

бізнесмен, ресторатор 

Андрій Свищук – бізнесмен, 

ресторатор, стейкхолдер та роботодавець, 

який стоїть за успішними готельно-

ресторанними комплексами: «Хата 

Рибака», «Мисливський двір», 

«Одеський бульвар», «Фрегат», 

«Штандарт». Його вплив і вміння 

керувати бізнесом дозволили створити 

неперевершені місця відпочинку, що 

привертають увагу гостей з усього світу. 

Вдало впроваджує концепцію 

прогресивних змін в індустрії гостин-

ності. Пан Андрій, сприяє ефективності 

та розвитку готельно-ресторанного бізне-

су столиці та її економіки. Показниками 

розвитку сфери індустрії гостинності цих  

комплексів є рівень інвестицій та капіталовкладень, конкуренто-

спроможність підприємств на ринку послуг, ступінь 

використання інноваційних технологій в процесі обслуговування 

клієнтів, наявність матеріально-технічної бази та інфраструктури 

для забезпечення нормального функціонування закладів 

гостинності. Кожен з цих показників вдосконалюється 

доведенням якості до міжнародних стандартів, а також 

впроваджуються нові види та форми обслуговування на його 

підприємствах. Це дає змогу в більш повному обсязі 

задовольнити потреби клієнтів та посідати гідне місце серед 

розвинених туристичних міст країни. Невід'ємною частиною 

бізнесу Андрія Свищука є підтримка молодих, талановитих 

людей. Готельно-ресторанні комплекси є базами практики 

студентів кафедри туризму та готельно-ресторанного бізнесу 

КНУТД. 
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УПРАВЛІННЯ ТУРИЗМУ  

ТА ПРОМОЦІЇ КМДА 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Басейна, ½  

Тел.: + 38 (044) 366-70-03 

E-mail: tourism@kyivcity.gov.ua 

 
 

 
 

МАРИНА РАДОВА,  

начальник управління 

Київським національним університе-

том технологій та дизайну і Мариною 

Радовою, як начальником Управління 

туризму та промоцій виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), підписаний 

меморандум про спільну діяльність. В 

рамках співпраці КНУТД входить в 

координаційну раду з туризму, яка 

створює іміджеву політику Київської 

міської державної адміністрації, що 

представляє університет на місцевому 

рівні, а також репрезентує стратегічну 

вісь розвитку туристичної галузі столиці 

України. Під її керівництвом Управління 

туризму та промоцій активно працює над 

підвищенням привабливості Києва як 

туристичного напрямку на національ-

ному та міжнародному рівнях. 

Завдяки освіті та багаторічному досвіду в сфері туризму та 

державного управління, Марина Сергіївна ініціювала та 

реалізувала низку ключових проєктів, спрямованих на розвиток 

туристичної інфраструктури міста, залучення інвестицій та 

підтримку місцевих ініціатив.  
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«АГРОФІРМА «КОЗАЦЬКА» 
 

Адреса: 41644 Сумська область,  

Конотопський район, село Козацьке,  

вул. 40 років Перемоги, 15 п/р 

Тел.: (05447) 6 28 05 

E-mail.: af.kozatska@gmail.com  

 
 

 
 

ВІКТОР ГАЛА, 

голова правління 

Керівник ТОВ «Агрофірма 

«Козацька» – Гала Віктор Григорович,  

займається сільським господарством вже 

понад 45 років. Агрофірма 

спеціалізується на вирощуванні зернових 

та технічних культур, має власну потужну 

кормову базу. Основні культури: озима 

пшениця, соняшник, кукурудза. Також 

вирощуються соя, ячмінь, овес, редька 

маслянична, люцерна, еспарцет, гарбузи 

тощо. З 1999 року в господарстві 

застосовується поверхневий обробіток 

ґрунту з відтворення його природньої 

родючості за рахунок використання 

органічних та мінеральних добрив, 

нетоварної частини врожаю (солома 

зернових і зернобобових), 

впроваджується точне землеробство. 

З 2024 року в господарстві функціонує м’ясокомбінат, що 

виробляє крафтову ковбасну та м’ясну продукцію під власною 

торговою маркою «Лямці». 

ТОВ «Агрофірма «Козацька» вирізняється з поміж інших 

сільськогосподарських підприємств тим, що має оленячу ферму 

вільного вигулу. На даний час підприємство має змогу продавати 

оленів як на території України, так і за кордон. Активно 

розвивається сільський зелений туризм, організовуються 

екскурсі. ТОВ «Агрофірма «Козацька» – є стейкхолдером, 

роботодавцем кафедри туризму та готельно-ресторанного бізнесу 

КНУТД. 
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ТОЛКОДУБОВА ЮЛІЯ,  

засновниця 

WELLNESS TRAVEL CLUB 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Лебедєва Академіка 

Тел.: +380970326034 

E-mail: travelclubw@gmail.com 

 

Толкодубова Юлія Валеріївна 

обіймає посаду керівника Товариства з 

обмеженою відповідальністю «Велнес 

Тревел Клаб». 

Wellness Travel Club – це 

туристично-освітня платформа, яка 

єднає людей по всьому світові зі 

спільними цінностями. 

Місія компанії – цілісний розвиток 

людини, коли через туристично-освітні 

продукти та мультикультурні проекти, 

кожен може потрапити до своїх нових 

омріяних горизонтів – особистісних, 

професійних, мандрівних.  

Основне завдання компанії – бути щасливими та будувати 

майбутнє процвітаючої України. Напрямки діяльності компанії:  

- туристичний напрям (організація подорожей, екскурсій, 

галузевий консалтинг);  

- освітній напрям (навчальні курси, туристичні клуби); 

- мультикультурні проекти («Берегиня Традицій»); 

- проекти корпоративної соціальної відповідальності Наше 

завдання – бути щасливими та будувати майбутнє процвітаючої 

України.  

Напрямки діяльності компанії:  

- туристичний напрям (організація подорожей, екскурсій, 

галузевий консалтинг);  

- освітній напрям (навчальні курси, туристичні клуби); 

- мультикультурні проекти («Берегиня Традицій»); 

- проекти корпоративної соціальної відповідальності. 

Толкогубова Юлія Валеріївна є стейкхолдером кафедри 

туризму, готельно-ресторанного бізнесу КНУТД, практиком-

викладачем в сфері туризму та гостинності. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«НЛМ ГРУП» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Саксаганського, 68/21 

Тел.: +380956319456 

 
 

 
 

НАДІЯ МАКАРЕНКО, 

засновник 

ТОВ «НЛМ ГРУП» є видатним 

прикладом успішного підприємства, 

заснованого та очолюваного Надією 

Макаренко. Під її керівництвом органі-

зація відіграє ключову роль у розвитку 

туристичного сектору, яка підтверджує її 

основну діяльність у сфері туристичних 

операторів, а також участю у рекламних 

агентствах та консультуванні з питань 

комерційної діяльності й керування. 

Компанія також активно займається 

організацією конгресів та торговельних 

подій, демонструючи свою відданість не 

тільки до розвитку внутрішнього, а й 

зовнішнього ринку послуг. 

Надія є яскравим прикладом жіночого 

лідерства у бізнесі, втілюючи в собі 

принципи інноваційності, відповідаль-

ності та стратегічного підходу до розвитку  

підприємництва. Її зусилля в управлінні та розвитку ТОВ «НЛМ 

ГРУП» мають значний вплив на економіку міста, забезпечуючи 

високу якість послуг та внесок у розвиток внутрішнього ринку. 

ТОВ «НЛМ ГРУП» надає можливість студентам проходити 

практику в рамках своєї діяльності. Це важлива ініціатива, яка 

дозволяє молодим спеціалістам отримати цінний практичний 

досвід у сфері туризму та комерційної діяльності під 

керівництвом досвідчених фахівців-практиків компанії. 
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КП «ОФІС ТУРИЗМУ ВІННИЦІ» 
 

Адреса: Україна, м. Вінниця, вул. Соборна, 89 

Тел.: +380967756795 

E-mail: vinnytsia.tourism@gmail.com 

 
 

 
 

ТЕТЯНА МАЄВСЬКА 
директорка 

Київським національним університе-

том технологій та дизайну і комунальним 

підприємством КП «Офіс Туризму 

Вінниці» на чолі з Тетяною Маєвською 

підписана угода про спільну діяльність, 

яка розширює горизонти світу гостин-

ності та туризму на регіональному рівні.  

Комунальне підприємство викорис-

товує успішні практики туристично-

інформаційних центрів України та інших 

країн. Основні види діяльності КП «Офіс 

Туризму Вінниці» акцентується в наданні 

якісних туристично-інформаційних 

послуг, розвиток наявних та нових турис-

тичних атракцій, розробка та впровад-

ження унікальних туристичних продук-

тів. А також, формує єдиний простір для 

комунікацій всіх гравців туристичного 

ринку міста та регіонів, платформи для 

створення туристичних стартапів, місця 

тяжіння містян та мандрівників. Офіс 

туризму Вінниці забезпечуватиме також 

роботу сертифікованої Школи гідів. Мета 

проєкту – підготовка кваліфікованих 

гідів, які володіють спеціальними знання-

ми та навичками для надання інформа-

ційного та туристичного супроводу.  

В рамках співпраці з університетом, 

пані Тетяна є стейкхолдером, роботодав-

цем кафедри туризму та готельно-

ресторанного бізнесу факультету 

культурних та креативних індустрій.  
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ЕТНОГРАФІЧНИЙ КОМПЛЕКС 

«УКРАЇНСЬКЕ СЕЛО» 
 

Адреса: Україна, Київська обл.,  

Бузова, Дмитрівська, 1 

Тел.: 099 333 0770 

 
 

 
 

ОКСАНА ВЕЛИЧКО, 

засновниця 

Етнографічний комплекс 

«Українське село» – це надзвичайно 

цінний об'єкт культурної спадщини, який 

пропонує унікальні можливості для 

вивчення і збереження українських 

традицій і звичаїв. Комплекс надає 

можливість проходження практики 

студентам кафедри туризму та готельно-

ресторанного бізнесу КНУТД, це 

дозволяє здобувачам освіти отримати 

цінний практичний досвід у сфері 

індустрії гостинності під керівництвом 

досвідчених фахівців та збагатити свої 

знання в цій області. 

Під керівництвом Оксани Величко, комплекс активно працює 

над розвитком культурного і історичного спадку України. 

Регулярно проводяться майстер-класи з народної музики, 

ремесел та інших аспектів української культури. Це дозволяє 

відвідувачам не лише ознайомитися з традиціями минулих 

поколінь, а й самостійно спробувати свої сили в різноманітних 

виданнях українського народного мистецтва. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ «ФАВ КИЇВ»  

ТМ KALAFAT 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Радищева, 3 

Тел.: +38 (044) 232 41 98 

Е-mail: ennan@ukr.net 

 
 

 
 

ЕННАН АШИРОВ, 

генеральний директор 

 

ТОВ «ФАВ КИЇВ» – Має склад, 

офіси та кваліфікований персонал, який 

займається імпортом та постачанням 

обладнання з усього Світу. Серед наших 

партнерів близько 20 компаній-

виробників (Іспанія, Італія, Туреччина) 

Нашими клієнтами є понад сотні 

підприємств та заводів на території 

України. 

Свою діяльність компанія розпочала 

у 2013 р. Згодом ми відкрили напрямок з 

ремонту металообробного обладнання.  

На сьогоднішній день наша 

компанія є лідером з продажу 

металообробного обладнання в Україні. 

Компанія досягла цього завдяки розбудові мережі 

стабільного та надійного партнерства. Такий підхід є основним 

принципом роботи ТОВ «ФАВ КИЇВ» ТМ KALAFAT. 

У рамках співпраці з університетом ТОВ «ФАВ КИЇВ» ТМ 

KALAFAT є базою практики для студентів та стейкхолдером 

освітніх програм зі спеціальності 076 Підприємництво та торгівля 

(Підприємництво, торгівля та біржова діяльність). 
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ТОВАРИСТВО  

З ОБМЕЖЕНОЮ  

ВІДОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ГЛОРІ ПАК» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, 

вул. Північно-Сирецька, 3 

Тел.: +38 (044) 360 72 26 

Website: http://glorypack.com 

 
 

 
 

ОЛЕНА ЄРШОВА, 

генеральний директор 

ТОВ «ГЛОРІ ПАК» – одне з 

провідних підприємств у галузі 

виробництва поліграфічної продукції 

успішно працює на українському ринку 

протягом 10 років. 

Місія ТОВ «Глорі ПАК» – зробити 

будь-який бренд упізнаваним за 

допомогою поліетиленової упаковки. 

Основні напрями в роботі: 

- нанесення друку на пакет методом 

флексографії; 

- нанесення друку на пакет методом 

шовкотрафарету; 

- виробництво чистих 

(активованих) пакетів під друк; 

- виготовлення упаковки під пелети 

(пелетні мішки). 

Підприємство керується такими принципами, як відкритість, 

сумлінність та відповідальність за виконання будь-якого 

замовлення. Враховуючи багаторічний досвід клієнтами 

підприємства є відомі бренди, такі як: БРСМ-Нафта, «Panasonic 

Україна», «SkyNet Worldwide Express», «Max Mara», «Nestlé», 

«SIEMENS» та багато інших. 

У рамках співпраці з університетом ТОВ «Глорі Пак» є базою 

практики для студентів та стейкхолдером освітніх програм зі 

спеціальності 076 Підприємництво та торгівля (Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність). 
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ТОВАРИСТВО  

З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ТАКАВА» 
 

Адреса: Україна, 01004, м. Київ, 

вул. Велика Васильківська, 43/16 

Тел.: +38 (093) 671 36 51 

 
 

 
 

СЕЇТ-БЕКІР 

СУЛЕЙМАНОВ, 

співзасновник та 

генеральний 

директор 

ТОВ «ТАКАВА» на початку 2017 р. 

було відкрито першу інноваційну 

кав’ярню на Великій Васильківській 

43/16, з використанням надсучасних 

технологій. 

Маючи свій підхід до дизайну, який 

створили брати Олександр та 

Володимир Юдіни, та оригінальність – 

«ТAKAVA» просуває кавову індустрію 

та творить нову історію. 

У рамках співпраці з університетом 

Сеїт-Бекір Сулейманов, співзасновник 

та генеральний директор є 

стейкхолдером, залучений до освітнього 

процесу, як ментор. Студенти КНУТД 

проходять виробничу та переддипломну 

практику на підприємстві ТОВ 

«ТАКАВА». 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ОКШИНА» 

 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Сумська, 2а 

Тел.: +38 (066) 700-44-00 

Website: https://okshina.com/contact-us/ 

 
 

 
 

АМЕТ ЛЮМАНОВ, 

генеральний директор  

ТОВ «ОКШИНА» розпочало свою 

справу в 2018 році, займається оптовою і 

роздрібною торгівлею автомобільними 

шинами. Дане підприємство є 

представником європейських брендів 

CONTINENTAL, GOOD YEAR, 

MICHELIN, та представником 

китайського бренду WANLI.  

Ми знаходимося в постійному 

пошуку нових методів вдосконалення і 

збільшення функціональності нашого 

підприємства.  

Тільки завдяки старанній роботі і 

були спроектовані системи, які багато в 

чому спрощують для Вас процес 

покупки коліс – тепер відвідувачам 

інтернет-магазину Okshina.com доступ-

ний підбір автошини по моделі, 

технічним характеристикам, сезону або 

торговій марці. 

У рамках співпраці з університетом ТОВ «ОКШИНА» є 

базою практики для студентів та стейкхолдером освітніх програм 

зі спеціальності 076 Підприємництво та торгівля 

(Підприємництво, торгівля та біржова діяльність). 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«АГРО ЛОДЖИСТІКС» 
 

Адреса: 03124, Україна, м. Київ, 

вул. Волноваська 3, офіс В-406 

тел.: +38 (067) 371 80 20 

Е-mail: office.agrologistics@gmail.com 

 
 

 

 

ЯРОСЛАВ ГІРНИК, 

директор підприємства 

Товариство з обмеженою відпові-

дальністю «АГРО ЛОДЖИСТІКС» (код 

ЄДРПОУ 44677361) зареєстровано 

15.08.2022 року.  

ТОВ «АГРО ЛОДЖИСТІКС» є 

транспортно-експедиційним підпри-

ємством, яке здійснює перевезення 

залізничним транспортом у державному 

та міждержавному сполученні  

ТОВ «АГРО ЛОДЖИСТІКС» орга-

нізовує перевезення власним рухомим 

складом, надає транспортно-експеди-

торські послуги, виконує інформаційний 

супровід руху вантажів. Високий стан-

дарт сервісу, широкий спектр додатко-

вих послуг і професіоналізм працівників 

дає змогу виконувати найскладніші 

завдання кожного нашого клієнта. 

Компанія спеціалізується на перевезеннях 

сільськогосподарських культур і продуктів їх переробки, а також 

вантажів у контейнерах. 

У рамках співпраці з університетом ТОВ «АГРО 

ЛОДЖИСТІКС» є базою практики для студентів та стейкхол-

дером освітніх програм зі спеціальності 076 Підприємництво та 

торгівля (Підприємництво, торгівля та біржова діяльність). 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ЮГ-ТРЕЙДІНГ-ГРУПП» 
 

Адреса: м. Київ, Повітрофлотскький пр-т, 77-a 

телефон +38 (050) 100 03 93 

Е-mail: Samir.g@ytgroup.com.ua; 

logistic@ytgroup.com.ua 

 
 

 
 

САМІР ГУРДЖИ,  

директор підприємства 

Компанія «Юг-Трейдінг-Груп» надає 

повний спектр логістичних послуг, таких як: 

- міжнародна логістика – разом з 

нашими партнерами – великими логіс-

тичними компаніями, підберемо оптимальні 

рішення ваших завдань; 

- митне оформлення – допоможемо 

підготувати необхідний пакет документів, 

підтвердити митну вартість. Залагодимо всі 

митні та дозвільні формальності; 

- вантажно-розвантажувальні роботи – 

запропонуємо вам кращі ставки на ринку 

України. Наразі працюємо в порту Ізмаіл та 

пропонуємо там повний спектр 

ескпедіторських послуг. 

Внутрішня логістика – наша велика 

мережа партнерів серед перевізників та 

експедиторів, а також прямий контракт з УЗ. 

Компанія «Юг-Трейдінг-Групп» – представник турецького 

холдингу – Esan Eczacıbaşı Group на ринку України в сегменті скляної 

промисловості. Наша компанія вже 8 років постачає польовий шпат на 

скляні заводи України. За цей час ми зуміли зарекомендувати себе 

надійним партнером із високим рівнем професіоналізму. 

Ми на своєму досвіді переконалися, що один із факторів успіху 

підприємства, працюючого у сфері міжнародної торгівлі – це 

правильно налаштована логістика. Ми маємо у цій сфері величезний 

досвід та готові поділитися ним зі своїми клієнтами.  

У рамках співпраці з університетом ТОВ «Юг-Трейдінг-Групп» є 

базою практики для студентів та стейкхолдером освітніх програм зі 

спеціальності 076 Підприємництво та торгівля (Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність). 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. В. Липинського, 3  

Тел.: +38(050) 469 85 27 

E-mail: peresypkof@gmail.com 
 

 

 
 

ОЛЕКСАНДР 

ПЕРЕСИПКО, 

директор 

Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ» – підпри-

ємство з випуску спеціальних харчових продук-

тів в Україні. Його було засновано в 2007 році. 

ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ» 

спеціалізується на виготовленні спеціальних 

харчових продуктів, мультинутрієнтних комп-

лексів, дієтичних добавок та харчових продук-

тів (соуси, майонез). Основний напрямок діяль-

ності підприємства – виробництво дієтичних 

добавок, дослідження й експериментальні 

розробки у сфері біотехнологій.  

Мета – поліпшення якості життя кожного, 

хто цього прагне, за рахунок введення в раціон 

мультінутрієнтних комплексів, що застосову-

ються в лікувальному і дієтичному харчуванні. 

Продукція ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН 

СИСТЕМ» є високоякісною, виготовляється з  

натуральної сировини без додавання барвників і консервантів та 

користується попитом як в Україні, так і в країнах Європейського союзу. 

На підприємстві впроваджена міжнародна система якості безпеки харчових 

продуктів ISO 22000:2018/HACCP. 

ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ» активно співпрацює з 

Київським національним університетом технологій та дизайну. Співпраця 

спрямована на забезпечення якості освіти. Підприємство є базою для 

проходження виробничої та переддипломної практик студентів, 

працевлаштування випускників. 

Директор підприємства є стейкхолдером освітніх програм підготовки 

фахівців першого, другого та третього рівнів вищої освіти за спеціальністю 

076 Підприємництво та торгівля (Підприємництво торгівля та біржова 

діяльність). Олександр Пересипко постійно ділиться власним досвідом на 

відкритих лекціях для студентів КНУТД.  

Представники ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ разом з 

викладачами, науковцями та студентами кафедри підприємництва та 

бізнесу факультету управління та бізнес-дизайну беруть участь у наукових 

проєктах, круглих столах, наукових семінарах, всеукраїнських та 

міжнародних науково-практичних конференціях. 
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 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«КОДЕРС ЛАБ УКРАЇНА» 
 

Адреса: 031442, м. Київ, вул. Семашка, 21 

Тел.: +38 (063) 656 38 28 

 
 

 
 

РОМАН ОДИНЕЦЬ,  

директор підприємства 

Компанія «КОДЕРС ЛАБ Україна» 

надає консультування з питань інформа-

тизації, а саме: 

- комп'ютерне програмування; 

- консультування з питань інформати-

зації; 

- надання інших інформаційних 

послуг; 

- надання в оренду й експлуатацію 

власного чи орендованого нерухомого 

майна; 

- консультування з питань комер-

ційної діяльності й керування; 

- рекламні агентства; 

- надання в оренду офісних машин і 

устаткування, у тому числі комп'ютери; 

- організація конгресів і торговельних 

виставок; 

- допоміжна діяльність у сфері освіти. 

Консультанти в цій області надають клієнтам рекомендації 

щодо вибору та налаштування інформаційних систем, 

впровадження новітніх технологій, а також вирішення проблем, 

пов'язаних із інформатизацією бізнес-процесів. Вони також 

здійснюють аудит існуючих ІТ-систем, виявляють слабкі місця та 

пропонують шляхи їх вдосконалення. 

Результати наших досліджень є корисні для розробки 

стратегій розвитку бізнесу, визначення цільової аудиторії та 

розробки маркетингових стратегій. 

У рамках співпраці з університетом ТОВ «КОДЕРС ЛАБ 

УКРАЇНА» є базою практики для студентів та стейкхолдером 

освітніх програм зі спеціальності 076 Підприємництво та торгівля 

(Підприємництво, торгівля та біржова діяльність). 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«УКРЮГІМПЕКС» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Радищева, 3 

Е-mail: trade@uyi.com.ua 

 
 

 
 

ЄВГЕН НЕСЕНЮК, 

заступник директора 

ТОВ «УКРЮГІМПЕКС» – компа-

нія-імпортер мінеральної сировини з 

найближчого зарубіжжя, а саме: 

Туреччини, Молдови, Словаччини, 

Білорусі. Протягом 20 років забезпечує 

мармуровим наповнювачем компанії-

виробники з усієї України. 

Свою діяльність компанія розпо-

чала у секторі виробництва скла і стала 

найбільшим постачальником кальциту 

для цієї галузі. З часом, розширила 

напрями постачання на: будівельну, 

лакофарбову, пластикову, аграрну та 

інші сфери промисловості країни та 

закріпила статус найбільшого імпор-

тера мінеральної сировини в Україні. 

У 2020 р., у період світової сировинної кризи, компанії 

вдалося імпортували 150 тис. т сировини і закрити потреби усіх 

своїх партнерів. 

Компанія досягла цього завдяки розбудові мережі 

стабільного та надійного партнерства. Такий підхід є основним 

принципом роботи ТОВ «УКРЮГІМПЕКС». 

У планах компанії – розширення присутності як у своїх, так і 

у нових секторах застосування даних сировинних матеріалів. 

У рамках співпраці з університетом ТОВ «УКРЮГІМПЕКС» 

є базою практики для студентів та стейкхолдером освітніх 

програм зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність. 

mailto:trade@uyi.com.ua


172  

 

 
 

 

 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 

«ІНСТИТУТ ОБЛІКУ І 

ОПОДАТКУВАННЯ» 
 

Адреса: Україна, 01042, м. Київ,  

вул. Микола Раєвського, буд. 28, кв. 70 

Тел./факс: +38 (068) 126 74 49 

E-mail: goioo@ukr.net 

 
 

 
 

СЕРГІЙ ДУПІН, 

голова правління 

Громадська організація «Інститут об 

ліку і оподаткування» є громадською 

професійною саморегулівною, 

некомерційною організацією, створеною 

з метою відстоювання інтересів 

представників бухгалтерської та 

аудиторської професій. З-поміж 

пріоритетів: підвищення рівня 

професіоналізму фахівців-обліковців, 

поліпшення їх іміджу в суспільстві та 

підвищення якості послуг, що надаються. 

Громадська організація надання 

широкого спектру консалтингових 

послуг у сфері обліку, аналізу, аудиту та 

оподаткування. 

Громадська організація «Інститут 

обліку і оподаткування» в співпраці з 

КНУТД здійснює спільні наукові 

дослідження у сфері обліку, аналізу, 

аудиту та оподаткування; проводить 

аналітичні дослідження, соціологічні 

опитування тощо. 
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КОМПАНІЯ 

«ПЕРШИЙ МЕТР» 
 

Адреса: Україна, 01133, м. Київ,  

пр. Перемоги, 67 

Тел./факс: +380 (067) 101 97 92 

E-mail: gurutex@ukr.net 

 
 

 

 

ОЛЕКСАНДР 

КОЗЛЕНКОВ, 

приватний підприємець, 

власник 

Виробнича Компанія «Перший метр» 

– це столовий текстиль для бізнесу. Вели-

кий вибір скатертинних і комерційних 

тканин. Напрацьований роками великий 

досвід у сфері столового текстилю: 

скатертини, серветки, фуршетні спідниці, 

чохли на стільці, стрейччохли для столів і 

стільців і багато іншого. Прямі поставки 

сертифікованих негорючих тканин із 

Європи для декору готелів. 

Початок зростання Компанії відбувся 

у серпні 2007 р. Від першого замовлення 

і дотепер Компанія домагається точних 

термінів виконання і несе відповідаль-

ність за обумовлений результат. 

У 2013 р. Компанія встановила рекорд виробництва виробів у 

13500 квадратних метрів за 10 днів! 

У 2017 р. Компанія «Перший метр» була офіційним 

постачальником проєкту «Євробачення-2017» у Києві. 

У рамках співпраці з університетом проводяться лекції, 

практичні заняття в рамках освітніх програм, здійснюється 

розроблення бізнес-планів щодо організації власного бізнесу 

студентами та випускниками факультету управдіння та бізнес-

дизайну. 
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АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ 

МІЖНАРОДНИЙ БАНК» 
 

Адреса: Україна, 04070, м. Київ,  

вул. Андріївська, 4 

Тел.: +38 (044) 231 70 00 

Факс: +38 (044) 231 71 00 

E-mail: alisa.stepanian@pumb.ua 

 
 

 
 

АЛІСА СТЕПАНЯН, 

керівник відділення 

ПУМБ (Перший Український 

Міжнародний Банк) – один із про-

відних українських банків. Належить 

промислово-фінансовій групі «СКМ». 

Заснований у грудні 1991 р. 

Із 2009 року організаційно- 

правова форма ПУМБ – публічне 

акціонерне товариство. Головний 

офіс знаходиться в Києві. 

Всеукраїнська мережа відділень 

банку нараховує 172 відділення в усіх 

областях України. ПУМБ – один із 

небагатьох банків, який під час кризи 

2014–2015 років не лише не закривав 

відділення, а й відкривав нові. 

У рамках співпраці з універси-

тетом Аліса Степанян, керівник відді-

лення КБ «ПУМБ» є стейкхолдером, 

залучена до освітнього процесу як 

ментор. 

Студенти кафедри проходять 

виробничу та переддипломну 

практику у відділеннях КБ «ПУМБ». 
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АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  

«РАЙФФАЙЗЕН БАНК» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Раїси Окіпної, 4 

Тел.: + 38(098) 417 28 55 

E-mail: iryna.senchurina@raiffeisen.ua 

 
 

 
 

СЕНЧУРІНА ІРИНА, 

керівник відділення 

Райффайзен Банк – найбільший 

український банк з іноземним 

капіталом. Зареєстрований 27 березня 

1992 року. Починаючи з жовтня 

2005 року, Райффайзен Банк є 

частиною банківської групи «Райф-

файзен Банк Інтернаціональ АГ», 

Австрія. Універсальний комерційний 

банк, який надає повний спектр 

фінансових послуг, як корпоративним 

клієнтам, так і фізичним особам. 

Банк пропонує широкий перелік 

стандартних та новітніх банківських 

послуг, якими користуються понад 

2,5 млн клієнтів. Мережа відділень 

Банку нараховує близько 400 відділень 

по всій Україні. Райффайзен Банк 

займає топові місця кращих робо-

тодавців України, на сьогодні в банку 

нараховується 6700 співробітників. 

У рамках співпраці з універси-

тетом Ірина Сенчуріна, керівник 

відділення Райффайзен Банк є стейк-

холдером, залучена до освітнього 

процесу в якості ментора. Студенти 

кафедри проходять виробничу та 

переддипломну практику у 

відділеннях Райффайзен Банк. 
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АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК  

«ПриватБанк» 

  

Адреса: Україна, м. Дніпро,  

вул. Набережна Перемоги, 50 

Тел.: 3700; +38 (073) 716 11 31 

Е-mail: help@privatbank.ua 

 
 

 
 

ПриватБанк – найбільший за 

розмірами активів український банк і 

лідер роздрібного банківського ринку 

України, зареєстрований 19 березня 

1992 року. 

Одним із перших запровадив в 

Україні сучасні цифрові банківські 

послуги    та    унікальні    технологічні  

рішення, що дозволяють клієнтам користуватися більшістю 

послуг дистанційно через Приват24. «ПриватБанк» має другу за 

чисельністю мережу відділень і найбільшу мережу банкоматів і 

терміналів серед банків України. 

Національна мережа банківського обслуговування 

«ПриватБанку» має у своєму складі більше 1 200 відділень. 

ПриватБанк – найбільший емітент і еквайр електронних 

платіжних засобів в Україні. Банку належить система грошових 

переказів PrivatMoney та найпопулярніші в Україні платіжні 

сервіси Приват24 та LiqPay. 

Станом на сьогодні в мережі працює понад 7 тис. банкоматів, 

11 тис. платіжних терміналів та понад 250 тис. торговельних POS-

терміналів. Слід зауважити, що «ПриватБанк» першим в Україні 

підключив платіжні сервіси Google Pay та Apple Pay. 

ПриватБанк є відповідальним роботодавцем і одним із 

найбільших платників податків у країні. Попри складні часи, 

ПриватБанк рухає економіку вперед, не зупиняючи кредитування 

українців та бізнесу.  

У рамках співпраці банку з Університетом, яку започатковано 

15 років тому, реалізовано зарплатний та стипендіальні проєкти. 

Також банк є базою для проходження практики та 

працевлаштування студентів. 
 
  

mailto:help@privatbank.ua


177  

 
 

 
 

ОЛЕГ ЗАЯЦЬ, 
начальник відділу по роботі  

з фізичними особами 
головного управління 
роздрібного бізнесу 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
ПРАВЕКС БАНК 

 

Адреса: Україна, м. Київ,  
Кловський узвіз, 9/2 
Тел.: 0 800 500 45038; (044) 044 521-04-04; 
+38 (067) 324 47 44 
Е-mail: press@pravex.ua 
 

ПРАВЕКС БАНК – український 
комерційний банк, частина італійської 
групи Інтеза Санпаоло (Intesa Sanpaolo). 
Також банк є учасником Глобального 
договору ООН (з 2023 року), членом 
MasterCard International (з 1997), VISA 
International (з 2001). У 2018 році було 
змінено організаційно-правову форму 
банку з Публічного акціонерного 
товариства на Акціонерне товариство. 

АТ «ПРАВЕКС БАНК» зареєстровано Національним Банком 
України в Державному реєстрі банків 29.12.1992 року. Із 1993 року 
банк починає відкривати свої перші офіси у ключових обласних 
центрах та містах України. До лютого 2007 року мережу розширено 
до 520 відділень у всіх 24 областях країни, враховуючи Автономну 
Республіку Крим. Клієнтська база ПРАВЕКС БАНК складала 
40 000 суб’єктів господарювання та понад 2 мільйона роздрібних 
клієнтів. 

У 2008 році ПРАВЕКС БАНК став частиною групи Інтеза 
Санпаоло (Intesa Sanpaolo), провідної банківської групи в Єврозоні, 
яка є лідером в Італії в усіх сферах бізнесу (роздрібний, 
корпоративний та управління активами) та присутня у всьому світі. У 
2017 році 30 листопада було представлено новий логотип та 
корпоративний стиль банку, а в 2018 році змінили організаційно-
правову форму банку з Публічного акціонерного товариства на 
Акціонерне товариство. 

Українським провідним рейтинговим агентством «Стандарт-
Рейтинг» АТ ПРАВЕКС БАНК присвоєно довгостроковий кредитний 
рейтинг на рівні uaAAA. Банк з рейтингом uaAAA характеризується 
найвищою кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими 
позичальниками або борговими інструментами. 

У рамках співпраці з університетом, яка стартувала у 2018 році, 
реалізовано зарплатний та стипендіальні проєкти. Крім того АТ 
ПРАВЕКС БАНК, як банківська установа, є базою для проходження 
практики та працевлаштування студентів. 
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ЛИЛИК ІРИНА 

ВІКТОРІВНА, 

президент громадської 

організації «Українська 

асоціація маркетингу» 
 

Голова Індустріального 

Гендерного Комітету з 

Реклами, метою якого є 

боротьба проти дискримінації 

в рекламі. 

Член Експертної Ради з 

питань протидії дискримінації 

за ознакою статі при 

Міністерстві соціальної 

політики України. 

Член робочої групи з 

розробки професійного 

стандарту «Рекламіст». 

Брала участь у розробленні 

проекту Концепцiї пiдготовки 

фахiвцiв у вищiй освіти за 

дуальною системою та 

розроблення проектi в 

нормативноправових актiв 

щодо забезпечення її 

функцiонування 

(член робочої групи МОН). 

Головний редактор журналу 

«Маркетинг в Україні», який 

видається з 1998 року 

УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ 

МАРКЕТИНГУ 
 

Адреса: Україна, Київ, просп. Перемоги, 54/1 

Тел.: (044) 4563087; (067) 7758561 

E-mail:  for.good.ad@gmail.com  

 

Українська асоціація маркетингу, 

створена в 2005 році з метою розробки та 

підтвердження кваліфікацій маркетологів 

та рекламістів. 

Протягом 19 років громадська органі-

зація «Українська асоціація маркетингу» є 

партнером кафедри маркетингу та комуні-

каційного дизайну, а НПП кафедри є чле-

нами Української Асоціації Маркетингу.  

Сьогодні Українська асоціація 

маркетингу разом з НПП закладів вищої 

освіти та бізнес-спільнотою працюють 

над наступними проектами: 

- «Впровадження елементів дуальної 

освіти в систему вищої освіти в Україні». 

Проект реалізується ГО «Українська 

Асоціація Маркетингу» в партнерстві з 

Представництвом Фонду ім. Фрідріха 

Еберта (2011 – по теперішній час);  

- «Розробка та впровадження меха-

нізму попередження появи дискриміна-

ційної реклами в інформаційному 

просторі». Проект реалізується ГО 

«Українська Асоціація Маркетингу» в 

партнерстві з Представництвом Фонду ім. 

Фрідріха Еберта та Міністерством 

соціальної політики України (2014 – по 

теперішній час); 

- «Дуальна освіта для України». 

Проект реалізується ГО «Українська Асо-

ціація Маркетингу» за фінансової під-

тримки USAID (2022 – по теперішній 

час). 
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СПІЛКА РЕКЛАМІСТІВ УКРАЇНИ 
 

Адреса: Україна, Київ,  

вул. Верхній Вал, 2, оф. 507 

Тел.: +38(044) 417 82 00  

E-mail: reklamspilka@ukr.net 

 
 

 
 

РОМАТ ЄВГЕНІЙ 

ВІКТОРОВИЧ, 

Голова Спілки 

рекламістів України 
 

Член Академії Економічних 

Наук України,  

Член робочої групи з 

розробки професійного 

стандарту «Маркетинг».  

Головний редактор журналу 

«Маркетинг та реклама», який 

видається з 1996 року, доктор 

наук з державного управління 

Спілка рекламістів України 

створена у 1993 році. Основна мета 

діяльності – сприяння розвитку та 

популяризації традицій української 

національної культури у рекламній 

творчості, здобуття міжнародного 

визнання рекламного доробку 

українських рекламістів. Науково-

педагогічні працівники кафедри 

маркетингу та комунікаційного дизайну є 

членами Спілки рекламістів України.  

З 2004 року здобувачі вищої освіти 

кафедри маркетингу та комунікаційного 

дизайну беруть активну участь у всіх 

творчих заходах, які організовує Спілка – 

це творчі  виставки, фестивалі, конкурси. 

Всі ці проєкти спрямовано на розвиток 

молоді, її професійне зростання, на 

формування механізмів взаємодії у сфері 

маркетингу, реклами та сучасних потреб 

ринку. Важливою складовою співпраці зі 

Спілкою рекламістів України є 

різноманітні програми майстер-класів та 

круглих столів, які проводять для молоді 

гуру вітчизняної реклами. Їхній головний 

акцент – практична і креативна складова 

рекламної майстерності. Для початківців 

рекламістів – це унікальна можливість 

безпосередньо поспілкуватися і 

повчитися у найбільш успішних фахівців 

галузі. 
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ДЕПАРТАМЕНТ СУСПІЛЬНИХ 

КОМУНІКАЦІЙ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ 

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Хрещатик, 50Б 

Тел.: +38(044) 235 07 80 

E-mail: communications@kyivcity.gov.ua  
 

 

 
 

ЧЕРПАК ТЕТЯНА 

ВАЛЕРІЇВНА, 

начальниця управління 

розвитку громадської 

активності та співпраці 

з неурядовими 

організаціями 

 
Член робочої групи 

з підготовки цифрової 

стратегії міста Києва;  

член робочої групи з питань 

Громадського бюджету; 

учасник міжнародних 

проєктів Dialogue For Urban 

Changes та European Capital 

of Democracy, доктор 

філософії з політичних наук 

Департамент суспільних комунікацій 

впроваджує діяльність щодо налагодження 

діалогу між міською владою та громадою 

міста, а також сталого партнерства з неурядо-

вим сектором. Одне з головних завдань 

Департаменту – розширення можливостей 

залучення громадян до процесів творення, 

імплементації та контролю за реалізацією 

міських політик. Для цього з 2020 року у місті 

Києві Департаментом було розпочато процес 

мережування відкритих громадських 

просторів Vcentri HUB, на базі яких для містян 

проводяться заходи (просвітні, інформаційні, 

культурні тощо) різного формату.  

У рамках співпраці з університетом 

Департамент суспільних комунікацій сприяє 

проходженню виробничої практики та 

стажуванню здобувачів вищої освіти кафедри 

маркетингу та комунікаційного дизайну для 

набуття практичного досвіду в галузі марке-

тингу. Здобувачі освіти долучаються до роз-

роблення концепцій інформаційно-комуніка-

ційних кампаній, дизайну їх візуальних ком-

понентів, розробляють пропозиції щодо по-

кращення індикаторів таких кампаній відпо-

відно до сучасних маркетингових тенденцій. 

Департамент суспільних комунікацій 

щорічно проводить бізнес-тренінги, на яких 

розглядають бізнес-кейси відомих компаній. 

Представники департаменту приймають 

активну участь в розробленні освітньо-

професійних програм та є стейкхолдерами 

спеціальності 075 Маркетинг. 

  

mailto:communications@kyivcity.gov.ua
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УКРАЇНСЬКЕ РЕКЛАМНЕ АГЕНСТВО 

BANDA AGENCY 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Воздвиженська, 52-54 

Тел.: +38 044 209 17 46 

Website: https://banda.agency 

 
 

 
 

ВРЖЕЩ ПАВЛО 

АНДРІЙОВИЧ 

співвласник і креативний 

директор  

Banda Agency – провідна українська 

креативна агенція заснована у вересні 

2011 року. 

У 2018 році проекти агенції були 

відзначені сімома нагородами престижної 

премії Red Dot Design Award в Ессені, 

Німеччина; разом з Republique Banda 

Agency також отримала нагороду 

найпрестижнішого фестивалю реклами – 

бронзового лева Cannes Lions – за проект 

до Євробачення-2017 «Celebrate 

Diversity». 

Banda Agency назване найефектив-

нішим незалежним рекламним агентст-

вом у Європі за версією Effie Index 2015. 

У 2018 воно посіло у тому ж рейтингу 

п'яте місце. 

Напрями співробітництва з Banda Agency здійснюються в 

різноманітних формах на користь освітнього процесу, виконанню 

пошукових робіт в галузі комп’ютерної графіки та дизайну. Це, 

зокрема, обмін інформацією, консультації, вивчення практики 

комп’ютерної обробки графічної інформації, проведення виїзних 

практичних занять з навчальних курсів цього напрямку, взаємне 

рецензування пошукових робіт, науково-дослідної роботи 

магістрів, надання консультаційної та методичної допомоги з 

питань комп’ютерної графіки дипломників магістрів, надання 

можливості використовувати матеріальну базу для стажування та 

навчання студентів спеціальностей 122 Комп’ютерні науки. 
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СТРАХОВА КОМПАНІЯ  

"INGO UKRAINE" 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Костянтинівська, 2а, 4 пов., оф. 400 

Тел.: +38 (096) 488 80 80; +38 (044) 537 10 10 

E-mail: office@ingo.kiev.ua 

 
 

 
 

ЛЮДМИЛА 

КОЛІСЕЦЬКА, 

фінансовий директор 

Страхова компанія «ІНГО» 

функціонує на українському ринку з 

1994 р. Пріоритетними видами 

страхування для компанії є: Автоцивілка 

(ОСЦПВ), страхування ДЦПВ 

(розширення страхової суми по 

Автоцивілці), страхування КАСКО, 

страхування майна, добровільне медичне 

страхування для дорослих, добровільне 

медичне страхування для дітей, 

туристичне страхування при виїзді за 

кордон, туристичне страхування при 

поїздках по Україні, страхування 

іноземців в Україні, страхування від 

нещасного випадку, іпотечне 

страхування, страхування водного 

транспорту, страхування від Covid-19, 

страхування вантажів. 

У рамках співпраці з університетом 

Людмила Колісецька, фінансовий 

директор СК «Інго» є стейкхолдером, 

залучена до освітнього процесу як 

ментор. Студенти кафедри проходять 

виробничу та переддипломну практику у 

відділеннях СК «Інго». 

mailto:office@ingo.kiev.ua
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ПРАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ  

“МЕГА-ПОЛІС”» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, 

вул. Богданівська, 24, оф. 23 

Тел.: +38(067) 532 29 73 

E-mail: a.bondar@mega-polis.biz 

 
 

 
 

ОЛЕКСАНДР БОНДАР, 

генеральний директор 

Страхова компанія “МЕГА- 

ПОЛІС” створена в 2000 р. і за понад 

20 років роботи зарекомендувала себе на 

страховому ринку України як 

професійна компанія, яка оперативно та 

повністю виконує взяті на себе 

зобов’язання. У 2010 р. компанія  

відповідно до Закону України «Про 

акціонерні товариства» змінила 

організаційно-правову форму із ЗАТ на 

ПрАТ. 

СК «МЕГА-ПОЛІС» широко 

використовує страховий досвід і 

пропонує на українському страховому 

ринку страхові послуги, які були 

розроблені на базі світових стандартів і 

адаптовані до умов роботи підприємств 

України і чинного українського 

законодавства. 

У рамках співпраці з університетом 

Олександр Бондар, генеральний 

директор СК «Інго» є стейкхолдером, 

залучена до освітнього процесу як 

ментор. Студенти кафедри проходять 

виробничу та переддипломну практику у 

відділеннях СК «Інго». 
 
 

mailto:a.bondar@mega-polis.biz
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АДВОКАТСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ 

«КОЛЕГІЯ АДВОКАТІВ «ГРАНАТ» 
 

Адреса: Україна, м. Київ, 

вул. В. Житомирська, 17, оф.10 

Тел.: +38(044)-278-09-31, 073-478-62-98 

E-mail: advokat@garnet.com.ua 

Website: http://garnet.com.ua/ 

 
 

 
 

СЕРГІЙ КНЯЗЕВ, 

голова 

АО «Колегія адвокатів 

«Гранат», адвокат 

Адвокатське об’єднання «Колегія 

адвокатів «Гранат» – провідне 

адвокатське об’єднання, відоме своїми 

лідерськими позиціями в сфері захисту 

в особливо складних справах. 

Зареєстроване в Міністерстві юстиції 

України 09 березня 2011 року. 

Колегія об’єднує понад 10 досвідче-

них адвокатів з великим досвідом 

практичної роботи. Більшість адвокатів 

мають певну правову спеціалізацію, 

завдяки чому АО «Колегія адвокатів 

«ГРАНАТ» може запропонувати 

послуги в будь-якій галузі права та 

надати кваліфіковану допомогу з різних 

питань фізичним та юридичним особам, 

а також державним підприємствам, 

бюджетним установам. 

Одним із напрямів діяльності АО «Колегія адвокатів 

«Гранат» є надання повного спектру правової допомоги в рамках 

кримінального права та процесу, включаючи захист в 

Міжнародному кримінальному суді, Європейському суді з прав 

людини, а також у деяких судах закордонних країн. Крім фахівців 

з кримінального права в АО «Колегія адвокатів «Гранат» 

працюють фахівці у галузях цивільного, трудового та 

господарського права і процесу. 

У рамках співпраці з університетом адвокати АО «Колегія 

адвокатів «Гранат» беруть участь у семінарах, конференціях та 

тренінгах. 
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АДВОКАТСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ «АРГО» 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

вул. Прорізна, 9, оф. 20а 

Тел.: +38 063 181 43 21 

E-mail: argo.attorneys@gmail.com 

 
 

 
 

АРМЕН НЕРСЕСЯН, 

керуючий партнер, 

адвокат 

Адвокатське об’єднання «АРГО» 

створене у грудні 2017 р. 

Наразі адвокати АО «АРГО» спеціа-

лізуються у таких напрямах надання 

правової допомоги: 

• захист бізнесу, правове забезпе-

чення господарської діяльності; 

• правовий захист інтелектуальної 

власності; 

• захист у кримінальних проваджен-

нях, провадженнях у справах про 

адміністративні правопорушення; 

• захист прав громадян та підпри-

ємців у адміністративному судочинстві; 

• сімейне та спадкове право. 

Професійний рівень партнерів та працівників АО «АРГО» 

дозволяє забезпечувати правовий захист будь-якого порушеного 

права чи законного інтересу. 

У рамках співпраці з університетом бере участь у семінарах, 

конференціях та тренінгах, що проводяться кафедрою приватного 

та публічного права. 
  

mailto:argo.attorneys@gmail.com
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ЛАБОРАТОРІЯ  

ЮРИДИЧНОГО ДИЗАЙНУ 
 

Адреса: Україна, м. Київ,  

проспект Перемоги, 131-А 

Тел.: +380989332230 

E-mail: legaldesignlab.com.ua@gmail.com 

 

 

 
 

ВЯЧЕСЛАВ ПРЯМІЦИН, 

голова 

Лабораторія юридичного дизайну – 

проект міждисциплінарної команди, 

яка створює нове покоління юридичних 

продуктів і послуг, використовуючи 

дизайн, орієнтований на людину; 

проводить тренінги та сертифікатні 

програми, проводить дослідження, 

спрямовані на покращення доступності 

та якості орієнтованих на людей послуг 

юстиції й розширення шляхів 

досягнення справедливості. 

Завдання: забезпечення доступ-

ності правосуддя та правничих послуг 

для   всіх   громадян,   а   особливо   для  

постраждалих від війни; підвищення якості вищої юридичної 

освіти, зокрема набуття інноваційних компетенцій та цінностей 

підходу, орієнтованого  на людину та її права, майбутніми 

правниками; дослідження проблем права та доступу до 

правосуддя; систем правосуддя з метою досягнення 

інноваційності та справедливості; навчання правовому дизайну, 

орієнтованого на людину; юридичним інноваційним та 

технологічним рішенням; побудові юридичних стартапів та 

бізнесу в галузі права; створення інноваційних рішень, 

заснованих на дизайні мислення для юридичного бізнесу, 

громадянського суспільства чи держави, зокрема вирішення 

проблем викликаних збройною агресією російської федерації 

проти України. 

mailto:legaldesignlab.com.ua@gmail.com
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